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In the past three years we have seen one of the most dynamic shifts in consumer behaviour 

and demand. High energy prices, staycations and global warming are just some of the 

circumstances that had such a tremendous impact on different product groups. 

It has really put our company to one of the biggest challenges in its history. 

But what we have learned the most, though, from such a period with massive changes is that 

our electric appliance business has always continued to play an essential role in consumers’ 

daily lives and habits. When the staycations kept us all at home, people enjoyed home 

cooking more than ever. Our waffle makers, kitchen machines, ice cream makers, coffee 

makers etc. were much appreciated and many rediscovered the tastes and advantages of 

cooking for yourself. There is nothing better than enjoying the pleasure of a home-made 

coffee, waffle or ice cream. 

 

During the high inflation and energy crisis period our energy-saving water kettles, cooking 

plates, eco-friendly heaters, air fryers and microwave ovens could not keep up with the 

increased demand. People were literally saving money by baking their own bread, cooking 

with induction instead of gas, saving the last piece of bread with a toaster, making soup of 

vegetable leftovers... Or even switching to our energy-saving fridges and freezers with the 

latest C and D labels. 

 

It has shown that our DOMO SDA and MDA business has been very resilient, even during 

periods of extreme demand and during an economic crisis. 

As a company, it has always been our objective to move fast and focus on the quickly 

changing market demands. Consumers look for practical solutions, energy-saving abilities, 

quality input and attractive prices. As DOMO brand, we are flexible and can reply quickly with 

a dynamically changing product line.   

Wim De Voeght, CEO
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  900 W            12,8 x 31,6 x 30,5 cm            2,3 kg            5411397124227            6            72

  1800 W            45,5 x 31,5 x 13 cm            3,8 kg            5411397012500            4            64

  900 W            29 x 32 x 12 cm            2,1 kg            5411397010407           6            90

CROQUE XL
• Extra grote bakplaten voor twee XL croques: 25 x 15 cm
• 50% meer bakoppervlakte t.o.v. een klassieke croque
• Antiaanbaklaag
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Antislipvoetjes en snoeropberging

WATT
900

XL

Croque 
XL

XL
+50%

XXL
+50%

XL
+50%

WATT
9002 IN 1DEEP

FILL

2 XL
sandwiches

BIGBIG
CROQUE CROQUE 

XLXL

1 XXL
sandwich

XL

XL 
SIZE

DEEP FILL

WATT
900DEEP

FILL
XL 
SIZE

XL
+ 50 %
EXTRA LARGE
SANDWICHES

2

XL

FAMILY CROQUE XXL
• Extra grote bakplaten voor vier XXL croques:  
 27 x 32 cm
• 50% meer bakoppervlakte t.o.v. een  
 klassieke croque
• Snel XXL croques bakken voor de hele familie
• Antiaanbaklaag
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Antislipvoetjes en snoeropberging

WATT
1800

XXL

XXL
+ 50 %

EXTRA LARGE
SANDWICHES

MACHINE À CROQUES FAMILLE XXL
• Plaques de cuisson extra larges pour 4 croques XXL :  
 27 x 32 cm
• 50% de surface de cuisson en plus par rapport à  
 un croque-monsieur classique
• Cuire rapidement des croques XXL pour toute  
 la famille
• Revêtement anti-adhésif
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

MACHINE À CROQUES XL
• Plaques de cuisson extra larges pour deux croques XL : 25 x 15 cm
• 50% de surface de cuisson en plus par rapport à un croque-monsieur classique
• Revêtement antiadhésif
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

24

DO9056C

DO9195C

DO9064C

BIG CROQUE XL
• Grote bakplaten: 27 x 16 cm
• Voor 2 XL croques of 1 XXL croque
• Extra diepe platen voor croques met net dat beetje meer
• Antiaanbaklaag
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Antislipvoetjes en snoeropberging
• Inclusief receptenboekje

MACHINE À BIG CROQUES XL
• Plaques de cuisson extra large : 27 x 16 cm
• Pour 2 croques XL ou 1 croque XXL  
• Des plaques extra-profondes pour des croques avec ce petit plus
• Revêtement antiadhésif 
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Témoins lumineux : ’marche/arrêt’ et ‘prêt à utiliser’ 
• Pieds antidérapants et rangement du cordon
• Livre de recettes inclus

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Big croque XL
DO9195C

XL
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  750 W            25,5 x 14,7 x 33 cm            T.B.A.              5411397158086           4              T.B.A.  

  1200 W             31,5 x 20,5 x 39,7 cm            4,6 kg            5411397009692           3            54

FAMILYFAMILY
CROQUE CROQUE 

non-stick
coating

WATT

WATT

1200

750

4

2

waffle

waffle

sandwich

sandwich

4

2

2-IN-1

2-IN-1

DO9046C

DO1106C

FAMILY CROQUE
• 2 sets verwisselbare platen voor 4 croques en 4 wafels
• Antiaanbaklaag
• Egaal bakresultaat
• Uitneembare bakplaten voor eenvoudige reiniging
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Antislipvoetjes en snoeropberging

CROQUE-WAFEL 2-IN-1
• Voor 2 croques of 2 wafels
• Inclusief 2 sets verwisselbare platen met antiaanbaklaag
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Veiligheidsclip aan het handvat
• Cool touch behuizing
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Antislipvoetjes en snoeropberging

CROQUE FAMILLE
• 2 jeux de plaques interchangeables pour 4 croques et 4 gaufres
• Revêtement anti-adhésif
• Résultat de cuisson uniforme
• Plaques de cuisson amovibles pour un nettoyage facile
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

CROQUE-GAUFRE 2 EN 1
• Pour 2 croques ou 2 gaufres
• 2 jeux de plaques anti-adhésives interchangeables inclus
• Témoins lumineux pour marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Fermeture de sécurité sur la poignée
• Boïtier cool touch
• Pout être mis debout pour un rangement facile et compact
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

NEW
PRODUCT
by 



10

  750 W            22,5 x 14,7 x 32,5 cm        T.B.A.            5411397158079            4          T.B.A.

  750 W            25,5 x 14,7 x 34,9 cm           3,3 kg            DO1109C: 5411397159335 - DO9242W: 5411397144737           4           72

incl. 5 sets of plates: 
sandwich, waffle, doughnut, animal 

shapes and waffle sticks
SNACK SNACK 
PARTYPARTY
5-IN-15-IN-1

WATT

WATT

750

750

5-IN-1

3-IN-1

DO1109C - DO9242W

DO1105C

SNACK PARTY
• 5-in-1: voor 2 croques, 2 wafels, donuts, dierenvormpjes en wafelspiesjes
• Inclusief 5 sets verwisselbare platen met antiaanbaklaag
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Veiligheidsclip aan het handvat
• Cool touch behuizing
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Antislipvoetjes en snoeropberging

CROQUE-WAFEL-GRILL 3-IN-1
• Voor 2 croques, 2 wafels of het grillen van panini’s, toasts, vlees, vis, groenten, …
• Inclusief 3 sets verwisselbare platen met antiaanbaklaag 
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Veiligheidsclip aan het handvat
• Cool touch behuizing
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Antislipvoetjes en snoeropberging

SNACK PARTY
• 5 en 1 : pour 2 croques, 2 gaufres, donuts, moules petits animaux ou gaufres  
 en forme de bâtonnet
• 5 jeux de plaques anti-adhésives interchangeables inclus
• Témoins lumineux pour marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Fermeture de sécurité sur la poignée
• Boîtier cool touch
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

CROQUE-GAUFRE-GRIL 3 EN 1
• Pour 2 croques, 2 gaufres ou pour griller des sandwiches, panini, de la viande, 
 du poisson, des légumes,...
• 3 jeux de plaques anti-adhésives interchangeables inclus
• Témoins lumineux pour marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Fermeture de sécurité sur la poignée
• Boîtier cool touch
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Pieds antidérapants et rangement du cordon

including 
3 sets of 
plates

NON-
STICK 

COATING

NON-
STICK 

COATING

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

  2000 W            38 x 15,4 x 41,7 cm            4,12 kg            5411397015877           4            48

DO1109C

DO9242W



11

MULTIFUNCTIONELE CONTACTGRILL
• Perfect voor het grillen van panini’s, toasts, vlees, vis, groenten,…
• Uitstekend bakresultaat
• Hoogwaardige Teflon antiaanbaklaag
• Zwevend deksel dat zich automatisch aanpast aan de inhoud,  
 voor een optimaal contact
• Roestvrijstalen behuizing
• Regelbare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Opvangbakje voor overtollig vet
• Veiligheidssluiting voor veilig en gemakkelijk opbergen
• Inclusief handig schoonmaakaccessoire voor de grillvoegen

GRIL MULTIFONCTIONNEL
• Parfait pour griller des sandwiches, panini, des croques, de la  
 viande, du poisson, des légumes,...
• Résultat de cuisson parfait
• Couche anti-adhérente de haute qualité en Teflon
• Couvercle flottant qui s’adapte automatiquement au contenu, 
 pour un contact optimal
• Boîtier en acier inoxydable
• Thermostat réglable
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Récipient pour l’excès de graisse
• Fermeture de sécurité pour un rangement sûr et facile
• Accessoire de nettoyage pratique inclus pour nettoyer les joints du grill

  1000 W            29,4 x 20,5 x 25,4 cm            3,75 kg            5411397016072           2            72

DO9136C

CROQUE-WAFEL-GRILL 3-IN-1
• 3 paar afneembare bakplaten voor multifunctioneel gebruik: 

• Hoogwaardige antiaanbaklaag voor gemakkelijke reiniging
• Regelbare thermostaat van licht over medium tot donker
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik

CROQUE-GAUFRE-GRIL 3 EN 1
• 3 jeux de 2 plaques de cuisson amovibles pour une utilisation polyvalente : 

• Plaques anti-adhésives de haute performance pour un nettoyage facile
• Thermostat réglable pour cuisson légère, normale ou dorée à point
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’

WATT
10003-IN-1

waffle

grill
croque

2

  2000 W            38 x 15,4 x 41,7 cm            4,12 kg            5411397015877           4            48

WATT
2000FLOATING 

LID
 practical 
cleaning 
accessory

DO9135G

• Croqueplaten voor 2 croques
• Wafelplaten voor 2 wafels
• Grillplaten voor het grillen van vlees, vis, panini’s,…

• Plaques pour 2 croques
• Plaques pour 2 gaufres
• Plaques pour griller de la viande, du poisson, des paninis,…

ADJUSTABLE
 TEMPERATURE 

CONTROL
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  2000 W            37,8 x 15,4 x 41,5 cm           4,11 kg            5411397147349           4            48

DO9245G

DO9225G

MULTIFUNCTIONELE CONTACTGRILL
• Perfect voor het grillen van panini’s, toasts, vlees, vis, groenten, …
• Bakoppervlakte: 29,5 x 26,5 cm
• Zwevend deksel dat zich automatisch aanpast aan de inhoud,  
 voor een optimaal contact
• Regelbare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Opvangbakje voor overtollig vet
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Roestvrijstalen cool touch behuizing
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden

MULTIFUNCTIONELE CONTACTGRILL
• Perfect voor het grillen van panini’s, toasts, vlees, vis, groenten, …
• Bakoppervlakte: 29,5 x 26,5 cm
• Zwevend deksel dat zich automatisch aanpast aan de inhoud, voor een  
 optimaal contact
• Regelbare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Opvangbakje voor overtollig vet
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Roestvrijstalen cool touch behuizing
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden

GRIL MULTIFONCTIONNEL
• Parfait pour griller des sandwiches, panini, de la viande,  
 du poisson, des légumes,...
• Surface de cuisson : 29,5 x 26,5 cm
• Couvercle flottant qui s’adapte automatiquement au contenu,  
 pour un contact optimal
• Thermostat réglable
• Témoins lumineux pour marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Récipient pour l’excès de graisse
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Boîtier en acier inoxydable cool touch
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact

GRIL MULTIFONCTIONNEL
• Parfait pour griller des sandwiches, panini, de la viande, du poisson, des légumes,...
• Surface de cuisson : 29,5 x 26,5 cm
• Couvercle flottant qui s’adapte automatiquement au contenu, pour un 
 contact optimal
• Thermostat réglable
• Témoins lumineux pour ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Récipient pour l’excès de graisse
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Boîtier en acier inoxydable cool touch
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact

WATT
2000

optimal
grilling

performance

29,5 X 26,5 CM 
BAKING 
SURFACE

COOL TOUCH 
HOUSING

FLOATING 
LID

  2000 W            38 x 15,4 x 41,8 cm            4,15 kg            5411397141101           4            48

WATT
2000ADJUSTABLE

 TEMPERATURE 
CONTROL

ADJUSTABLE
 TEMPERATURE 

CONTROL

non-stick
coating

on-off
button

COOL TOUCH 
HOUSING

optimal
grilling

performance

FLOATING 
LID



  2000 W            37,8 x 15,4 x 41,5 cm           4,11 kg            5411397147349           4            48

DO9249G

Jeroen De Pauw, Jeroen De Pauw, 
TV-chef Njam, TV-chef Njam, 

owner restaurant ‘Canapé’ & owner restaurant ‘Canapé’ & 
proud DOMO-ambassador.proud DOMO-ambassador.
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  2100 W            43 x 22,4 x 39,2 cm            6,05 kg            5411397148780           2            T.B.A.

DO9249G
DIGITALE CONTACTGRILL MET STEAK FUNCTIE – GRILL GENIUS
• Uiterst geschikt voor het grillen van vlees, in het bijzonder voor steak
• Keuze uit verschillende bakwijzes (rare – medium – well done)
• Intelligente werking: meet de dikte van vlees/vis om automatisch de baktijd aan te passen voor een perfecte cuisson
• 8 automatische programma’s voor verschillende bereidingen 
• Zwevend deksel past zich automatisch aan aan de inhoud voor een optimaal contact
• Verwijderbare bakplaten met een hoogwaardige antiaanbaklaag en met ingewerkt verwarmingselement voor  
 de beste bakresultaten
• Bakplaten zijn vaatwasmachinebestendig
• Stijlvolle en hoogwaardige roestvrijstalen afwerking
• Kan 180° opengelegd worden voor gebruik als tafelgrill of barbecue 
• Cool touch behuizing door een geïnnoveerde warmteafvoertechnologie
• Opvangbakje voor overtollig vet
• Snoeropberging en antislipvoetjes
• Bakoppervlakte: 31,3 x 24,5 cm

GRIL MULTIFONCTIONNEL ET DIGITAL AVEC FONCTION STEAK – 
GRILL GENIUS
• Convient parfaitement pour griller de la viande, en particulier des steaks
• Choix de différents modes de cuisson (saignant – moyen – bien cuit)
• Fonctionnement intelligent : mesure l’épaisseur de la viande/poisson pour ajuster automatiquement le temps  
 de cuisson pour une cuisson parfaite
• 8 programmes automatiques pour différentes préparations
• Le couvercle flottant s’adapte automatiquement au contenu pour un contact optimal
• Plaques de cuisson amovibles avec revêtement antiadhésif de haute qualité et avec élément chauffant intégré  
 pour les meilleurs résultats de cuisson
• Les plaques de cuisson conviennent au lave-vaisselle
• Finition en acier inoxydable élégante et de haute qualité
• Peut être ouvert à 180° pour une utilisation comme grill de table ou barbecue
• Boîtier Cool Touch grâce à une technologie innovante de dissipation de la chaleur
• Bac de récupération des excès de graisse
• Rangement du cordon et pieds antidérapants
• Surface de cuisson : 31,3 x 24,5 cm

WATT
1800-2100

NEW
PRODUCT
by 

optimal
grilling

performance

RARE

MEDIUM

WELL DONE

GRILL GRILL 
GENIUSGENIUS

180°
 OPEN 
ANGLE 

EXCELLENT 
FOR 

GRILLING 
MEAT

INTELLIGENT 
CONTROL 

8 AUTOMATIC 
PROGRAMMES

 
FOR DIFFERENT PREPARATIONS

MEASURES THE THICKNESS OF MEAT/FISH 
TO ADJUST THE AUTOMATIC COOKING 

TIME FOR PERFECT COOKING

STYLISH AND 
HIGH-QUALITY 

STAINLESS STEEL 
FINISH

THE FLOATING LID 
AUTOMATICALLY 
ADHERES TO THE 
CONTENTS FOR 

OPTIMAL CONTACT

REACH THE PERFECT LEVEL  
OF STEAK DONENESS
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WATTLITRE
500

2 
SPEEDS
+ PULSE

also for 
crushing ice

EASY TO CLEAN

1,5

DO9203BL

BLENDER
• Plastic kan met een inhoud van 1,5 l
• BPA-vrij
• 2 snelheden + pulse functie
• Pulssnelheid zorgt voor een snelle start en 
 heel precies mixen
• Verwijderbaar mes 
• Deksel met vulopening en een maatbekertje
• Eenvoudig te reinigen 
• Ingebouwde veiligheid
• Ook geschikt voor het crushen van ijs

BLENDER
• Carafe en plastique avec une capacité de 1,5 l
• Sans BPA
• 2 vitesses + pulse (impulsion)
• La vitesse à impulsion assure un démarrage et un arrêt 
 rapide pour mixer avec précision
• Lame amovible
• Couvercle avec ouverture de remplissage et un verre gradué
• Facile à nettoyer
• Sécurité intégrée
• Peut aussi servir pour piler de la glace

  500 W           18,5 x 22,2 x 37,2 cm          1,755 kg            5411397128874           4            96

  300 W            16,5 x 23 x 24 cm            1,7 kg            5411397010513           4            120

DO436BL
MY BLENDER
• Blender en drinkfles in één
• Snelle sapjes on the go voor een gezonde levensstijl
• Duurzame, herbruikbare drinkfles, absorbeert geen geuren of smaken, 
 vaatwasmachinebestendig
• Inclusief 600 ml- én 300 ml-fles met afsluitbare drinktuit
• Aangepast aan drankhouder in de auto

MY BLENDER
• Sert à la fois de mixeur et de bouteille
• Des smoothies rapides on the go pour un style de vie plus sain
• Bouteilles durables et réutilisables, sans arrière-goût ni odeur, 
 lavables au lave-vaisselle
• Inclus : 2 bouteilles (300 ml et 600 ml) comportant un bec verseur refermable
• Compatible avec porte-gobelet de voiture

WATT
300

300 
ml

600 
ml

My Blender
Original

INCL.

RECIPE BOOKLET

MIX &
DRINK
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  300 W            22,8 x 16,2 x 39,2 cm            2 kg            5411397014641           4            96

  1000 W            27 x 28,5 x 22,5 cm            3,35 kg            5411397109859           2            56

WATT
300

MIX &
DRINK

INCL.

INCL.

RECIPE BOOKLET

RECIPE BOOKLET

300
ml

400
ml

600
ml

My Blender 
Family

WATT
1000MIX &

DRINK

recommended
by healthcare 

consultant
Liesbeth Leysen

530 
ml

530 
ml

710 
ml+ +

3 BOTTLES INCLUDED

3 BOTTLES INCLUDED

QUAD 
BLADE

DO492BL

DO700BL

MY BLENDER FAMILY
• Blender en drinkfles in één
• Snelle sapjes on the go voor een gezonde levensstijl
• Duurzame, herbruikbare drinkfles, absorbeert geen geuren of smaken, 
 vaatwasmachinebestendig
• Inclusief 300 ml-, 400 ml- en 600 ml-fles met afsluitbare drinktuit
• Aangepast aan drankhouder in de auto

XPOWER BLENDER
• Blender en drinkfles in één
• 10-delig: 3 flessen met afsluitbare drinktuit, krachtige  
 blenderbasis, messenstuk, inspirerend receptenboekje  
 en handleiding
• Duurzame, herbruikbare drinkfles, absorbeert geen 
 geuren of smaken, vaatwasmachinebestendig
• Xpower resultaten: behoud van vitaminen en  
 voedingsstoffen dankzij innovatief messensysteem 
 en krachtige werking
• Ideaal voor het mixen van ijs, noten, zaden en 
 bevroren fruit

MY BLENDER FAMILY
• Sert à la fois de mixeur et de bouteille
• Des smoothies rapides on the go pour un style de vie plus sain
• Bouteilles durables et réutilisables, sans arrière-goût ni odeur, lavables au 
 lave-vaisselle
• Inclus : bouteille de 300 ml, 400 ml et 600 ml comportant un bec verseur  
 refermable
• Compatible avec porte-gobelet de voiture

XPOWER BLENDER
• Sert à la fois de mixeur et de bouteille
• 10 parties : 3 bouteilles avec bouchon refermable,  
 base de mixeur puissante, lames, livre de recettes 
 rempli d’idées originales et mode d’emploi
• Bouteilles durables et réutilisables, sans arrière-goût  
 ni odeur, lavables au lave-vaisselle
• Résultats du Xpower : conservation des vitamines et  
 des nutriments grâce à son système  
 de lames innovant et à son fonctionnement puissant
• Idéal pour piler de la glace et pour mixer des noix,  
 des graines et des fruits surgelés

MY BLENDER EN XPOWER BLENDER FLESSEN AFZONDERLIJK VERKRIJGBAAR
MY BLENDER ET XPOWER BLENDER BOUTEILLES DISPONIBLES SÉPARÉMENT

DO436BL-BG DO436BL-BK DO492BL-BM DO492BL-BK DO700BL-BG DO700BL-BKDO492BL-BG

tritan 
material
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  1000 W            21 x 35,1 x 28,6 cm            4,65 kg            5411397130464           4            48

  1400 W            36 x 22,6 x 28 cm              5,11 kg           5411397144577           2            40

WATT
1000

6
BLADES

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

20.000
RPM

PRE-SET
PROGRAMMES

EXTRA 
WIDE
BLADES

HIGH BLENDING 
PERFORMANCE

WATT
14006

BLADES
HIGH 

SPEED 
25000RPM

DO722BL

PERFECT FOR

SMOOTHIES

BREAKFAST BOWLS

DIPS & DRESSINGS

CRUSHING ICE

high quality 
glass jar

inox
housing

inox
housing

DO710BL

DO722BL

BLENDER
• Glazen kan met een inhoud van 1,5 l
• Variabele snelheidsregeling
• Pulssnelheid zorgt voor een snelle start en heel precies mixen
• Verlichte functieknoppen om ijs te malen en smoothies  
 te bereiden
• Messenstuk met 6 messen voor perfecte mixresultaten
• Verwijderbaar mes 
• Behuizing in roestvrij staal
• Deksel met vulopening en een maatbekertje
• Eenvoudig te reinigen 
• Hoog toerental van 20.000 RPM

HIGH SPEED BLENDER
• Glazen kan met een inhoud van 1,75 l
• Variabele snelheidsregeling
• Pulssnelheid zorgt voor een snelle start en heel precies mixen
• Functieknoppen om ijs te malen, smoothies te bereiden en automatische reiniging
• Knoppen met stijlvolle, blauwe led-verlichting 
• Messenstuk met 6 messen voor perfecte mixresultaten
• Verwijderbaar mes 
• Behuizing in roestvrij staal
• Met uniek veiligheidsdeksel
• Deksel met vulopening en een maatbekertje
• Demonteerbaar voor eenvoudige reiniging, vaatwasmachinebestendige kan en deksel
• Hoog toerental van 25.000 RPM
• Afmetingen: B 22 x D 19,5 x H 41,8 cm

BLENDER
• Carafe en verre avec une capacité de 1,5 l
• Vitesse variable
• La vitesse à impulsion assure un démarrage et un arrêt 
 rapide pour mixer avec précision
• Touches éclairées pour fonction glace pilée et smoothies
• 6 lames pour un résultat optimal
• Boîtier en acier inoxydable
• Lame amovible
• Couvercle avec ouverture de remplissage et un verre gradué
• Facile à nettoyer
• Haut régime de 20.000 tr/min

HIGH SPEED BLENDER
• Carafe en verre avec une capacité de 1,75 l
• Vitesse variable
• La vitesse à impulsion assure un démarrage et un arrêt  
 rapide pour mixer avec précision
• Touches pour fonction glace pilée, smoothies et nettoyage automatique
• Boutons à éclairage LED bleu élégant
• 6 lames pour un résultat optimal
• Lame amovible
• Boîtier en acier inoxydable
• Avec couvercle de sécurité unique
• Couvercle avec ouverture de remplissage et un verre gradué
• Démontable pour faciliter le nettoyage, carafe et couvercle lavables au lave-vaisselle
• Haut régime de 25.000 tr/min
• Dimensions : L 22 x P 19,5 x H 41,8 cm
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  600 W            12,5 x 24 x 24,5 cm            1,34 kg           5411397145895           6            144

  400 W             7,4 x 7,3 x 36,5 cm             0,763 kg           5411397114082           6            468

  600 W            22,2 x 10,1 x 22,6 cm            0,985 kg          5411397131317           6            216

WATT
400

STAINLESS
STEEL

MIXING 
FOOT 

2 
SPEEDS

WATT
600SPEED

CONTROL

SOFT 
GRIP

INCLUDING

TURBO

STAINLESS
STEEL

WATT
600

TURBO

DO9179M

DO9206M

DO1089M

STAAFMIXER
• Twee snelheden
• Ergonomische handgreep met soft  
 touch-knoppen
• Afneembare roestvrijstalen soepstaaf
• Eenvoudig te reinigen

STAAFMIXER
• Variabele snelheidscontrole
• Turboknop
• Afneembare roestvrijstalen soepstaaf
• Eenvoudig te reinigen
• “Soft grip”-handgreep
• Inclusief: soepstaaf en klopper

MIXERSET
• Variabele snelheidscontrole
• Turboknop
• Afneembare roestvrijstalen soepstaaf
• Eenvoudig te reinigen
• Inclusief: soepstaaf, klopper, hakmolen en maatbeker

ENSEMBLE MIXEUR
• Vitesse variable
• Bouton turbo
• Tige amovible en métal avec pied en acier inoxydable
• Facile à nettoyer
• Inclus : mixeur plongeur, fouet, hachoir et verre gradué

MIXEUR PLONGEUR
• Deux vitesses
• Poignée ergonomique avec interrupteur soft touch
• Tige amovible en métal avec pied en acier 
 inoxydable
• Facile à nettoyer

MIXEUR PLONGEUR
• Vitesse variable
• Bouton turbo
• Tige amovible en métal avec pied  
 en acier inoxydable
• Facile à nettoyer
• Poignée “Soft-grip”
• Inclus : hachoir et fouet

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT

SPEED
CONTROL

  600 W            26 x 15,5 x 26 cm           1,8 kg            5411397017451           6            108
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  600 W            13,5 x 24 x 24,5 cm            1,51 kg             5411397141248           6            108

DO9226M
MIXERSET
• Variabele snelheidscontrole
• Turboknop
• Afneembare roestvrijstalen soepstaaf
• Eenvoudig te reinigen
• Inclusief: soepstaaf, klopper, hakmolen en maatbeker

ENSEMBLE MIXEUR 
• Vitesse variable
• Bouton turbo
• Tige amovible en métal avec pied en acier inoxydable
• Facile à nettoyer
• Inclus : mixeur plongeur, fouet, hachoir et verre gradué

WATT
600

TURBO

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT

stainless
steel

SPEED
CONTROL

  600 W            26 x 15,5 x 26 cm           1,8 kg            5411397017451           6            108

WATT
600

STAINLESS
STEEL

MIXING 
FOOT 

including
mixer, 
beater, 

chopper and 
measuring 

cup
DO9144M
MIXERSET
• Variabele snelheidscontrole
• Turboknop
• Afneembare roestvrijstalen soepstaaf
• Eenvoudig te reinigen
• Inclusief: klopper, hakmachine en maatbeker

ENSEMBLE MIXEUR
• Vitesse variable
• Bouton turbo
• Tige amovible en métal avec pied en acier inoxydable
• Facile à nettoyer
• Inclus : fouet, hachoir et verre gradué

SPEED
CONTROL

3-IN-1
CHOP

MIX
BEAT
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  800 W            7,8 x 19,8 x 24,6 cm            1,4 kg            5411397114839           10            280

WATT
800

BIG
XL

INCLUDING

QUAD 
BLADE

XL

INTELLIGENT 
SPEED CONTROL

XL

stainless
steel

mixing
foot 

DO9180M
STAAFMIXER
• Variabele snelheidscontrole
• Afneembare roestvrijstalen XL-soepstaaf
• Geschikt voor koude en warme ingrediënten
• Quad-blade: 4 messen voor fijne mixresultaten
• Inclusief: soepstaaf en klopper

MIXEUR PLONGEUR
• Vitesse variable
• Tige XL amovible en acier inoxydable
• Convient pour les ingrédients froids et chauds
• Quad-blade : 4 lames pour un meilleur résultat de mixage
• Inclus : hachoir et fouet

SPEED
CONTROL

  800 W             10,5 x 18,5 x 42,5 cm            1,68 kg          5411397012272           8            128

WATT
800TURBO

SAFE
GRIP

mixing & mashing

stainless steel 
potato masher

stainless steel 
mixing foot  

DO9067M
HEALTHY MASHER
• Krachtige motor
• Met variabele snelheidscontrole en turboknop
• Ergonomische “safe grip” afwerking
• Roestvrijstalen mixvoet met diepe mantel voor 
 een beter mixresultaat
• Extra roestvrijstalen pureerstaaf met afneembaar 
 mes voor het pureren van aardappelen, wortelen,... 
• Het resultaat: een smeuïge puree 
• Inclusief receptenboekje

HEALTHY MASHER
• Moteur puissant
• Avec contrôle de vitesse variable et bouton turbo
• Finition ergonomique ‘safe grip’
• Pied mixeur en acier inoxydable avec bâti bas pour un meilleur  
 résultat de mixage
• Presse-purée en acier inoxydable supplémentaire avec  
 lame amovible pour écraser en purée des pommes de terre,  
 des carottes,… 
• Le résultat : une purée onctueuse
• Livre de recettes inclus

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECEPTEN - RECETTES
RECIPES - REZEPTE

HEALTHY MASHER
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  800 W            26 x 21 x 24,4 cm            2,378 kg            5411397153814           4            72

WATT
800

DC
MOTOR

ERGO 
PRESS

DO9254M
MY VEGETABLE MIXERSET
• Krachtige DC-motor – 800W
• “Ergo press” variabele snelheidscontrole, traploos instelbaar  
 voor perfecte controle, eenvoudig gebruik en ergonomisch comfort
• Hoogwaardige RVS uitvoering, blauwe verlichting tijdens gebruik 
• Multifunctionele mixerset voor eindeloze toepassingen in de  
 keuken: van mixen en pureren tot hakken, van kloppen tot het  
 maken van gezonde groenteslierten
• Inclusief accessoires: soepstaaf, klopper, hakmolen en spiraalsnijder

MY VEGETABLE ENSEMBLE MIXEUR
• Moteur DC puissant – 800 W
• Contrôle de vitesse variable « Ergo press », réglable en continu pour  
 un contrôle parfait, une utilisation aisée et un confort ergonomique
• Finition haut de gamme en inox, éclairage bleu pendant l’utilisation 
• Ensemble mixeur multifonction pour des applications sans fin en  
 cuisine : mixer, réduire en purée, hacher, battre ou réaliser des  
 guirlandes de légumes saines
• Avec accessoires : mixeur à soupe, fouet, hachoir et couteau à spirale 

MIX, CHOP, BEAT, MIX, CHOP, BEAT, 
SPIRALIZESPIRALIZE

 incl. spiralizer
for fruit & 
vegetables

  800 W             10,5 x 18,5 x 42,5 cm            1,68 kg          5411397012272           8            128

NEW
PRODUCT
by 

• RVS soepstaaf met Quad-blade: 4 messen voor fijne, gladde  
 mixresultaten. Vlakke mixvoet voor mixen van grotere stukken zonder  
 aanzuiging of opspatten – ideaal voor soep, pesto en smoothies
• Spiraalsnijder voor fruit en groenten met 2 messenkegels voor dunne  
 (spaghetti) en dikke (tagliatelli) slierten

• Mixeur à soupe en inox avec Quad-blade : 4 couteaux pour un mixage fin  
 et lisse. Pied plongeant plat pour mixer de plus gros morceaux sans aspiration  
 ni éclaboussure -  idéal pour les soupes, le pesto et les smoothies
• Couteau à spirale pour fruits et légumes avec 2 cônes à lame pour réaliser 
 des lanières fines (spaghettis) et épaisses (tagliatelles)

  800 W            T.B.A.            T.B.A.             5411397158154           T.B.A.            T.B.A.

WATT
800

DC
MOTOR

SOFT 
START

DO9258M

KRACHTIGE HANDMIXER
• Efficiënte, duurzame DC-motor
• Ook geschikt voor het zware werk dankzij de “heavy duty” tandwielen
• 5 snelheden en turbofunctie
• “Soft start”-functie voorkomt opspatten van ingrediënten
• Elegant design met roestvrijstalen afwerking 
• Geluidsarm: 72 dB
• Lichtgewicht: 1 kg
• Vaatwasmachinebestendige accessoires
• Inclusief roestvrijstalen gardes en kneedhaken

BATTEUR ÉLECTRIQUE PUISSANT
• Moteur DC efficace et durable
• Convient également à des tâches difficiles grâce aux engrenages « heavy duty »
• 5 vitesses et une fonction turbo
• La fonction « Soft start » permet d’éviter les éclaboussures des ingrédients
• Un design élégant avec une finition en acier inoxydable 
• Faible niveau sonore : 72 dB
• Poids léger : 1 kg
• Accessoires résistant au lave-vaisselle
• Fouets et crochets à pétrir en acier inoxydable inclus

high 
power

NEW
PRODUCT
by 

HEAVY
DUTY
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  200 W            13,9 x 13,7 x 24 cm             0,85 kg             5411397143341           6            216

WATTML
200500

STAINLESS 
STEEL 
BLADE

WATT
4002 

SPEEDS

easy
to clean

QUAD 
BLADE

ML
500

BPA 
FREE

DO9237MC

MINI-CHOPPER
• Ideaal voor het hakken van ui, kruiden, groenten, 
 vlees, ijs, noten, ....  en het bereiden van dipsauzen met 
 één druk op de knop
• Handige keukenhulp, onmisbaar in elke keuken
• Roestvrijstalen mes
• Hakpotje van 500 ml
• Volledig demonteerbaar en zo eenvoudig te reinigen
• Vaatwasmachinebestendige onderdelen
• Antislipvoetjes

MINI-HACHOIR
• Idéal pour hacher des oignons, des épices, des légumes,  
 de la viande, de la glace, des noix… et pour la préparation  
 de sauces dip en une seule pression
• Une aide indispensable en cuisine
• Lame en acier inoxydable
• Bol d’une capacité de 500 ml
• Facile à nettoyer
• Éléments résistants au lave-vaisselle
• Pieds antidérapants

  400 W            13 x 12,4 x 26,3 cm            1,15 kg           5411397116345           12            288

DO9192MC
XPOWER MINI-CHOPPER
• Ideaal voor het hakken van ui, kruiden, groenten, vlees, ijs, noten, ....  
 en het bereiden van dipsauzen en pesto’s
• Handige keukenhulp, onmisbaar in elke keuken
• “Xpower Quad-blade” systeem in roestvrij staal, de 4 messen zorgen voor 
  een minutieus uitgevoerd mixresultaat
• Hakpotje van 500 ml met schaalverdeling
• 2 snelheden: lage snelheid voor fijnhakken, hoge snelheid om snel te pureren
• Volledig demonteerbaar en zo eenvoudig te reinigen
• Vaatwasmachinebestendige onderdelen

XPOWER MINI HACHOIR
• Idéal pour hacher des oignons, des épices, des légumes, de la viande,  
 de la glace, des noix… et pour la préparation de sauces dip et de pesto
• Une aide indispensable en cuisine
• Système à quatre lames en acier inoxydable “Xpower Quad-blade” pour  
 un mixage minutieux
• Bol gradué d’une capacité de 500 ml
• 2 vitesses : vitesse basse pour hacher, vitesse élevée pour réduire 
 rapidement en purée
• Facile à nettoyer
• Éléments résistants au lave-vaisselle

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECEPTEN • RECETTES
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  1000 W             T.B.A.            T.B.A.          5411397158161            T.B.A.            T.B.A.

  400 W            33,8 x 21,8 x 20,2 cm         2,64 kg             5411397147219           4            56

glass
bowl

display 
with

countdown

Stainless
steelWATT

WATT

400

1000

ML

LITRE

1400

1,6

Maxi chopper XL
DO9244MC

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

QUAD BLADE 
FOR 

SMOOTH 
RESULT

SUPER
SMOOTH 
RESULT

COMPACT 
SIZE

MAXIMAXI
CHOPPER CHOPPER 

XLXL

DO9244MC

DO732BL

MAXI-CHOPPER
• Ideaal voor het hakken van ui, kruiden, groenten, vlees, ijs, noten, ....  
 en het bereiden van dipsauzen met één druk op de knop
• Handige keukenhulp, onmisbaar in elke keuken
• Roestvrijstalen messen, de 4 messen zorgen voor een minutieus  
 uitgevoerd mixresultaat
• Glazen mengkom van 1400 ml met schaalverdeling
• Volledig demonteerbaar en zo eenvoudig te reinigen
• Vaatwasmachinebestendige onderdelen
• Antislip basis

SOEPMAKER DELISMOOTH
• Capaciteit:  

• 4 programma’s: smooth, chunky, clean en blend
• Maak soep in slechts ± 20 min.
• Display met aftelklok tijdens programma
• Eindsignaal
• Kan in roestvrij staal
• Kan ook als blender gebruikt worden
• Overloopsensor
• Compact formaat

MAXI HACHOIR
• Idéal pour hacher oignons, épices, légumes, viande, glaçons, noix, ...  
 et pour la préparation de sauces “dip” en une seule pression
• Une aide indispensable en cuisine
• Lames en acier inoxydable, pour un mixage minutieux
• Bol gradué en verre d’une capacité de 1400 ml
• Facile à nettoyer
• Éléments résistants au lave-vaisselle
• Base antidérapante

MIXEUR À SOUPE DELISMOOTH
• Capacité : 

• 4 programmes : smooth, chunky, clean et blend
• Préparez des soupes en ± 20 min.
• Ecran digital avec minuteur pendant le programme
• Signal (sonore) final
• Verseuse en acier inoxydable
• Peut aussi être utilisé comme blender
• Détecteur de débordement
• Format compact

NEW
PRODUCT
by 

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

SOUP 
IN 20 
MIN.

• Minimum: 1,3 l
• Maximum: 1,6 l

• Minimum: 1,3 l
• Maximum: 1,6 l
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stainless
steel

  700-900 W            19 x 19 x 30,5 cm            1,716 kg            5411397150196           6            120

   800 - 1000 W            22 x 22 x 35,7 cm           2,65 kg            5411397017314           4            64

WATT

WATT

LITRE

LITRE

1000

900

FILL, 
WAIT,

ENJOY!

6 
PROGRAMMES

1,6

1,2

SOUP 
IN 20 
MIN.

EASY TO 
TAKE 

MORE THAN JUST A SOUP MAKER

My soup Express

QUAD 
BLADE

DO498BL

DO727BL

SOEPMAKER
• Maak soep in slechts 20 min.
• Koken met 1 druk op de knop, roeren is niet meer nodig
• Roestvrijstalen kan
• Capaciteit: 1,6 l
• 3 programma’s: Smooth, chunky, blend
• Ideaal voor het maken van alle soorten soep
• Kan ook als blender gebruikt worden
• Eenvoudig te reinigen

DIGITALE SOEPMAKER MY SOUP EXPRESS
• Maak soep in slechts +/- 20 min.
• Behuizing, kan en messen in roestvrij staal
• Mes met 4 bladen voor een perfect mixresultaat en fluweelzachte soep
• Capaciteit: 1,2 l
• Touchscreen bedieningspaneel
• Leddisplay
• 6 programma’s: smooth, chunky, jam, soy milk, smoothie, pulse      
• Compact toestel, handig voor studenten, eenvoudig mee te nemen  
 op vakantie of camping
• Verborgen verwarmingselement
• Deksel met ingebouwde veiligheid
• Droogkookbeveiliging

MIXEUR À SOUPE
• Préparez des soupes en 20 min.
• Cuisiner avec une simple pression sur un bouton,  
 mélanger n’est plus nécessaire
• Verseuse en acier inoxydable
• Capacité : 1,6 l
• 3 programmes : Smooth, chunky, blend
• Idéal pour préparer toutes sortes de soupe
• Peut aussi être utilisé comme blender
• Nettoyage facile

MIXEUR À SOUPE NUMÉRIQUE MY SOUP EXPRESS
• Préparez des soupes en +/- 20 min.
• Boîtier, réservoir et couteaux en acier inoxydable
• Le couteau à 4 lames garantit un mixage parfait et un potage velouté
• Capacité : 1,2 l
• Panneau de commande à écran tactile
• Affichage LED
• 6 programmes : smooth, chunky, jam, soy milk, smoothie, pulse      
• Appareil compact, pratique pour les étudiants, facile à emporter en vacances ou sur le camping
• Élément chauffant dissimulé
• Couvercle avec sécurité intégrée
• Protection contre le fonctionnement à sec

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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  800 - 1000  W             24 x 24 x 37 cm            3,2 kg           5411397138132           4            48

  800 - 1000 W             23,2 x 23,4 x 37,2 cm            3 kg            5411397114204           4            64

WATTLITRE
10006 

PROGRAMMES
2 SOUP 

IN 20 
MIN.

XL blade 
for extra 
smooth 
soup

WATT
1000MEMORY

FUNCTION

MEMORY
FUNCTION

7
PROGRAMMES

FILL, FILL, 
WAIT, WAIT, 
ENJOY!ENJOY!

XL BLADE
SS MOTOR 
HOUSING

7
PROGRAMMES

PRACTICAL
HANDLE

SOY/NUT MILK
PROGRAMME

LITRE
2,2

DO705BL

DO716BL

SOEPMAKER XL
• Maak soep in slechts +/-20 min.
• 6 programma’s: smooth, extra smooth, chunky, juice, 
 jam en blend/clean
• Leddisplay met aftelklok tijdens programma
• Eindsignaal
• Geheugenfunctie gedurende 2 minuten
• Roestvrijstalen kan
• Capaciteit: 2 l
• Ideaal voor het maken van soep, vélouté,  confituur, compote,...
• Kan ook als blender gebruikt worden

SOEPMAKER XXL
• Capaciteit: 2,2 l
• 7 programma’s: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam, 
 juice en blend/clean
• Maak soep in slechts ± 20 min.
• Maak plantaardige melk in slechts ± 30 min.
• XL-mes
• Leddisplay met aftelklok tijdens programma
• Eindsignaal
• Kan en interne motorbehuizing in roestvrij staal
• Geheugenfunctie gedurende 2 minuten
• Ideaal voor het maken van soep, velouté, confituur, compote, 
 plantaardige melk, ...
• Kan ook als blender gebruikt worden
• Overloopsensor
• Inclusief zeef voor het filteren van plantaardige melk

MIXEUR À SOUPE XL
• Préparez des soupes en +/-20 min.
• 6 programmes : smooth, extra smooth, chunky, juice, jam et blend/clean
• LED digital avec minuteur pendant le programme
• Signal (sonore) final
• Fonction mémoire durant 2 minutes
• Verseuse en acier inoxydable
• Capacité : 2 l
• Idéal pour préparer des soupes, vélouté, confitures, compote, ...
• Peut aussi être utilisé comme blender

MIXEUR À SOUPE XXL
• Capacité : 2,2 l
• 7 programmes : soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, 
 jam, juice et blend/clean
• Préparez des soupes en ± 20 min.
• Préparez du lait végétal en seulement ± 30 min.
• XL-lame
• Ecran LED digital avec minuteur pendant le programme
• Signal (sonore) final
• Verseuse et boîtier du moteur interne en acier inoxydable
• Fonction mémoire durant 2 minutes
• Idéal pour préparer des soupes, velouté, confitures, compote, lait végétal, ...
• Peut aussi être utilisé comme blender
• Capteur de trop-plein
• Tamis inclus pour filtrer le lait végétal

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

RECEPTEN - RECETTES

REZEPTE - RECIPES

SOUPMAKER

INCLUDING

INCLUDING

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET
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  700 - 900 W           38,3 x 22,5 x 29 cm            4,274 kg            5411397148667           2            40

DO726BL
DIGITALE SOEPMAKER - SOUP GENIUS
• Soepmaker met glazen hittebestendige kan
• Capaciteit: 1200 ml voor koude bereidingen, 1000 ml 
 voor warme bereidingen
• Deksel met ingebouwde veiligheid en vulopening
• Messenstuk met 4 messen voor een perfect mixresultaat en 
 fluweelzachte soep
• Leddisplay
• Verborgen verwarmingselement
• 8 programma’s: smooth soup, chunky soup, soy/nut milk,  
 jam, pasta sauce, smoothie, milkshake, ice crush
• Met pulsfunctie
• Droogkookbeveiliging

MIXEUR À SOUPE NUMÉRIQUE - SOUP GENIUS
• Mixeur à soupe doté d’un bol en verre résistant à la chaleur
• Capacité : 1 200 ml pour les préparations froides, 1 000 ml pour les préparations chaudes
• Couvercle avec sécurité intégrée et ouverture de remplissage
• Le couteau à 4 lames garantit un mixage parfait et un potage velouté
• Affichage LED
• Élément chauffant dissimulé
• 8 programmes : smooth soup, chunky soup, soy/nut milk,  
 jam, pasta sauce, smoothie, milkshake, ice crush
• Avec fonction pulse
• Protection contre le fonctionnement à sec

WATTLITRE
9008 

PROGRAMMES

INNOVATIVE
PASTA 

PROGRAMME

100% 
VIEW ON 
COOKING 
PROCESS

1,2

digital 
control panel 

CREAMY
SOUP 

RESULT

QUAD 
BLADE

SOUP 
GENIUS 
SMART HEATING BLENDER 
FOR ENDLESS CREATIONS

innovative
pasta sauce 
programme

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

   800-1000 W           T.B.A.            T.B.A.            5411397153654            T.B.A.            T.B.A.

WATTLITRE
10007 

PROGRAMMES

SAUTÉ 
FUNCTION 2,2

DO728BL

SOEPMAKER
• Capaciteit: 2,2 l
• Sauteerfunctie om look, ui of spek vooraf even aan te stoven 
 voor extra smaak
• Hoogwaardige, krasvrije anti-aanbaklaag
• 7 programma’s: soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam, 
 juice en blend/clean
• Maak soep in slechts ± 20 min.
• Maak plantaardige melk in slechts ± 30 min.
• XL-mes
• Led-display met aftelklok tijdens programma
• Eindsignaal
• Kan en interne motorbehuizing in roestvrij staal
• Geheugenfunctie gedurende 2 minuten
• Ideaal voor het maken van soep, velouté, confituur, compote,  
 plantaardige melk, ...
• Kan ook als blender gebruikt worden
• Overloopsensor
• Inclusief siliconen spatel en zeef voor het filteren van plantaardige melk

MIXEUR À SOUPE
• Capacité : 2,2 l
• Fonction sauteuse pour faire revenir au préalable l’ail, les oignons ou le 
 lard pour plus de saveur
• Revêtement antiadhésif et anti-rayures de haute qualité
• 7 programmes : soy/nut milk, extra smooth, smooth, chunky, jam, juice  
 et blend/clean
• Préparez des soupes en ± 20 min.
• Préparez du lait végétal en seulement ± 30 min.
• XL-lame
• Ecran LED digital avec minuteur pendant le programme
• Signal (sonore) final
• Verseuse et boitier du moteur interne en acier inoxydable
• Fonction mémoire durant 2 minutes
• Idéal pour préparer des soupes, velouté, confitures, compote, lait végétal, ...
• Peut aussi être utilisé comme blender
• Capteur de trop-plein
• Avec spatule en silicone et tamis inclus pour filtrer le lait végétal

NEW
PRODUCT
by SOY/NUT MILK

sauté 
feature 

for
extra 

flavour
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  600 W            41 x 26,4 x 33 cm              4,74 kg            5411397144256           1            32

DO9241KR

KEUKENROBOT
• Mengkom van 4 l 
• Transparant antispatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een  
 perfect mengresultaat
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Met snelheidsregeling
• Inclusief: klopper, deeghaak en ballongarde
• Geluidsarm

ROBOT DE CUISINE
• Bol mélangeur de 4 l
• Couvercle transparent anti-éclaboussures avec orifice  
 de remplissage
• Système d’engrenages en métal garantissant un  
 mélange parfait
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur et fouet ballon
• Silencieux

WATTLITRE
6004

COMPACT FOOD 
AND DOUGH 

MIXER

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

 700 W           40 x 29 x 36 cm            5,73 kg         5411397110718           1            32

WATT
700

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

LITRE
4

PLANETARY 
MIXING 
ACTION

DO9175KR

KEUKENROBOT
• Kom van 4 l uit geborsteld roestvrij staal
• Transparant antispatdeksel met vulopening
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling
• Inclusief: klopper, deeghaak en roestvrijstalen ballongarde

ROBOT DE CUISINE
• Bol de 4 l en acier inoxydable brossé
• Couvercle transparent anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive 
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur et fouet ballon en acier inoxydable

sauté 
feature 

for
extra 

flavour
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  1200 W            47 x 32,3 x 38,7 cm            7,66  kg            DO1023KR: 5411397140722 - DO1031KR: 5411397136411          1            20

DO1023KR - DO1031KR

KEUKENROBOT
• Mengkom van 6 l uit geborsteld roestvrij staal met handvat
• Transparant antispatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een perfect  
 mengresultaat, geschikt voor ‘heavy duty’-taken
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling met pulsfunctie
• Inclusief: klopper, deeghaak en roestvrijstalen ballongarde
• Geluidsarm

ROBOT DE CUISINE
• Bol mélangeur de 6 l en inox brossé avec poignée
• Couvercle transparent anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Système d’engrenages en métal garantissant un mélange    
 parfait, adapté aux tâches lourdes
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive avec fonction impulsion
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur et fouet ballon en  acier inoxydable
• Silencieux

WATT
1200

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

LITRE
6

ELECTRONIC 
SPEED

 CONTROL

Happiness is 
homemade

DO1023KR

DO1031KR

WATTLITRE
10004,5

PERMANENT SPEED
8 SPEED LEVELS 

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

DO9070KR

KEUKENROBOT
• Krachtige motor van 1000 W
• Kom van 4,5 liter uit geborsteld roestvrij staal
• Doorzichtig antispatdeksel met vulopening
• Snelheidsregeling met 8 standen
• Planetaire werking voor een perfect mengresultaat
• Permanente snelheidscontrole
• Snoeropberging
• Inclusief: klopper, deeghaak en roestvrijstalen ballongarde

ROBOT DE CUISINE
• Puissant moteur de 1000W
• Bol de 4,5 litres en acier inoxydable brossé
• Couvercle transparent anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Contrôle de vitesse à 8 niveaux
• Mouvement planétaire pour un mélange parfait
• Vitesse permanente
• Rangement de cordon
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur et fouet ballon en acier inoxydable

  1000 W            31,5 x 50 x 39,5 cm           9,45 kg            5411397010018           1            20
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  1000 W            72,5 x 28 x 39,5 cm            10,7 kg            5411397117328           1            16

DO9182KR

KEUKENROBOT
• Geluidsarm
• Mengkom van 4,5 l uit geborsteld roestvrij staal met  
 transparant antispatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een  
 perfect mengresultaat
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling met pulsfunctie
• Inclusief: klopper, deeghaak, roestvrijstalen ballongarde, vleesmolen,  
 groentesnijder en blender (1,5 l)

ROBOT DE CUISINE
• Silencieux
• Bol de 4,5 l en acier inoxydable brossé, couvercle  
 transparent anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Système d’engrenages entièrement en métal garantissant un mélange parfait
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive avec fonction impulsion
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur, fouet ballon en acier inoxydable, hachoir à viande,  
 coupe-légumes et blender (1,5 l)

WATTLITRE
10004,5

VARIABLE SPEED 
CONTROL WITH 

PULSE FUNCTION

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

BLENDER & 
VEGETABLE 

SLICER
& MEAT

GRINDER+

  700 W            28 x 60,5 x 39,5 cm            9,36 kg            5411397017420           1            18

WATT
700

INCLUDING

LITRE
4,5

PLANETARY 
MIXING 
ACTION

DO9145KR

KEUKENROBOT
• Vermogen: 700 W
• Geluidsarm
• Mengkom van 4,5 l uit geborsteld roestvrijstaal met doorzichtig  
 antispatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een perfect mengresultaat 
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling
• Inclusief: klopper, deeghaak, roestvrijstalen ballongarde, groentesnijder en blender  

ROBOT DE CUISINE
• Puissance: 700 W
• Silencieux
• Bol de 4,5 litres en acier inoxydable brossé avec couvercle transparent  
 anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Système d’engrenages tout en métal garantissant un mélange parfait
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive
• Inclus: batteur, crochet pétrisseur, fouet ballon en acier inoxydable, coupe-légumes et blender

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

BLENDER & 
VEGETABLE SLICER+



30

  1500 W            85 x 34,4 x 42,9 cm              16,65 kg           5411397115652           1            8

  1200 W            66,5 x 27 x 44 cm            9,57 kg            5411397142023           1            16

WATT

WATT

LITRE

LITRE

1200

1500

6

6,7

8 
SPEED 
LEVELS 
+ PULSE

VARIABLE SPEED 
CONTROL WITH 

PULSE FUNCTION

INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

INCLUDING INCLUDING

DOUGH HOOK, 
STAINLESS STEEL 

 BALLOON
WHISK AND BEATER

+

+

HEAVY
DUTY

HEAVY
DUTY

BLENDER

BLENDER + 
JUICER

DO9231KR

DO9079KR-PROMO

KEUKENROBOT
• Mengkom van 6 l uit geborsteld roestvrij staal met handvat
• Transparant antispatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een perfect  
 mengresultaat, geschikt voor ‘heavy duty’-taken
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling met pulsfunctie
• Inclusief: klopper, deeghaak, roestvrijstalen ballongarde en blender
• Geluidsarm

KEUKENROBOT PRO
• Krachtige, stille motor
• Geborsteld roestvrijstalen mengkom van 6,7 l met transparant 
 anti-spatdeksel met vulopening
• Volledig metalen versnellingssysteem voor een perfect  
 mengresultaat, geschikt voor ‘heavy duty’-taken
• Planetaire mengwerking
• Consistente werking onafhankelijk van de inhoud
• Traploze snelheidsregeling met pulsfunctie
• Inclusief kneedhaak, klopper, ballongarde,  
 blender (1,5 l) en fruitpers
• Afzonderlijk verkrijgbaar: blender, food processor, aardappelschiller,  
 vleesmolen, groentesnijder of pasta-accessoires

ROBOT DE CUISINE
• Bol mélangeur de 6 l en inox brossé avec poignée
• Couvercle transparent anti-éclaboussures avec orifice de remplissage
• Système d’engrenages en métal garantissant un mélange parfait,  
 adapté aux tâches lourdes
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive avec fonction impulsion
• Inclus : batteur, crochet pétrisseur, fouet ballon en acier inoxydable et mixeur
• Silencieux

ROBOT DE CUISINE PRO
• Moteur puissant silencieux 
• Bol mélangeur de 6,7 l en acier inoxydable brossé, couvercle  
 anti-projection transparent avec orifice de remplissage
• Système d’engrenages en métal garantissant un mélange parfait,  
 adapté aux tâches lourdes
• Mouvement planétaire
• Régime constant indépendamment du contenu
• Régulation de vitesse progressive avec fonction par impulsions
• Inclus crochet pétrisseur, batteur, fouet, mixeur (1,5 l) et presse-agrumes
• Disponible séparément : blender, bol multifonction, éplucheur  
 de pommes de terre, hachoir à viande, coupe-légumes ou accessoires pour pâtes
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  1500 W            85 x 34,4 x 42,9 cm              16,65 kg           5411397115652           1            8

  1200 W            66,5 x 27 x 44 cm            9,57 kg            5411397142023           1            16

DO9070KR-S
SPAGHETTISNIJDER
ROULEAU DE SPAGHETTI
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
-   19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-  5411397010254

DO9072KR-F
FOOD PROCESSOR
- DO9079KR-PROMO
-   23,5 x 23,5 x 14,3 cm
-  5411397011565

DO9070KR-M
VLEESMOLEN 
HACHOIR À VIANDE
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR,    

DO9079KR-PROMO
-   13,5 x 8 x 21 cm
-   5411397010148

DO9070KR-V
GROENTESNIJDER
COUPE-LÉGUMES
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR,  

DO9079KR-PROMO
-   29,2 x 16,6 x 20,5 cm
-  5411397010131

DO9072KR-BL
GLAZEN BLENDER 
BLENDER EN VERRE
- DO9079KR-PROMO
-   18,2 x 29,9 x 17,5 cm
-  5411397012333

DO1023KR-BF-B
GLAZEN BLENDER 
BLENDER EN VERRE
- DO1023KR, DO1031KR
-   23 x 34,4 x 19,3 cm
-  5411397136558

DO9079KR-J
FRUITPERS 
PRESSE-AGRUMES
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
-   27 x 21 x 38 cm
-  5411397115669

DO9070KR-L
LASAGNEROLLER
ROULEAU À LASAGNE
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, 

DO9231KR, DO9079KR-PROMO
-    19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-  5411397010247

DO9070KR-T
TAGLIATELLESNIJDER
ROULEAU DE TAGLIATELLE
-  DO1023KR, DO1031KR, DO9182KR, DO9231KR, 

DO9079KR-PROMO
-    19,5 x 10,5 x 25,5 cm
-  5411397010261

ACCESSOIRES

DO9070KR
DO1023KR

DO1031KR

DO9182KR DO9231KR DO9079KR-PROMO
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  2200 W            37 x 26,5 x 27 cm            3,32 kg            5411397013859           2            48

WATT
2200

LITRE
3 COOL 

ZONE

DO464FR
FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 3 l
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare geëmailleerde kuip
• Deksel met kijkvenster en uitneembare     
 geurfilter
• Regelbare en uitneembare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar  
 voor gebruik

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité : 3 l
• Boîtier en acier inoxydable
• Cuve émaillée amovible
• Couvercle avec hublot de surveillance  
 et filtre anti-odeurs amovible
• Thermostat réglable et amovible
• Témoins lumineux : marche/arrêt et 
 prêt à l’emploi

with view 
window

1010 
year

warranty

  1800 W            35,5 x 30,5 x 27 cm            2,85 kg            5411397011671           4            48

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READYDISHWASHER

PROOF WATT
1800

 handle with 
lift system

LITRE
2,5

DO461FR

FRITEUSE
• Cool touch friteuse
• Inhoud: 2,5 l
• Regelbare thermostaat
• Afneembaar deksel met geurfilter 
 en kijkvenster
• Handvat met liftsysteem om het  
 frituurmandje op en neer te laten
• Kuip met antiaanbaklaag
• Indicatielampjes voor aan/uit en 
 klaar voor gebruik

FRITEUSE
• Friteuse cool touch
• Capacité : 2,5 l
• Thermostat réglable
• Couvercle amovible avec filtre  
 anti-odeurs et hublot de surveillance
• Poignée avec mécanisme de levage 
 pour relever et abaisser le panier
• Cuve avec revêtement anti-adhésif
• Deux témoins lumineux : marche/ârret  
 et prêt à l’emploi

  2000 W            43,7 x 24,9 x 27,5 cm           3,00 kg            5411397126535           2            36

WATT
2000

LITRE
3 COOL 

ZONE

DO514FR

FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 3 l
• Friteuse en deksel uit roestvrij staal
• Regelbare thermostaat met 
 indicatielampjes voor aan/uit en klaar  
 voor gebruik
• Afneembaar handvat van mandje
• Uitneembaar oliereservoir
• Handige handvatten

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité: 3 l
• Friteuse et couvercle en acier inoxydable
• Thermostat réglable avec témoins lumineux 
 marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Poignée détachable du panier
• Cuve intérieure amovible
• Poignées pratiques

1010 
year

warranty

  3000 W            38,5 x 26,5 x 30 cm               3,25 kg            5411397011060           2            40

  2200 W            36 x 26 x 27 cm            2,8 kg            5411397011053           2            48

  3000 W            39 x 26,7 x 30,7 cm            3,85 kg            5411397013866           2            36
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  2000 W            43,7 x 24,9 x 27,5 cm           3,00 kg            5411397126535           2            36

  3000 W            38,5 x 26,5 x 30 cm               3,25 kg            5411397011060           2            40

with view 
window

1010 
year

warranty

WATT
3000

LITRE
4 COOL 

ZONE
LARGE
BASKET

WATT
2200

stainless steel 
container

LITRE
3 COOL 

ZONE

1010 
year

warranty

WATT
3000

LITRE
4 COOL 

ZONE

stainless steel 
container

1010 
year

warranty

LARGE
BASKET

DO457FR

DO465FR

DO458FR

FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 3 l
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare, roestvrijstalen kuip
• Stofdeksel
• Regelbare uitneembare thermostaat 
• Indicatielampjes voor aan/uit en  
 klaar voor gebruik

FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 4 l
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare, geëmailleerde kuip
• Deksel met kijkvenster en uitneembare  
 geurfilter
• Regelbare en uitneembare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar  
 voor gebruik

FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 4 l
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare, roestvrijstalen kuip
• Stofdeksel
• Regelbare en uitneembare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar  
 voor gebruik

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité : 3 l
• Boîtier en acier inoxydable
• Cuve en acier inoxydable amovible
• Couvercle anti-poussière
• Thermostat réglable et amovible
• Témoins lumineux : courant et température

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité : 4 l
• Boîtier en acier inoxydable
• Cuve émaillée amovible
• Couvercle avec hublot de surveillance et  
 filtre anti-odeurs amovible
• Thermostat réglable et amovible
• Témoins lumineux : marche/ arrêt et prêt  
 à l’emploi

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité : 4 l
• Boîtier en acier inoxydable
• Cuve en acier inoxydable amovible
• Couvercle anti-poussière
• Thermostat réglable et amovible
• Témoins lumineux : marche/arrêt et  
 prêt à l’emploi

  2200 W            36 x 26 x 27 cm            2,8 kg            5411397011053           2            48

  3000 W            39 x 26,7 x 30,7 cm            3,85 kg            5411397013866           2            36
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  3200 W            26,6 x 39 x 30,4 cm         3,7 kg            DO519FR: 5411397133601 - DO1014FR: 5411397140111           2            36

DO519FR - DO1014FR

FRITEUSE
• Friteuse met koude zone
• Inhoud: 4,5 l
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare, roestvrijstalen kuip
• Verwarmingselement met 3 verwarmingslussen 
 voor een snelle, egale en stabiele opwarming
• Deksel met kijkvenster en uitneembare geurfilter
• Regelbare en uitneembare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Snoeropberging

FRITEUSE
• Friteuse avec zone froide
• Capacité : 4,5 l
• Boîtier en acier inoxydable
• Cuve en acier inoxydable amovible
• Résistance avec 3 boucles de chauffage  
 pour un chauffage rapide, égal et stable
• Couvercle avec hublot de surveillance et filtre anti-odeurs amovible
• Thermostat réglable et amovible
• Témoins lumineux : marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Rangement du cordon

REMOVABLE 
ODOUR FILTER

4,5 L
XL CAPACITY 

WATT
3200

LITRE
4,5 COOL 

ZONE
FAST 
HEAT TRIPLE

LOOP

1010 
year

warranty

LID WITH 
VIEWING WINDOW

DO519FR

  1500 W            33,5 x 33,5 x 37,5 cm            5,35 kg            5411397141125           2            24

WATT
1500

LITRE
4TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

8  automatic programmes

LCD
display

DO532FR

DELI-FRYER 4 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, 
 quiche, cake, e.a.
• Capaciteit: 4 l – 1,2 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 30 minuten
• Lcd-display: digitale instelling van tijd en temperatuur
• 8 automatische programma’s
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag
• Cool touch behuizing 
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 4 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 4 l – 1,2 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 30 minutes
• Écran LCD : programmation numérique du temps et de la température
• 8 programmes automatiques
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Boîtier cool touch
• Protection contre la surchauffe

XXLXL
DIGITAL 

RECIPE BOOKLET

DO1014FR
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  1500 W            34 x 34 x 37,3 cm            6,12  kg           5411397137609           2            24

WATT
1500

LITRE
4 LCD 

DISPLAY

high-end 
stainless 

steel housing 

TIMER
TILL 60 MIN.

DO530FR
DELI-FRYER 4 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche, 
 cake, e.a.
• Capaciteit: 4 l – 1,2 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 60 min.
• 8 automatische programma’s
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag
• Eenvoudige bediening via lcd-display
• Cool touch behuizing in roestvrijstaal
• Oververhittingsbeveiliging
DELI-FRYER 4 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que  
 les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande,  
 quiche, cake, etc.
• Capacité : 4 l – 1,2 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 60 minutes
• 8 programmes automatiques
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Facile à utiliser grâce à l’écran lcd
• Boîtier cool touch en acier inoxydable
• Protection contre la surchauffe

XXLXL

RECIPE 
BOOKLET

Deli-fryer
DO530FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL.

  1500 W            34 x 33,5 x 35 cm            5,02 kg            5411397154163           2            24

COMPACT WITH COMPACT WITH 
XL CAPACITYXL CAPACITYWATT

1500TIMER
TILL 30 MIN.

ADJ. TEMP. 
80°C – 200°C

DO538FR

DELI-FRYER XL
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche, 
 cake, e.a.
• Capaciteit: 4,3 l – 1,2 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 30 min.
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag 
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Eenvoudige bediening
• Cool touch behuizing
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER XL
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 4,3 l – 1,2 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 30 minutes
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Témoins lumineux ’marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Facile à utiliser
• Boîtier cool touch
• Protection contre la surchauffe

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

XXLXL

LITRE
4,3
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INCL.

  2000 W            35,2 x 35,5 x 36,6 cm        6,04 kg            5411397138224           2            24

WATT
2000

LITRE
5TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

Deli-fryer
DO530FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

RECIPE 
BOOKLET

FOR FRIES, CROQUETTES AND SNACKS, CHICKEN, MEAT, QUICHE, CAKE AND OTHERS

DO531FR
DELI-FRYER 5 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche,  
 cake, e.a.
• Capaciteit: 5 l – 1,4 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 30 min.
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag 
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Eenvoudige bediening
• Cool touch behuizing
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 5 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 5 l – 1,4 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 30 minutes
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Témoins lumineux ’marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Facile à utiliser
• Boîtier cool touch
• Protection contre la surchauffe

XXL

  2000 W            35,3 x 35,3 x 37,1 cm           6,32 kg             5411397141521           2            24

WATT
2000

LITRE
5TIMER

TILL 60 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

digital
control

DO533FR
DELI-FRYER 5 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren 
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren 
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche,  
 cake e.a. 
• Capaciteit: 5 l – 1,5 kg 
• Regelbare temperatuur van 80 tot 200˚C 
• Display met touch bediening: digitale instelling van 
 tijd en temperatuur
• Timer: 60 min. 
• Cool touch behuizing 
• Frituurpan en -mandje met antiaanbaklaag
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 5 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques 
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores 
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc. 
• Capacité : 5 l – 1,5 kg
• Température réglable de 80 à 200˚C 
• Écran avec commande tactile : programmation numérique du temps et  
 de la température
• Timer: 60 min. 
• Boîtier cool touch
• Cuve et panier de friture avec revêtement anti-adhésif
• Protection contre la surchauffe

Deli-fryer
DO533FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL.

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

XXL
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  2000 W            35,2 x 35,5 x 36,6 cm        6,04 kg            5411397138224           2            24

  2000 W            35,3 x 35,3 x 37,1 cm           6,32 kg             5411397141521           2            24

  1800 W            36 x 35,1 x 40 cm           7,03 kg            5411397119162           1            24

DO513FR

DELI-FRYER 5,5 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche, 
 cake e.a.
• Capaciteit: 5,5 l - 1,5 kg
• Regelbare temperatuur van 80 tot 200˚C
• Lcd-display: digitale instelling van tijd en temperatuur
• Timer: 30 min.
• 8 automatische programma’s
• Cool touch behuizing
• Frituurpan en –mandje met antiaanbaklaag
• Oververhittingsbeveiliging
• Inclusief grillrek, saté-prikkers en receptenboekje

DELI-FRYER 5,5 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les friteuses classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 5,5 l – 1,5 kg
• Température réglable de 80 à 200˚C
• Écran LCD: programmation numérique du temps et de la température
• Timer : 30 min.
• 8 programmes automatiques
• Boîtier cool touch
• Cuve et panier de friture avec revêtement anti-adhérent
• Protection contre la surchauffe
• Grille, piques à  brochettes et livre de recettes inclus

WATT
1800

LITRE
5,5

TOUCH 
SCREEN

HOT AIR 
TECHNOLOGY

INCLUDING

GRILL RACK + 
SKEWERS

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Deli-Fryer
RECEPTEN I RECETTESXXL

  1800 W             44,8 x 34,8 x 40,5 cm             7,45 kg            5411397148445            1            16

HEALTHY FAT HEALTHY FAT 
FREE FRYING FREE FRYING 

WATT
1800

LITRE
5,5TIMER

TILL 30 MIN.
ADJ. TEMP. 

80°C – 200°C

high-end 
stainless steel 

design 

DO536FR
DELI-FRYER 5,5 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche,  
 cake, e.a.
• Capaciteit: 5,5 l – 1,5 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 30 minuten
• Teflon frituurpan en -mandje
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Eenvoudige bediening
• Cool touch behuizing
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 5,5 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 5,5 l – 1,5 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 30 minutes
• Cuve et panier de friture en téflon
• Témoins lumineux marche/arrêt et prêt à l’emploi
• Facile à utiliser 
• Boîtier cool touch 
• Protection contre la surchauffe

XXL
DIGITAL 

RECIPE BOOKLET
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  2850 W            41,1 x 39,6 x 37,6  cm            8,68 kg           5411397153777           1            24

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1 cm          T.B.A.            5411397158352           1            T.B.A.

WATT
1500

LITRE
6

AUTO 
SHAKE 

REMIND 
FUNCTION

ADJ. TEMP. 
80°C – 220°C

8  automatic 
programmes

DO539FR

DELI-FRYER 6 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche,  
 cake e.a.
• Capaciteit: 6 l – 1,5 kg
• Regelbare temperatuur van 80 tot 220˚C
• Timer tot 60 minuten met eindsignaal 
• 8 automatische programma’s
• Herinneringsfunctie om voedsel op te schudden
• Display met touch bediening: digitale instelling van tijd en  
 temperatuur
• Cool touch behuizing en handvat
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag 
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 6 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 6 l – 1,5 kg
• Température réglable de 80 à 220˚C
• Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore
• 8 programmes automatiques
• Fonction rappel pour remuer la nourriture
• Écran avec commande tactile : programmation numérique du temps et de  
 la température
• Paroi et poignée cool touch
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Protection contre la surchauffe

XXL NEW
PRODUCT
by 

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1cm         T.B.A.            5411397158369           1           T.B.A.

WATT
1500

LITRE
6

AUTO 
SHAKE 

REMIND 
FUNCTION

ADJ. TEMP. 
80°C – 220°C

DO540FR

DELI-FRYER 6 L
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche,  
 cake e.a.
• Capaciteit: 6 l – 1,5 kg
• Regelbare temperatuur van 80 tot 220˚C
• Timer tot 60 minuten met eindsignaal 
• 8 automatische programma’s
• Herinneringsfunctie om voedsel op te schudden
• Display met touch bediening: digitale instelling van 
 tijd en temperatuur
• Verlichting aan de binnenzijde
• Kijkvenster om bakwijze te kunnen volgen
• Cool touch behuizing en handvat
• Frituurpan met frituurroostertje met antiaanbaklaag 
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER 6 L
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 6 l – 1,5 kg
• Température réglable de 80 à 220˚C
• Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore
• 8 programmes automatiques
• Fonction rappel pour remuer la nourriture
• Écran avec commande tactile : programmation numérique du temps et de  
 la température
• Éclairage à l’intérieur
• Hublot de contrôle pour vérifier la cuisson
• Paroi et poignée cool touch
• Cuve à frire avec plaque grill anti-adhésive
• Protection contre la surchauffe

XXL

viewing
window

NEW
PRODUCT
by 
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  2850 W            41,1 x 39,6 x 37,6  cm            8,68 kg           5411397153777           1            24

WATT
2850TEMP

CONTROL

8
AUTOMATIC 

PROGRAMMES

2 BAKING ZONES 
INDIVIDUALLY 
ADJUSTABLE

DELI-FRYER DELI-FRYER 
DOUBLE FRY ZONEDOUBLE FRY ZONE

no mixture of 
odours &

taste between 
the 2 baskets

Deli-fryer double
fry zone 
2 x 4 l

DO537FR

DELI-FRYER DOUBLE FRY ZONE 2 X 4 L
• Heteluchtfriteuse met 2 onafhankelijke bakzones waardoor er geen overdracht is van geuren of smaken
• Bakzones kunnen afzonderlijk ingesteld worden waardoor geschikt voor gebruik voor verschillende  
 bereidingen gelijktijdig
• Heteluchtfriteuse: tot 80% minder vet dan gewoon frituren
• Snelle luchtcirculatie voor snel en energiezuinig frituren
• Voor frieten, kroketten en snacks, maar ook kip, vlees, quiche, cake, e.a.
• Capaciteit: 2 x 4 l – 1,2 kg
• Regelbare temperatuur van 80°C tot 200°C
• Timer tot 60 minuten
• Display met touch bediening: digitale instelling van tijd en temperatuur
• 8 automatische programma’s
• 2 frituurpannen met frituurroostertjes met antiaanbaklaag
• Cool touch behuizing 
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER DOUBLE FRY ZONE 2 X 4 L
• Friteuse à air chaud avec 2 zones de cuisson indépendantes et donc sans transfert d’odeurs ni de goûts 
• Zones de cuisson réglables séparément et donc aptes à utiliser pour différentes préparations simultanément
• Friteuse à air chaud : jusqu’à 80% de graisse en moins que les fritures classiques
• Circulation rapide de l’air, pour des fritures rapides et peu énergivores
• Pour frites, croquettes et snacks, mais également poulet, viande, quiche, cake, etc.
• Capacité : 2 x 4 l – 1,2 kg
• Température réglable de 80°C à 200˚C
• Minuterie jusqu’à 60 minutes
• Écran avec commande tactile : programmation numérique du temps et de la température
• 8 programmes automatiques
• 2 cuves à frire avec des plaques grill anti-adhésives
• Boîtier cool touch
• Protection contre la surchauffe

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1 cm          T.B.A.            5411397158352           1            T.B.A.

  1500 W            35,8 x 33,7 x 31,1cm         T.B.A.            5411397158369           1           T.B.A.
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  120 W            38,6 x 21,1 x 7,6 cm            2,25 kg            5411397015648           2            168

LONGER 
STORAGE 

LIFE
ANTI-

WASTE
WATT
120

MAX  
FLAVOUR & 
FRESHNESS

SOUDEUSE SOUS-VIDE
• Evitez les déchets alimentaires et conservez les aliments considérablement  
 plus longtemps, avec une préservation meilleure du goût, des nutrients et  
 de la fraîcheur
• Pour garder sous-vide des légumes, du poisson, de la viande dans le réfrigérateur  
 ou congélateur
• Aussi parfait pour une utilisation sous-vide : les sacs conviennent à la cuisson,  
 au lave-vaisselle, au micro-ondes et au congélateur
• Fonctionnement automatique et manuel pour un contrôle précis
• Fonctions adaptées pour les aliments secs et liquides
• Pression : -0,7 bar - Vitesse : 9 l/min.
• Soudure extra large de 2,5 mm
• 20 sacs compris : aussi disponibles séparément sur rouleau ou par 50 sacs de  
 22 ou 28 cm de longueur

Strong, durable 
BPA-free bags

automatic 
vacuum + seal

DO327L

FOLIELASAPPARAAT
• Vermijd voedselverspilling en bewaar voeding aanzienlijk langer,  
 met een optimaal behoud van smaak, voedingsstoffen en versheid
• Voor het vacuüm bewaren van groenten, vis, vlees e.a. in de 
 koelkast of diepvriezer
• Ook perfect voor gebruik in sous-vide: kook-, vaatwasmachine-,  
 microgolf- en vriesbestendige zakjes
• Zowel autofunctie als manuele functie voor een precieze controle
• Aangepaste functies voor droge versus vloeibare voeding
• Druk: -0,7 bar - Snelheid: 9 l/min.
• Extra brede las van 2,5 mm
• Inclusief 20 zakjes: ook apart verkrijgbaar op rol of per 50 zakjes  
 van 22 of 28 cm breed

INCLUDING

20 BAGS

  1800 W            45,7 x 37 x 43,2 cm            8,61 kg            5411397143686           1            12

DO534FR
DELI-FRYER OVEN 10 L
• Multifunctioneel: deli-fryer, oven, draaifunctie én voedseldroger
• Capaciteit: 10 l
• Regelbare temperatuur van 65°C tot 200°C
• Timer tot 60 minuten met eindsignaal
• 8 automatische programma’s
• Incl.: mandje met handvat, roestvrijstalen roosters (3) en 
 opvangschotel
• Eenvoudige bediening via leddisplay
• Verlichting aan de binnenzijde
• Kijkvenster om bakwijze te kunnen volgen
• Cool touch behuizing en handvat
• Oververhittingsbeveiliging

DELI-FRYER FOUR 10 L
• Multifonctionnel : deli-fryer, four, fonction rotative et déshydrateur
• Capacité : 10 l
• Température réglable de 65°C à 200°C
• Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore
• 8 programmes automatiques
• Incl. : cuve avec poignée, grille en acier inoxydable (3) et récipient  
 pour l’excès de graisse
• Facile à utiliser grâce à l’écran LED
• Éclairage à l’intérieur 
• Hublot de contrôle pour vérifier la cuisson
• Paroi et poignée cool touch
• Protection contre la surchauffe

WATT
1800

LITRE
10

HOT 
AIR 

TECHNOLOGY
8 

PROGRAMMES
COOL TOUCH 

HOUSING AND 
HANDLE

TEMP.
CONTROL

ENDLESS ENDLESS 
COOKING COOKING 

CREATIONS CREATIONS 
AT HOMEAT HOME

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

Deli-fryer oven

DO534FR

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES
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  130 W            40,5 x 16 x 27 cm            3,84 kg           5411397145932           2            72

SOUDEUSE DE FEUILLES SOUS-VIDE
• Evitez les déchets alimentaires et conservez les aliments considérablement 
 plus longtemps, avec une préservation meilleure du goût, des nutrients et  
 de la fraîcheur
• Pour garder en soudure des légumes, du poisson, de la viande e.a. dans  
 le réfrigérateur ou congélateur
• Aussi parfait pour une utilisation dans sous-vide: les sacs conviennent à  
 la cuisson, au lave-vaisselle, au micro-ondes et au congélateur
• Avec fonctionnement automatique et manuel pour un contrôle précis
• Temps de soudure modulable pour ingrédients secs, humides ou liquides
• Pression réglable pour aliments délicats
• Espace intégré pour rouleaux et lame pour couper votre sachet sur mesure
• Pression: -0,9 bar - Vitesse: 20 l/min.
• Double soudure de 2 x 2,5 mm pour une étanchéité optimale
• Avec rouleau 28 cm x 5 m
• Poignée pour utilisation simplifiée

DOUBLE 
SEAL

double 
seal

WATT
130

HIGH
VACUUM
CAPACITY

MARINADE
SET

28 CM X 5 M
FOIL ROLL

20 L/MIN
VACUUM 
CAPACITY

DO336L
FOLIELASAPPARAAT
• Vermijd voedselverspilling en bewaar voeding aanzienlijk langer,  
 met  een optimaal behoud van smaak, voedingsstoffen en versheid
• Voor het vacuüm bewaren van groenten, vis, vlees e.a. in de  
 koelkast of diepvriezer
• Ook perfect voor gebruik in sous-vide: kook-, vaatwasmachine-,  
 microgolf- en vriesbestendige zakjes
• Met zowel autofunctie als manuele functie voor een precieze   
 controle
• Aanpasbare lastijd voor droge, vochtige of natte ingrediënten
• Instelbare druk voor delicate voedingswaren
• Ingebouwde ruimte voor rollen en snijmes om je zak op maat 
 te snijden
• Druk: -0,9 bar - Snelheid: 20 l/min.
• Dubbele lasnaad van 2 x 2,5 mm voor optimale afsluiting
• Inclusief rol 28 cm x 5 m
• Handvat voor eenvoudig gebruik

DO331L

FOLIELASAPPARAAT
• Voor het vacuüm bewaren van groenten, vis, vlees e.a. in de koelkast  
 of diepvriezer
• Ook perfect voor gebruik in sous-vide: kook-, vaatwasmachine-,  
 microgolf- en vriesbestendige zakjes
• Met zowel autofunctie als manuele functie voor een precieze controle
• Aanpasbare lastijd voor droge, vochtige of natte ingrediënten
• Instelbare druk voor delicate voedingswaren
• Ingebouwde ruimte voor rollen en snijmes om je zak op maat te snijden
• Druk: -0,9 bar - Snelheid: 20 l/min.
• Dubbele lasnaad van 2 x 2,5 mm voor optimale afsluiting
• Gratis marinade set bestaande uit voorraadcontainer en slang
• Marineer in slechts 15 minuten
• Voorraadcontainer van 1400 ml voor droge en delicate voedingswaren 
 of vloeistoffen, diepvries- en vaatwasmachinebestendig
• Snoeropberging

SOUDEUSE DE FEUILLES SOUS-VIDE
• Pour garder en soudure des légumes, du poisson, de la viande e.a.  
 dans le réfrigérateur ou congélateur
• Aussi parfait pour une utilisation dans sous-vide : les sacs conviennent à  
 la cuisson, au lave-vaisselle, au micro-ondes et au congélateur
• Avec fonctionnement automatique et manuel pour un contrôle précis
• Temps de soudure modulable pour ingrédients secs, humides ou liquides
• Pression réglable pour aliments délicats
• Espace intégré pour rouleaux et lame pour couper votre sachet sur mesure
• Pression : -0,9 bar - Vitesse : 20 l/min.
• Double soudure de 2 x 2,5 mm pour une étanchéité optimale
• Kit de marinade gratuit constitué d’un récipient et d’un tuyau souple
• Marinez en seulement 15 minutes
• Récipient de 1400 ml pour aliments secs, délicats ou liquides, en matière  
 résistant au congélateur et au lave-vaisselle
• Rangement du cordon

  130 W            15,9 x 56,2 x 22,1 cm            4,1 kg            5411397130808           2            56

DOUBLE 
SEAL WATT

130
HIGH
VACUUM
CAPACITY

INCLUDING

INCLUDING

28 CM X 5 M
FOIL ROLL

-0,9 BAR
DUAL
PUMP

PRESERVE FOOD & TASTE PRESERVE FOOD & TASTE 
TO THE MAX!TO THE MAX!

  1800 W            45,7 x 37 x 43,2 cm            8,61 kg            5411397143686           1            12
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  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,8 kg            5411397013941       1            24

  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            T.B.A.            5411397159731        1            24

WATT

WATT

2000

2000

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

TIMER

TIMER

DO42325PC

DO42327PC

INMAAKKETEL
• Geschikt voor 22-24 inmaakbokalen
• Volume: 27 liter
• Roestvrijstalen behuizing
• Lcd-display
• Timer tot 120 minuten 
• Regelbare thermostaat: 30°C tot 100°C
• Signaaltoon na het bereiken van de gewenste temperatuur
• Oververhittings- en droogkookbeveiliging
• Binnenafmetingen: hoogte 29 cm, diameter 35 cm
• Snoeropberging
• Inclusief inlegrooster en handige tapkraan

INMAAKKETEL - ZWART
• Geschikt voor 22-24 inmaakbokalen
• Volume: 27 liter
• Roestvrijstalen behuizing, geanodiseerd zwart oppervlak 
• LCD-display
• Timer tot 120 minuten 
• Regelbare thermostaat: 30°C tot 100°C
• Signaaltoon na het bereiken van de gewenste temperatuur
• Overhittings- en droogkookbeveiliging
• Binnen afmetingen: hoogte 29 cm, diameter 35 cm
• Snoeropberging
• Inclusief inlegrooster en tapkraan

STÉRILISATEUR DE CONSERVES
• Convient pour 22-24 bocaux de conserves
• Volume : 27 litres
• Boîtier en acier inoxydable
• Écran LCD
• Minuterie réglable jusqu’à 120 min
• Thermostat réglable de 30°C jusqu’à 100°C
• Signal sonore une fois que la température souhaitée a été atteinte
• Protection contre la surchauffe et la marche à vide
• Dimensions intérieures : hauteur 29 cm, diamètre 35 cm
• Rangement du cordon
• Grille et robinet pratiques

STÉRILISATEUR DE CONSERVES - NOIR
• Convient pour 22-24 bocaux de conserves
• Volume : 27 litres
• Boîtier en acier inoxydable, surface noire anodisée
• Écran LCD
• Minuterie réglable jusqu’à 120 min
• Thermostat réglable de 30°C jusqu’à 100°C
• Signal sonore une fois que la température souhaitée a été atteinte
• Protection contre la surchauffe et la marche à vide
• Dimensions intérieures : hauteur 29 cm, diamètre 35 cm
• Rangement du cordon
• Inclus grille et robinet

DO327L-BAG22
50 ZAKKEN
50 SACS
-    22 x 30 cm
-   5411397015679

ACCESSOIRES VOOR FOLIELASAPPARAAT
ACCESSOIRES POUR SOUDEUSE

LITRE

LITRE

27

27

DO327L-ROL28
2 ROLLEN
2 ROULEAUX
-    28 cm x 6 m
-   5411397015662

DO327L-BAG28
50 ZAKKEN
50 SACS
-    28 x 40 cm
-   5411397015686

DO327L-ROL22
2 ROLLEN
2 ROULEAUX
-    22 cm x 6 m
-   5411397015655
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  600 - 700 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,05 kg            5411397148681           1            16  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            11,8 kg            5411397013941       1            24

  2000 W           50 x 39 x 41,8 cm            T.B.A.            5411397159731        1            24

  420 - 500 W            48,1 x 37,6 x 35 cm           6,89 kg            5411397121523           2            20

6
STAINLESS

STEEL TRAYS WATT
500

 ultra 
quiet fan

 ADVANCED DRY 
TECHNOLOGY

ADJUSTABLE 
TEMPERATURETIMER

8
DRY LEVELS

WATT
700

easy 
open
door 

touch 
control

ADJUSTABLE 
TEMPERATURETIMER

DO353VD

DO354VD

DIGITALE VOEDSELDROGER
• Maak professionele presentaties op je bord met voedselkrokantjes,  
 maak delicatessen zoals groentechips, gedroogd fruit of  
 zongedroogde tomaatjes of bereid droog vlees, vis, kruiden, …
• Verleng de houdbaarheid van voedsel, met behoud van de meeste  
 vitaminen, mineralen en andere voedingsstoffen
• 6 droogniveaus in roestvrijstaal
• Timer: 30 min – 19,5 uur
• Regelbare temperatuur van 35°C tot 70°C
• Eenvoudig te reinigen

DIGITALE VOEDSELDROGER
• Maak professionele presentaties op je bord met voedselkrokantjes,  
 maak delicatessen zoals groentechips, gedroogd fruit of 
 zongedroogde tomaatjes of bereid droog vlees, vis, kruiden, …
• Verleng de houdbaarheid van voedsel, met behoud van de meeste  
 vitaminen, mineralen en andere voedingsstoffen
• Bediening met touch-toetsen
• 8 droogniveaus in roestvrijstaal (27,5 x 30 cm) + 1 herbruikbaar  
 droogvel + 1 opvangschotel
• Timer: 1 tot 24 uur (instelbaar per uur)
• Regelbare temperatuur van 35°C tot 75°C (instelbaar per 5°C)
• Lichtgewicht design met roestvrijstalen behuizing
• Praktische, grote deur
• Geluidsarme ventilator
• Horizontale luchtverplaatsing voor beter behoud van smaken

DESHYDRATEUR DIGITAL
• Réalisez une présentation de plat digne d’un pro en y ajoutant  
 une touche croquante. Réalisez des délicatesses telles que chips  
 de légumes, fruits secs et tomates séchées, ou préparez viande,  
 poisson, épices, …
• Prolongue également la durée de conservation des aliments, 
 en conservant la plupart des vitamines, minéraux et autres  
      nutriments
• 6 niveaux de déshydratation en acier inoxydable
• Minuterie : 30 min – 19,5 heures
• Température réglable de 35°C à 70°C
• Facile à nettoyer

DESHYDRATEUR DIGITAL
• Réalisez une présentation de plat digne d’un pro en y ajoutant une touche  
 croquante. Réalisez des délicatesses telles que chips de légumes, fruits secs  
 et tomates séchées, ou préparez viande, poisson, épices, …
• Prolongue également la durée de conservation des aliments, en conservant 
 la plupart des vitamines, minéraux et autres nutriments
• Boutons de commande tactiles
• 8 niveaux de déshydratation en acier inoxydable (27,5 x 30 cm) + 1 grille  
 de cuisson + 1 plateau récupérateur
• Minuterie : 1 - 24 heures  (réglable par heure)
• Température réglable de 35°C à 75°C (réglable par 5°C)
• Conception légère avec boîtier en acier inoxydable
• Pratique, grande porte
• Ventilateur à faible bruit
• Déplacement d’air horizontal pour une meilleure conservation des arômes

DO327L-ROL28
2 ROLLEN
2 ROULEAUX
-    28 cm x 6 m
-   5411397015662
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  900 - 1100 W           36,2 x 14 x 26,4 cm          2,53 kg           5411397140586           2            72

  900 W            29 x 31,8 x 11,7 cm             2,350 kg             5411397014634           6            90

WATT

WATT

900

1100
NON-STICK 
COATING

EASY
STORAGE

INDICATION 

LIGHTS

180°
ROTATING

+ 35 %
EXTRA LARGE

WAFFLES

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY

WAFFLE MAKER
WAFFLE MAKER

DO9223W

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET

AMERICAN 
STYLE

Waffle 
XL

DO9133W

DO9223W

WAFELIJZER XL
• Meer wafel in het meest compacte toestel
• Extra grote bakplaten voor twee extra grote wafels: 23 x 13,5 cm
• + 35% bakoppervlak ten opzichte van een klassiek wafelijzer
• Kan rechtopstaand opgeborgen worden
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Koele behuizing
• Vastklikkende sluiting
• Antislipvoetjes

ROTEREND WAFELIJZER
• 180° roterend wafelijzer voor een consistent en 
 egaal bakresultaat
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Cool touch handvat
• Opvangschaaltje
• Compact en eenvoudig op te bergen
• Inclusief receptenboekje
• Wafelplaat ø 17 cm

GAUFRIER XL
• Plus de gaufre dans l’appareil le plus compact 
• Grandes plaques de cuisson pour deux grandes gaufres : 23 x 13,5 cm
• Surface de cuisson +35% comparé à un gaufrier classique
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif
• Corps isolant
• Fermeture sécurisée
• Pieds antidérapants

GAUFRIER ROTATIF
• Gaufrier rotatif à 180° pour un résultat consistent et égal
• Témoin lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Poignée ‘cool touch’
• Petit plateau ramasse-miettes
• Compact et facile à ranger
• Livre de recettes inclus
• Plaques à gaufres ø 17 cm
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  900 W            26,8 x 15 x 33,2 cm            3,08 kg            5411397140425           4            80

  1400 W             22,7 x 15,4 x 30,9 cm           2,48 kg            5411397009524           4            100

WATT

WATT

1400

900

EXTRA DEEP 
BAKING PLATES

4X7

INCL. RECIPE 
CARDS

Modern 
design

stainless
steel design

☑ Trendy and compact design 
☑ Perfect baking result
☑ Fast and powerful
☑ Easy to use and clean

TEMP
CONTROL

TEMP
CONTROL

PERFECT 
BAKE COOL

TOUCH
ZOET &

 GEZOND

ZOET &
 GEZOND

SUCRÉ & SAIN

SUCRÉ & SAIN

INGREDIËNTEN

150 g havermout • 250 g platte kaas (0% vet) • 3 eieren • 

1 koffielepel bakpoeder • 20 g suiker • een halve appel

BEREIDING

Maal de havermout fijn tot poeder. Mix vervolgens alle 

ingrediënten (behalve de appel) bij elkaar tot een gladde massa. Rasp 

een halve appel en meng deze onder het deeg. Nu kan je de wafels 

bakken.

INGRÉDIENTS

150 g de flocons d’avoine • 250 g de fromage blanc 

(0 % de matières grasses) • 3 œufs • 1 cuillère à café de levure  

chimique • 20 g de sucre • une demi-pomme

PRÉPARATION

Mixez les flocons d’avoine en poudre. Mélangez ensuite tous les  

ingrédients (sa
uf la pomme) jusqu’à l’obtention d’une masse  

homogène. Râpez la demi-pomme, et incorporez-la à la pâte. Vous 

pouvez maintenant passer à la cuisson des gaufres.

TASTY TASTY 
WAFFLEWAFFLE

XLXL

DO9047W/N

DO9222W

WAFELIJZER
• Bakplaten met diep reliëf: 4 x 7
• Regelbare thermostaat
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige anti-aanbaklaag
• Stijlvol en compact design

WAFELIJZER TASTY WAFFLE XL
• Voor 2 echte Belgische wafels: 4 x 7
• Geavanceerde structuur van de wafelplaten (22,4 x 19,5 cm): betere  
 verdeling van het deeg voor een keer op keer perfect uniform bakresultaat
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Regelbare thermostaat
• Indicatielampjes ‘aan/uit’ en ‘klaar voor gebruik’
• Veiligheidsslot voor eenvoudig opbergen
• Verticaal opbergen
• Snoeropberging
• Antislipvoetjes

GAUFRIER
• Plaques de cuisson plus profondes : 4x7
• Thermostat réglable
• Témoin lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Design gracieux et compact

GAUFRIER TASTY WAFFLE XL
• Pour des gaufres belges authentiques : 4 x 7
• Plaques à  gaufres dotées d’une structure innovante (22,4 x 19,5 cm) :  
 meilleure répartition de la pâte, pour un résultat uniforme  
 gaufre après gaufre
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Thermostat réglable
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Avec safety lock pour un rangement facile
• Peut être mis debout pour un rangement facile et compact
• Rangement du cordon
• Pieds antidérapants
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  1600 W            27,7 x 12,4 x 36,3 cm            2,9 kg             5411397148797           4             96

WATT
1600

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY

4 delicious 
waffles

in no time

COOL
TOUCH

DO9250W

WAFELIJZER
• 4 wafels in 1 bakcyclus (4x4)
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Cool touch behuizing en handvat
• Compact en eenvoudig op te bergen
• Antislipvoetjes

GAUFRIER
• 4 gaufres en 1 cycle de cuisson (4x4)
• Témoin lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Poignée et corps ‘cool touch’
• Compact et facile à ranger
• Pieds antidérapants

4 
WAFFLES 

IN ONE 
TIME

recept - recette

INGREDIËNTEN:
• 500 gr bloem
• Snuifje zout
• 1/2 koffielepel bakpoeder
• 300 gr griessuiker
• 2 zakjes vanillesuiker
• 1 vanillestok
•  1 eetlepel kaneelpoeder
•  400 gr boter
•  6 eieren

 

BEREIDING:
1. Doe de bloem, het zout, bakpoeder, de 
griessuiker, kaneel en zaadjes van de vanillestok 
in een mengkom.

2. Voeg er gesmolten boter en de eieren (los-
geklopt) aan toe en klop met een keuken-
machine tot een gladde massa.

3. Laat het beslag een uurtje rusten en bak 
nadien in een kwalitatief wafelijzer.

JEROEN DE PAUW | “OMA’S KANEELWAFELS”

INGRÉDIENTS :
• 500 g de farine
• Une pincée de sel
• 1/2 cuillère à café  
 de levure chimique
• 300 g de sucre en poudre
• 2 sachets de sucre vanillé
• 1 gousse de vanille
• 1 cuillère à soupe de  
 cannelle en poudre
• 400 g de beurre
• 6 œufs

PRÉPARATION :
1. Placer la farine, le sel, la levure, le sucre en 
poudre, la cannelle et les graines de la gousse de 
vanille dans un saladier.

2. Ajouter le beurre fondu et les œufs (battus) et 
battre à l’aide d’un robot jusqu’à obtention d’un 
mélange homogène.

3. Laisser reposer la pâte pendant une heure puis 
faire cuire les pâtons dans un gaufrier.

JEROEN DE PAUW | “GAUFRES DE GRAND-MÈRE À LA CANNELLE”

VOOR 20 STUKS
POUR 20 PIÈCES

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DO9224W
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  1600 W            T.B.A.           T.B.A.           5411397153647           T.B.A.            T.B.A.

WATT
1600

INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READYCOOL

TOUCH

DO9251W

WAFELIJZER ‘WAFFLELICIOUS’
• Unieke vorm wafelplaten waardoor je 4 ronde wafels tegelijkertijd bakt
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Cool touch behuizing en handvat
• Compact en eenvoudig op te bergen
• Antislipvoetjes

GAUFRIER ‘WAFFLELICIOUS’
• Plaques à gaufres de forme unique pour que vous puissiez cuire  
 4 gaufres rondes en même temps
• Témoin lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Poignée et corps ‘cool touch’
• Compact et facile à ranger
• Pieds antidérapants

ENDLESS 
CREATIONS

4 ROUND 
WAFFLES IN 
ONE TIME

NEW
PRODUCT
by 

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

DO9224W
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  1280 - 1520 W         28 x 18 x 30,8 cm            3,35 kg             5411397109705           4            80

WATT
1500TEMP

CONTROL

STYLISH 
DESIGN

TIMER

4 X 7
WATT

1400
INDICATION 
LIGHTS ON/

OFF AND 
READY180°

ROTATING

incl. anti 
drip tray

BAKING 
PLATES

4 X 7

  1400 W            42,4 x 14,6 x 27 cm            3,05 kg          5411397141132           2             60

DO9224W

DO9149W

ROTEREND WAFELIJZER
• 180° roterend wafelijzer voor een consistent  
 en egaal bakresultaat
• Indicatielampjes aan/uit en klaar voor gebruik
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Cool touch handvat
• Opvangschaaltje
• Compact en eenvoudig op te bergen
• Afmetingen wafelplaat: 17,4 x 14,5 cm

WAFELIJZER
• Stijlvol design met metallic zilveren afwerking
• Geavanceerde structuur van de wafelplaten: betere verdeling  
 van het deeg voor een keer op keer perfect uniform bakresultaat
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Regelbare thermostaat
• Ingebouwde timer
• Indicatielampjes voor aan/uit en klaar voor gebruik
• Eenvoudige reiniging

GAUFRIER ROTATIF
• Gaufrier rotatif à 180° pour un résultat consistent et égal
• Témoin lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Poignée ‘cool touch’
• Petit plateau ramasse-miettes
• Compact et facile à ranger
• Dimensions des plaques à gaufres : 17,4 x 14,5 cm

GAUFRIER
• Design élégant avec finition en métal argenté
• Plaques à gaufres dotées d’une structure innovante : meilleure  
 répartition de la pâte, pour un résultat uniforme gaufre après gaufre
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Thermostat réglable
• Minuterie intégrée
• Témoins lumineux ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Nettoyage facile

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

INCL. RECIPE 
CARDS
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WAFELVORK
• Roestvrijstalen wafelvork
• Afmetingen: 32 x 3 cm

FOURCHETTE À GAUFRES
• Fourchette à gaufres en acier inoxydable
• Dimensions : 32 x 3 cm

WAFFLE WAFFLE 
GENIUSGENIUS

WATT
1600

UNIFORM 
BAKING 
RESULT 

PROG. PROG. PROG.

PROG. PROG.

BRUSSELS BELGIAN BREAKFAST
HEALTHY

LIEGE CUSTOM

ENDLESS CREATIONS WITH 4 AUTOMATIC 
PROGRAMMES AND 1 CUSTOMIZED

2 WAFFLES 
IN ONE TIME 

5 X 5 INTELLIGENT OPERATION: 
CALCULATES THE 

BAKING TIME
AUTOMATICALLY

incl. anti 
drip tray

           37,2 x 9,1 x 1,8 cm            0,06 kg              5411397014085           120            2880

  1600 W            36,2 x 17,5 x 35,5 cm            4,52 kg             5411397138767           2             60

DO9219W

155

DIGITAAL BELGISCH WAFELIJZER ‘WAFFLE GENIUS’
• Bakt voor jou elk type wafel op een perfecte manier dankzij de  
 automatische programma’s
• 4 automatische programma’s: ‘Brussels’, ‘Belgian’, ‘Breakfast/Healthy’, 
  ‘Liege’ + 1 gepersonaliseerd programma ‘Custom’
• 7 bruiningsgraden individueel in te stellen
• Intelligente werking: heeft automatische programma’s met vooraf  
 ingestelde tijden, telt af tijdens bakcyclus (timer), geeft aan wanneer de  
 wafels klaar zijn (eindsignaal)
• Wafelplaten met een hoogwaardige antiaanbaklaag waarmee je 2 wafels 
 met patroon 5 x 5 per keer bakt
• Met safety lock om makkelijk te verplaatsen
• Stijlvolle roestvrijstalen afwerking
• Cool touch en ingebouwde veiligheden
• Zwevend deksel dat zich automatisch aanpast aan de inhoud,  
 voor een optimaal bakresultaat bij rijzende degen
• Geavanceerde wafelplaten uniek ontwikkeld met overloop (no spill)  
 en ideale wafeldikte voor een luchtige, krokante en uniforme wafel
• Snelle bakresultaten dankzij het hoge wattage van 1600 W en het  
 dubbel verwarmingselement
• Eenvoudig bedieningspaneel met blauw verlicht LCD-display
• Inclusief receptenboekje

GAUFRIER BELGE NUMÉRIQUE ‘WAFFLE GENIUS’
• Cuisez parfaitement tous les types de gaufres grâce aux programmes  
 automatiques
• 4 programmes automatiques : « Brussels », « Belgian », « Breakfast/Healthy », 
 « Liège » + 1 programme personnalisé « Custom »
• 7 degrés de cuisson à régler individuellement
• Fonctionnement intelligent : programmes automatiques avec temps  
 pré-enregistrés, décompte durant le cycle de cuisson (minuterie),  
 indique lorsque les gaufres sont cuites (signal de fin)
• Plaques de cuisson avec revêtement anti-adhésif de haute qualité qui  
 permet de cuire 2 gaufres selon une empreinte de 5 x 5
• Avec safety lock pour faciliter les déplacements
• Élégante finition en inox
• Cool touch et dispositifs de sécurité intégrés
• Couvercle flottant qui s’adapte automatiquement au contenu, pour 
 une cuisson optimale des pâtes levées
• Plaques de cuisson sophistiquées uniques avec un débordement (no spill)  
 et une épaisseur idéale pour une gaufre aérée, croustillante et uniforme
• Résultats de cuisson rapides grâce à la puissance élevée de 1600 W 
 et au double élément chauffant
• Panneau de commande simple avec écran LCD éclairé en bleu
• Livre de recettes inclus

WAFFLE GENIUS
WAFFLE GENIUS

DO9219W

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET
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PANCAKEPANCAKE MAKERMAKER
EMOJIEMOJIWATT

600
NON
STICK

COATING
11 CM 

PANCAKES

4 EMOJI’S: 
SMILING FACE, FACE WITH TONGUE, 
WINKING FACE, FACE WITH TEARS

4

  600 W            31,5 x 12,5 x 34,5 cm           1,75 kg              5411397155474           4            64   1000 W            51 x 12,5 x 34,5 cm           3,03 kg             5411397153630           4             48

  1500 W             43,5 x 13,5 x 44,5 cm           3,8 kg              5411397141606           2             48

DO8718P

PANNENKOEKENPLAAT EMOJI
• Voor 4 kleine pannenkoeken (Ø 11 cm)
• Met aan/uitschakelaar
• Hoogwaardige antiaanbaklaag

CRÊPIÈRE EMOJI
• Pour 4 petites crêpes ( Ø 11 cm)
• Avec interrupteur marche/arrêt
• Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif

HEALTHY 
COATING WATT

1000

high-quality 
non-stick 
coating

6
CM

11,5 CRÊPESCRÊPES
FAMILYFAMILY

  1000 W         51,5 x 13 x 34,5 cm             2,58 kg             5411397015051           4            48

DO8709P

FAMILY PANNENKOEKENPLAAT
• Bak echte Amerikaanse ‚pancakes‘ met het hele gezin
• Ook perfect bij ontbijt, brunch of lunch voor het bakken  
 van pannenkoeken, eieren,...
• Voor 6 pannenkoekjes van Ø 11,5 cm
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Aan-uitschakelaar
• Inclusief deeglepel

FAMILY CRÊPES
• Cuisez des crêpes américaines avec toute la famille
• Aussi adapté pour le petit-déjeuner, le brunch ou le déjeuner 
 pour faire des crêpes, des oeufs,...
• Pour 6 crêpes de Ø 11,5 cm
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Interrupteur marche/arrêt
• Inclus : cuillère à pâte

INCL. 
BATTER SPOON
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WATT
1000ADJUSTABLE

TEMP
INCL. 

BATTER SPOON

PANCAKEPANCAKE
PARTY PARTY 

WOODEN DESIGNWOODEN DESIGN

6 11,5 CM 
PANCAKES

  1000 W            51 x 12,5 x 34,5 cm           3,03 kg             5411397153630           4             48

  1500 W             43,5 x 13,5 x 44,5 cm           3,8 kg              5411397141606           2             48

DO8717P

DO9227P

PANNENKOEKENPLAAT – WOODEN DESIGN 
• Bak echte Amerikaanse ‚pancakes‘ met het hele gezin
• Ook perfect bij ontbijt, brunch of lunch voor het bakken van 
 pannenkoeken, eieren,...
• Voor 6 pannenkoekjes van Ø 11,5 cm
• Regelbare temperatuur met indicatielampjes
• Bakplaat met hoogwaardige antiaanbaklaag
• Makkelijk schoon te maken
• Inclusief deeglepel

PANNENKOEKENPLAAT
• Met 2 afneembare bakplaten: een grote plaat met Ø 37,5 cm  
 en een plaat geschikt voor 5 kleine pannenkoekjes
• Regelbare temperatuur met indicatielampje
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Inclusief spatel en deegverdeler 

CRÊPIÈRE – WOODEN DESIGN
• Cuisez des crêpes américaines avec toute la famille
• Aussi adapté pour le petit-déjeuner, le brunch ou le déjeuner pour  
 faire des crêpes, des oeufs,...
• Pour 6 crêpes de Ø 11,5 cm
• Thermostat réglable avec lampes témoin
• Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Facile à nettoyer
• Inclus : cuillère à pâte

CRÊPIÈRE
• Avec 2 plaques de cuisson amovibles : une grande plaque  
 de Ø 37,5 cm et une plaque pour 5 petites crêpes
• Température réglable avec lampe témoin
• Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif
• Inclus spatule et étaleur de pâte

WATT
1500ON/OFF

SWITCH

2 
DETACHABLE 

PLATES

2 detachable 
plates
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WATT
12

ONE 
BUTTON 

GO
LITRE
1

INCL. RECIPES

removable
freezer
bowl

  12 W         23 x 23 x 27 cm          2,9 kg             5411397011541           4            72

  150 W          46 x 33,5 x 33,5 cm            11,89 kg          5411397012104           1            25

  100 W          40,3 x 30 x 26 cm          8,25 kg            5411397145376           1            36

DO2309I

DO9243I

DO9066I

ROOMIJSMACHINE
• Uitneembare vrieskom
• Transparant deksel met vulopening
• Eén druk op de knop
• Snel uit elkaar te halen om eenvoudig te reinigen
• Inclusief recepten

ROOMIJSMACHINE MET COMPRESSOR
• Volautomatische roomijsmachine met ingebouwde compressor
• Voor heerlijk roomijs binnen het uur
• Capaciteit: 1 l
• Vriestemperaturen: -18°C tot -35°C
• 3 functies: roomijs, koelen en mixen
• Koelt nog 1 uur na om de consistentie van het roomijs te behouden
• Verwijderbare kom 
• Maakt ook gelato, sorbet en frozen yoghurt

ROOMIJSMACHINE MET COMPRESSOR
• Verlicht lcd-display
• Voor heerlijk roomijs binnen het uur
• Capaciteit: 1,5 l
• Vriestemperaturen: -18°C tot -35°C
• Koelt nog 1 uur na
• Met verwijderbare kom (roestvrij staal)
• Maakt ook gelato, sorbet en ‘frozen yoghurt’
• Inclusief spatel en maatbeker

SORBETIÈRE AVEC COMPRESSEUR
• Affichage LCD lumineux
• Pour réaliser de délicieuses crèmes glacées en moins d’une heure
• Capacité : 1,5 l
• Température de congélation : -18°C à -35°C
• Refroidit une heure de plus
• Avec bol amovible (en acier inoxydable)
• Également utilisable pour glaces italiennes, sorbets et yaourts glacés
• Spatule et verre gradué inclus

SORBETIÈRE
• Bol réfrigérant amovible
• Couvercle transparent avec ouverture de remplissage
• Une seule pression sur le bouton
• Rapidement démontable pour un nettoyage facile
• Recettes incluses 

SORBETIÈRE AVEC COMPRESSEUR
• Sorbetière automatique avec compresseur intégré
• Pour réaliser de délicieuses crèmes glacées en moins d’une heure
• Capacité : 1 l
• Température de congélation : -18° C à -35° C
• 3 fonctions : crème glacée, rafraîchir et mixer
• Refroidit une heure de plus pour préserver la consistance
• Avec bol amovible
• Également utilisable pour glaces italiennes, sorbets et yaourts glacés

WATT

WATT

100

150

LITRE

LITRE

1

1,5

TEMP
-18°C > -35°C

TEMP
-18°C > -35°C

WITH
COMPRESSOR

WITH
COMPRESSOR

INCL. RECIPES 
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  180 W         34 x 48,7 x 38,5 cm          12,7 kg             5411397014481           1            20

  150 W         46 x 32 x 32 cm          12,53 kg            5411397153579           1            25

DO9201I

DO9252I

ROOMIJSMACHINE MET COMPRESSOR
• Voor 2 l roomijs binnen het uur
• Maakt ook gelato, sorbet en frozen yoghurt
• Verwijderbare kom van 2 l (roestvrij staal) 
• Koelt nog 1 uur na
• Lcd-display met indicatie van de tijd en de modus
• Digitale timer tot 60 minuten
• Inclusief maatbeker en ijsschep

ROOMIJSMACHINE ICE CREAM GENIUS
• Voor heerlijk roomijs binnen het uur
• Maakt ook gelato, sorbet, yoghurt en frozen yoghurt
• DC-motor met direct drive aansturing: geruisloos  
 (< 60 dB) en extra krachtig
• Roestvrijstalen behuizing
• Verwijderbare roestvrijstalen kom van 1,5 liter
• Krachtige, ingebouwde compressor
• Precieze controle van hardheid 
• Geavanceerde technologie: aanpasbare mixsnelheid voor telkens  
 een andere smaakbeleving. Hoe meer rotaties per minuut,  
 hoe meer lucht, minder ijskristallen en intensere smaak
• Automatische programma’s: roomijs, koelen, mixen en yoghurt
• Koelhoudfunctie
• Leddisplay met indicatie van de tijd
• Luxueus XL smart touch screen

SORBETIÈRE ICE CREAM GENIUS
• Pour réaliser de délicieuses crèmes glacées en moins d’une heure
• Également utilisable pour glaces italiennes, sorbets, yaourts et yaourts glacés
• Moteur CC à entraînement direct : silencieux (< 60 dB) et super-puissant
• Boîtier en acier inoxydable
• Bol amovible de 1,5 litres en acier inoxydable
• Puissant compresseur intégré
• Contrôle précis de la consistance
• Technologie de pointe : régime de mixage réglable pour une expérience 
 gustative différente. Plus le régime est élevé, plus il y a d’air, moins il y a 
 de cristaux de glace et plus la saveur est intense
• Programmes automatiques : crème glacée, rafraîchir, mixer et yaourt
• Fonction de réfrigération
• Écran LED avec indication du temps 
• Écran tactile intelligent XL de luxe

SORBETIÈRE AVEC COMPRESSEUR
• Pour réaliser 2 l de crème glacée en moins d’une heure
• Également utilisable pour glaces italiennes, sorbets et yaourts glacés
• Bol amovible de 2 l (en acier inoxydable)
• Refroidit une heure de plus
• Écran LCD avec indication du temps et du mode
• Minuteur numérique jusqu’à 60 minutes
• Inclus : verre gradué et cuillère à glace

WATT
180

LITRE
2

STAINLESS
STEEL

Incl.
recipes 

DC 
MOTOR
DIRECT
DRIVELITRE

1,5
YOGHURT 

PROGRAMME

ADJUSTABLE 
MIXING 
SPEED

ICE CREAM ICE CREAM 
GENIUSGENIUS

FOR ENDLESS POSSIBILITIES

smart 
XL touch 
screen

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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DC 
MOTOR
DIRECT
DRIVELITRE

XXL 2,5 PRECISE 
HARDNESS 
CONTROL

ADJUSTABLE 
MIXING 
SPEED

NEW 
TECHNOLOGY

Bowl DC 
motor

  250 W         38 x 32 x 45,8 cm           14,44 kg             5411397142313           1             24

  120 W        26,4 x 35,5 x 32,8 cm            8,45 kg            5411397140555           1             45

DO9232l

DO9220IB

ROOMIJSMACHINE MET COMPRESSOR PRO
• Voor heerlijk roomijs, frozen yoghurt, softijs, gelato of sorbet    
 binnen het uur
• Eindeloze home-made ijscreaties en desserts
• Stille en krachtige DC-motor die het toestel rechtstreeks    
 aanstuurt voor een zeer vaste ijsmassa
• Premium roestvrijstalen behuizing
• Uitneembare roestvrijstalen kom met XXL capaciteit van 2,5 liter
• Zelfvriezend dankzij de ingebouwde compressor
• Precieze controle van hardheid 
• Geavanceerde technologie: aanpasbare mixsnelheid voor telkens   
 een andere smaakbeleving. Hoe meer rotaties per minuut, hoe  
 meer lucht, hoe minder ijskristallen en des te intenser de smaak
• Automatische programma’s: roomijs, koelen, mixen
• Koelhoudfunctie
• LCD-display met indicatie van de tijd
• Vriestemperaturen: -18°C tot -35°C
• Inclusief maatbeker en ijsschep

IJSBLOKJESMAKER
• Maak verbazend snel verfrissende ijsblokjes voor al je koele dranken
• Watertank van 1,5 l
• Cyclus klaar in 8 min. = 9 ijsblokjes
• Capaciteit: 12 kg in 24 uur
• Met uitneembaar mandje
• Indicatie bij lege watertank
• Indicatie bij vol ijsmandje
• Afsluitbare drainageopening onderaan het toestel
• Met compressor en koelvloeistof R600a
• Afmetingen: 22,4 x 30,8 x 28,3 cm

MACHINE À GLAÇONS
• Fabriquez des glaçons pour vos boissons fraîches avec une rapidité étonnante
• Réservoir d’eau de 1,5 l
• Cycle de 8 minutes = 9 glaçons
• Capacité : 12 kg de glaçons en 24 h
• Avec bac à glaçons amovible
• Indicateur du niveau d’eau
• Indicateur du niveau de remplissage du bac à glaçons
• Orifice d’évacuation refermable sous l’appareil
• Avec compresseur et réfrigérant R600a
• Dimensions : 22,4 x 30,8 x 28,3 cm

SORBETIÈRE AVEC COMPRESSEUR PRO
• Pour réaliser de délicieuses crèmes glacées, sorbets, yaourt glacé, soft ice,  
 gelato italien en moins d’une heure
• Infinité de créations et desserts glacés faits maison
• Moteur CC silencieux et puissant à entraînement direct permettant  
 d’obtenir une glace très ferme
• Boîtier en acier inoxydable de qualité supérieure
• Bol amovible XXL de 2,5 litres en acier inoxydable
• Autoréfrigérante grâce au compresseur intégré
• Contrôle précis de la consistance
• Technologie de pointe : régime de mixage réglable pour  
 une expérience gustative différente. Plus le régime est élevé,  
 plus il y a d’air, moins il y a de cristaux de glace et plus la saveur est intense
• Programmes automatiques : crème glacée, rafraîchir, mixer 
• Fonction de réfrigération
• Écran LCD avec indication du temps 
• Température de congélation : -18°C à -35°C
• Cuillère à glace et verre gradué inclus

WATT
120

LITRE
1,5

8 MIN
ICE IN

12 kg in 
24 h

  120 W         35,8 x 36,7 x 26,5 cm           8,46 kg             5411397153661           1             36

  145 W         45,8 × 29 × 46 cm           12,56 kg             5411397147813           1            20

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

ICE CUBE MAKER
ICE CUBE MAKER

DO9220IB

RECEPTEN - RECETTES - REZEPTE - RECIPES

INCL. RECIPE 
BOOKLET
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  120 W         35,8 x 36,7 x 26,5 cm           8,46 kg             5411397153661           1             36

  145 W         45,8 × 29 × 46 cm           12,56 kg             5411397147813           1            20

DO9253IB

DO9247IB

DO9253IB

DO9253IB

IJSBLOKJESMAKER
• Maak verbazend snel verfrissende ijsblokjes voor  
 al je koele dranken
• Watertank van 1,8 l
• Cyclus klaar in 9 minuten = 9 ijsblokjes
• Capaciteit: 12 kg in 24 uur
• Met uitneembaar mandje
• Indicatie bij lege watertank
• Indicatie bij vol ijsmandje
• Afsluitbare drainageopening onderaan het toestel
• Met compressor en koelvloeistof R600a
• Afmetingen: 31 x 23 x 32,5 cm

IJSBLOKJESMAKER PRO
• Maak verbazend snel verfrissende ijsblokjes voor al je koele dranken
• Watertank van 2,8 l
• Cyclus klaar in 8 minuten = 9 ijsblokjes
• Capaciteit uitneembaar ijsmandje: 1,5 kg
• 15 kg ijs in 24 uur
• Keuze voor kleine of grote (± 4 cm) kogelvormige ijsblokjes
• Indicatielampjes voor: in gebruik, vol ijsmandje, lege watertank, kleine ijsblokjes,  
 grote ijsblokjes en reiniging
• Afsluitbare drainageopening onderaan het toestel
• Met compressor en koelvloeistof R600a
• Metalen behuizing en deksel met groot kijkvenster
• Zelfreinigingsprogramma voor eenvoudig onderhoud
• Afmetingen: 40,4 x 24,6 x 43 cm

MACHINE À GLAÇONS
• Fabriquez des glaçons pour vos boissons fraîches  
 avec une rapidité étonnante
• Réservoir d’eau de 1,8 l
• Cycle de 9 minutes = 9 glaçons
• Capacité : 12 kg de glaçons en 24 h
• Avec bac à glaçons amovible
• Indicateur du niveau d’eau
• Indicateur du niveau de remplissage du bac à glaçons
• Orifice d’évacuation refermable sous l’appareil
• Avec compresseur et réfrigérant R600a
• Dimensions : 31 x 23 x 32,5 cm

MACHINE À GLAÇONS PRO
• Fabriquez des glaçons pour vos boissons fraîches avec une rapidité étonnante
• Réservoir d’eau de 2,8 l
• Cycle de 8 minutes = 9 glaçons
• Capacité bac à glaçons amovible: 1,5 kg
• 15 kg de glaçons en 24 h
• Choix entre petits ou grands (± 4 cm) glaçons sphériques
• Voyants lumineux pour : en cours d’utilisation, panier à glaçons plein, réservoir  
 à eau vide, petits glaçons, grands glaçons et nettoyage
• Orifice d’évacuation refermable sous l’appareil
• Avec compresseur et réfrigérant R600a
• Boîtier et couvercle en métal avec grand hublot
• Programme d’autonettoyage pour un entretien facile
• Dimensions : 40,4 x 24,6 x 43 cm

WATT

WATT

145

120

LITRE

LITRE

2,8

1,8

8 MIN

9 MIN

ICE IN

ICE IN

ICE MAESTROICE MAESTRO
FAST ICE CUBE SUPPLYFAST ICE CUBE SUPPLYWITH

COMPRESSOR

WITH
COMPRESSOR

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

MIN.

ICE

8 

15 KG
IN

24 H

WITH 
COMPRESSOR

DO9247IB - Sticker verwijderen voor gebruik · Enlever l’étiquette avant l’utilisation · Vor dem ersten Gebrauch den Aufkleber entfernen · Remove sticker before use · Před použitím samolepku odstraňte

ICE MAESTROICE MAESTRO

Scan the QR code for mocktail recipe inspirationScan the QR code for mocktail recipe inspiration

Create party ice in only few minutes! 
Perfect for your home bar!

XL 
WATER 
TANK

LARGE VIEWING 
WINDOW

2 SIZES 
ICE CUBES

FAST 
ICE CUBE 
SUPPLY

 ICE CUBE 
STORAGE

1.5 
KG 

full inox 
housing

inox
housing
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DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
47 cm

  1800 W         59,5 x 29,5 x 12,5 cm          2,6 kg             5411397136121           4            48

  2000 W         70,5 x 11,7 x 34,5 cm           3,30 kg            5411397142856           4            36

  1800 W          12,4 x 80,6 x 25,7 cm          3,05 kg           5411397135896           4            48

DO8308TP

DO8310TP

DO1028TP

TEPPANYAKI
• Hoogwaardige bakplaat met antiaanbaklaag
• Afmetingen: 47 x 27 cm
• Afneembare regelbare thermostaat met indicatielampje
• Cool touch handvatten

TEPPANYAKI
• Hoogwaardige bakplaat met antiaanbaklaag
• Afmetingen: 70 x 22 cm
• Afneembare regelbare thermostaat met indicatielampje
• Cool touch handvatten

TEPPANYAKI
• Hoogwaardige bakplaat met antiaanbaklaag 
• Afmetingen: 55 x 31 cm
• Afneembare regelbare thermostaat met indicatielampje
• Cool touch handvatten

PLANCHA
• Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif
• Dimensions : 47 x 27 cm
• Thermostat réglable amovible avec témoin lumineux
• Poignées cool touch

PLANCHA
• Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif
• Dimensions : 70 x 22 cm
• Thermostat réglable amovible avec témoin lumineux
• Poignées cool touch

PLANCHA
• Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif 
• Dimensions : 55 x 31 cm
• Thermostat réglable amovible avec témoin lumineux
• Poignées cool touch

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
70 cm

XL

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
2000NON-

STICK

55 cm
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  600 W          28 x 15 x 26 cm           1,80 kg           5411397017543           6            108

DO9147G

“JUST US” RACLETTE-GRILL
• Geschikt voor 4 personen
• Antiaanbaklaag
• 4 antiaanbak raclettepannetjes
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Afneembare bakplaat voor eenvoudig onderhoud
• Afmetingen bakplaat: 21 x 21 cm

“JUST US” RACLETTE-GRIL
• Convient pour 4 personnes
• Revêtement anti-adhésif
• 4 petites poêles à raclette avec revêtement anti-adhésif
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Plaque de cuisson amovible, pour un nettoyage facile
• Dimensions plaque de cuisson : 21 x 21 cm

  2200 W         65,2 x 12,2 x 34,6 cm          4,6 kg             5411397136459           2            40

DO8311TP

TEPPANYAKI
• Hoogwaardige afneembare bakplaat (51 x 26 cm)  
 met antiaanbaklaag
• Afmetingen toestel: 60 x 30 cm
• Afneembare regelbare thermostaat met indicatielampje
• Met opvangbakje voor overtollig vet
PLANCHA
• Plaque de cuisson amovible (51 x 26 cm) de haute qualité  
 avec revêtement anti-adhésif
• Dimensions de l’appareil : 60 x 30 cm
• Thermostat réglable amovible avec témoin lumineux
• Récipient pour l’excès de graisse

DETACHABLE
THERMOSTATTEMP.

CONTROL WATT
2200NON-

STICK

60 cm

bamboo 
style

 &

WATT
600

NON-
STICK

4

removable 
baking plate

Just Us

XXL 
baking
surface

 

  1800 W          107 x 13 x 25,3 cm           4,32 kg           5411397133656           3            27

DO8306TP
TEPPANYAKI XXL
• Hoogwaardige bakplaat met antiaanbaklaag: 90 x 22 cm
• Afneembare regelbare thermostaat met indicatielampje
• Met opvangbakje voor overtollig vet
• Cool touch handvatten

PLANCHA XXL
• Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif : 90 x 22 cm
• Thermostat réglable amovible avec témoin lumineux
• Récipient pour l’excès de graisse
• Poignées cool touch

OIL
TRAYTEMP.

CONTROL WATT
1800NON-

STICK
90 cm

XXL

FAMILY XXLFAMILY XXL
    

FRIENDSFRIENDS
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WATT

WATT

1200

1300

8

8

NON-
STICK

DOUBLE 
HEATING 
ELEMENT

  1200 W          32,5 x 49,5 x 15 cm          2,95 kg             5411397009791           4            48

  1300 W          55,5 x 18 x 26 cm          6,76 kg          5411397009784           2           48   1300 W          56,5 x 20,9 x 26,4 cm         7,60 kg             5411397115928           2            40

  1200 W          54,5 x 16,5 x 25,2 cm         4,85 kg             5411397116062           2            48

  1200 W          17,3 x 54,6 x 25,2 cm         6,5 kg            5411397116055           2            48

DO9038G

DO9039G

RACLETTE-GRILL
• Raclette-grill met dubbel verwarmingselement
• Geschikt voor 8 personen
• Inclusief 8 raclettepannetjes en 8 houten spatels
• Grote bakplaat, met ingewerkte vorm voor  
 pannenkoeken of spiegeleieren
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Extra lang snoer van 1,5 m

STEENGRILL-RACLETTE
• Hoog vermogen van 1300 W
• Geschikt voor 8 personen
• Gepolijste natuursteen
• Regelbare temperatuur met indicatielichtje
• Dubbel verwarmingselement voor een super bakresultaat
• 8 geëmailleerde raclettepannetjes met antiaanbaklaag
• Inclusief 8 houten spatels
• Extra lang snoer van 1,5 meter

RACLETTE-GRIL
• Raclette-grill avec double élément chauffant
• Convient pour 8 personnes
• Inclus : 8 petites poêles à raclette et 8 spatules en bois
• Grande plaque de cuisson avec moule préformé pour crêpes ou oeufs
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Cordon extra long de 1,5 m

PIERRE À CUIRE-RACLETTE
• Grande puissance de 1300 W
• Convient pour 8 personnes
• Pierre naturelle polie
• Thermostat réglable avec des témoins lumineux
• Raclette-gril à double élément chauffant pour un résultat super
• Avec 8 petites poêles à raclette avec revêtement anti-adhésif
• Inclus : 8 spatules en bois
• Cordon électrique de 1,5m

polished natural 
stone
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  1300 W          56,5 x 20,9 x 26,4 cm         7,60 kg             5411397115928           2            40

  1200 W          54,5 x 16,5 x 25,2 cm         4,85 kg             5411397116062           2            48

  1200 W          17,3 x 54,6 x 25,2 cm         6,5 kg            5411397116055           2            48

DO9186G

DO9190G

DO9189G

STEENGRILL-RACLETTE
• Geschikt voor 8 personen
• Gepolijste natuursteen
• Regelbare thermostaat
• Dubbel verwarmingselement voor een optimaal bakresultaat
• 8 raclettepannetjes met antiaanbaklaag
• Inclusief 8 houten spatels
• Extra ‘chill zone’ voor warme pannetjes tijdens eetpauzes
• Extra lang snoer van 1,5 m

STEENGRILL – GRILL – RACLETTE
• Combi-grill: half grillplaat, half gepolijste natuursteen     
• Regelbare thermostaat
• Geschikt voor 8 personen
• 8 raclettepannetjes met antiaanbaklaag
• Met dubbel verwarmingselement voor een optimaal  
 bakresultaat
• Inclusief 8 houten spatels

STEENGRILL – GRILL – RACLETTE
• Inclusief grill en gepolijste natuursteen
• Geschikt voor 8 personen
• Regelbare temperatuur met indicatielichtjes
• Inclusief 8 raclettepannetjes met antiaanbaklaag en 8 houten spatels

RACLETTE-PIERRE À CUIRE
• Convient pour 8 personnes
• Pierre naturelle polie
• Thermostat réglable
• Raclette-gril à double élément chauffant pour un résultat optimal
• Avec 8 petites poêles à raclette
• Inclus : 8 spatules en bois
• Zone ‘chill zone’ supplémentaire pour les petites poêles chaudes lors des pauses
• Cordon électrique de 1,5 m

PIERRE À CUIRE – GRIL – RACLETTE
• Grill combiné : demi-plaque de gril, demi-pierre naturelle polie
• Thermostat réglable
• Convient pour 8 personnes
• 8 petites poêles à raclette avec revêtement anti-adhésif
• Double élément chauffant pour une cuisson optimale
• Inclus : 8 spatules en bois

PIERRE À CUIRE – GRIL – RACLETTE
• Inclus gril et pierre naturelle polie
• Convient pour 8 personnes
• Thermostat réglable avec témoins lumineux
• Inclus 8 petites poêles à raclette avec revêtement anti-adhésif et 8 spatules en bois

WATT
12008

 2 baking 
plates

NON-
STICK

WATT
12008NON-

STICK

WATT
1300

NON-
STICK

8

chill
zone
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40 X 26,8 CM 
BAKING 
SURFACE WATT

1200

diecast 
and reversible 

40 cm

8

+
4 XL DEEP FILL 

PANS
8 MINI 
PANS 

  1200 W          55 x 17,3 x 31,5 cm           5,379 kg           5411397147455           2            40

  1450 W          35,6 x 12,9 x 40,7 cm           3,16 kg             5411397113207           2           60

DO9246G

DO9177PZ

RACLETTE-GRILL BAMBOO
• Hoogwaardige grillplaat met antiaanbaklaag
• Roestvrijstalen verwarmingselement
• 3 niveaus: grillplaat, zone voor raclette en rustzone voor raclettepannetjes
• Geschikt voor 8 personen
• Regelbare temperatuur met indicatielampje
• Inclusief 8 raclettepannetjes en 4 XL pannetjes met antiaanbaklaag
• Omkeerbare diecast grillplaat
• Afmetingen: 47,6 x 26,8 x 12 cm

MY EXPRESS
• Veelzijdig keukentoestel: 

• Maak een pizza in 12 min.
• Diameter: 30 cm
• Hoogwaardige antiaanbaklaag
• 2 warmte-elementen voor een goede verdeling van de warmte
• Indicatielampje voor aan-uit en klaar voor gebruik
• Eenvoudig in gebruik
• Makkelijk te reinigen

RACLETTE-GRIL BAMBOO
• Plaque de cuisson de haute qualité avec revêtement anti-adhésif
• Résistance de chauffage en acier inoxydable
• 3 niveaux: plaque de cuisson, zone raclette et zone de repos pour  
 poêlons à raclette 
• Convient pour 8 personnes
• Thermostat réglable avec lampe témoin
• 8 petites poêles à raclette et 4 XL poêles à raclette avec revêtement  
 anti-adhésif incluses
• Plaque gril réversible en fonte d’aluminium
• Dimensions: 47,6 x 26,8 x 12 cm

MY EXPRESS
• Appareil de cuisine polyvalent : 

• Préparez une pizza en 12 min.
• Diamètre : 30 cm
• Revêtement anti-adhésif de haute qualité
• 2 éléments chauffants pour une bonne répartition de la chaleur
• Témoin lumineux : ‘marche/arrêt’ et ‘prêt à l’emploi’
• Facile à utiliser
• Facile à nettoyer

WATTCM
1450

PIZZA 
IN

12 MIN.FAST 
HEAT

30
My Express
MORE THAN JUST A PIZZA MAKER

PANCAKESQUICHEOMELETTES

•  Oventje voor verse of diepvriespizza, omelet, pannenkoeken, quiche, tortilla, ...
•  Laat het toestel open en je kan de onderste plaat gebruiken als bakplaat

• Idéal pour les pizzas fraîches, les pizzas surgelées, les omelettes,  
 les crêpes, les quiches, les tortillas...
• Laissez l’appareil ouvert et utilisez la plaque inférieure comme plaque de cuisson

INCL. RECIPE 
BOOKLET
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with glass 
lid

DO8708W

ELEKTRISCHE WOK
• Elektrische wok uit gegoten aluminium 
• Regelbare thermostaat 
• Afneembare thermostaatstekker met kliksysteem 
• Ergonomisch gevormde handvatten 
• Binnenzijde afgewerkt met een dubbele antiaanbaklaag 
• Verwijderbare basis voor eenvoudig reinigen 
• Met glazen deksel 
• Vaatwasmachinebestendig 
• Diameter: 35,5 cm 
• Inhoud: 5 l

WOK ÉLECTRIQUE
• Wok électrique en aluminium moulé
• Thermostat réglable
• Fiche à thermostat amovible avec système de clic
• Poignées ergonomiques
• Intérieur achevé avec revêtement anti-adhésif
• Base amovible pour un nettoyage facile
• Couvercle en verre
• Résistant au lave-vaisselle
• Diamètre : 35,5 cm
• Capacité : 5 l

WATTLITRE
22005

HIGH
QUALITY
DIECAST

MATERIAL CLICK 
SYSTEM

one 
hand 
only

  1850 – 2200   W           42 x 21 x 42 cm             4,39 kg            5411397012142           1            28

dishwasher
proof
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WATT
1000

2-IN-1: 
WOK + 

PANCAKES

WOODEN
DESIGN TEMP

CONTROL

  1000 W         51 x 18 x 34 cm            3,8 kg             5411397150189           2            40

DO8716W

WOK PARTY SET - WOODEN DESIGN
• 2-in-1: wok en pannenkoekenplaat
• Geschikt voor 6 personen
• 6 wokpannetjes met antiaanbaklaag en 6 houten spatels om  
 gezellig samen te wokken
• Regelbare temperatuur met indicatielampjes
• Bakplaat met hoogwaardige antiaanbaklaag
• Makkelijk schoon te maken
• Ook zonder wokpannetjes te gebruiken voor pannenkoekjes
• Inclusief deeglepel

WOK PARTY SET - WOODEN DESIGN
• 2 en 1 : wok et plaque de cuisson à crêpes
• Adapté pour 6 personnes
• 6 poêlons wok avec revêtement anti-adhésif et 6 spatules en bois pour  
 cuisiner de façon conviviale
• Thermostat réglable avec lampes témoin
• Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Facile à nettoyer
• Peut s’utiliser sans les poêlons wok pour réaliser de petites crêpes
• Inclus : cuillère à pâte

DO8710W

GOURMETSET
• 2-in-1: wok en pannenkoekenplaat
• Geschikt voor 6 personen
• 6 wokpannetjes met antiaanbaklaag en 6 houten spatels om gezellig  
 samen te wokken
• Aan/uitschakelaar met indicatielampje
• Bakplaat met hoogwaardige antiaanbaklaag
• Makkelijk schoon te maken
• Ook zonder wokpannetjes te gebruiken voor pannenkoekjes
• Inclusief deeglepel

SET GOURMET
• 2 en 1 : wok et plaque de cuisson à crêpes
• Adapté pour 6 personnes
• 6 poêlons wok avec revêtement anti-adhésif et  
 6 spatules en bois pour cuisiner de façon conviviale
• Interrupteur marche/arrêt avec voyant
• Plaque de cuisson avec revêtement anti-adhésif de haute qualité
• Facile à nettoyer
• Peut s’utiliser sans les poêlons wok pour réaliser de petites crêpes
• Inclus : cuillère à pâte

  1000   W           18,4 x 50,5 x 34,3 cm            3,8 kg            5411397124920           2            40

WATT
10006

 also suitable for 
making pancakes

2-IN-1: 
WOK + 

PANCAKES

WOKWOK
PARTY PARTY 

WOODEN DESIGNWOODEN DESIGN
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WATT
2400

PERFECT 
HEAT 

DISTRIBUTION

REMOVABLE 
BAKING 
PLATE ADJUSTABLE 

THERMOSTAT

  2000 - 2400 W         56,1 x 17,4 x 33,5 cm           T.B.A.            5411397158727           2            T.B.A. 

DO9259G

TAFELGRILL BARBECUE GENIUS
• 2 bakzones: grillplaat en vlakke bakplaat 
• Verwijderbare bakplaten met een hoogwaardige antiaanbaklaag  
 voor de beste bakresultaten 
• Bakplaten zijn vaatwasmachinebestendig 
• Bakzones afzonderlijk in te stellen waardoor geschikt voor gebruik 
 voor verschillende bereidingen gelijktijdig 
• Regelbare thermostaat met indicatielampje en geluidssignaal 
• Opvangbakje voor overtollig vet en afneembaar windscherm 
• IPX4 spatwaterdicht en PFAS-vrij 
• Bakoppervlakte: 28,2 x 24,6 cm (x 2) 
• Afmetingen toestel: 52 x 29 x 15,5 cm 
• Snoeropberging en antislipvoetjes 
• Stijlvolle en hoogwaardige roestvrijstalen afwerking

GRILL DE TABLE BARBECUE GENIUS
• 2  zones de cuisson : plaque grill et plaque de cuisson plate 
• Plaques de cuisson amovibles avec revêtement antiadhésif de haute qualité  
 pour les meilleurs résultats de cuisson 
• Les plaques de cuisson conviennent au lave-vaisselle 
• Les zones de cuisson peuvent être réglées séparément, ce qui permet de  
 les utiliser pour différentes préparations en même temps 
• Thermostat réglable avec témoin lumineux et signal sonore 
• Bac de récupération des excès de graisse et pare-vent amovible 
• IPX4 étanche aux éclaboussures et sans PFAS 
• Surface de cuisson : 28,2 x 24,6 cm (x 2) 
• Dimensions de l’appareil : 52 x 29 x 15,5 cm 
• Rangement du cordon et pieds antidérapants 
• Finition en acier inoxydable élégante et de haute qualité

high 
quality
coating

  1000 W         51 x 18 x 34 cm            3,8 kg             5411397150189           2            40

NEW
PRODUCT
by 

WATT
2200

BAKING 
SURFACE 

50 X 25 CM 

REMOVABLE 
BAKING 
PLATE ADJUSTABLE 

THERMOSTAT

  2200 W         62,4 x 13,3 x 29,5 cm           3,6 kg           5411397158734           4            T.B.A. 

DO9260G

TAFELGRILL-ELEKTRISCHE BBQ
• Verwijderbare bakplaat met een hoogwaardige antiaanbaklaag 
• Bakplaat is vaatwasmachinebestendig 
• Regelbare thermostaat met indicatielampje 
• Opvangbakje voor overtollig vet en afneembaar windscherm en grillrekje 
• Bakoppervlakte: 50 x 25 cm 
• Afmetingen toestel: 51,5 x 27 x 17 cm 
• Antislipvoetjes

GRILL DE TABLE-BBQ ELECTRIQUE
• Plaque de cuisson amovible avec revêtement antiadhésif de haute qualité 
• La plaque de cuisson convient au lave-vaisselle 
• Thermostat réglable avec témoin lumineux 
• Bac de récupération des excès de graisse et pare-vent et grille amovible 
• Surface de cuisson : 50 x 25 cm 
• Dimensions de l’appareil : 51,5 x 27 x 17 cm 
• Pieds antidérapants

high quality
coating

NEW
PRODUCT
by 

2 BAKING ZONES 
 GRILL ZONE FOR HIGH 
TEMP. GRILLING AND 

BAKING ZONE SUITABLE FOR 
VEGETABLES / BREAD
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 1000 W           21 x 27,9 x 36,9 cm         2,50 kg           5411397126986           2            48

  900 W            25,3 x 23,1 x 35,1 cm          1,88 kg             5411397157829           4           48

WATT
1000

DO709K

KOFFIEZETAPPARAAT
• Inhoud: 1 l – 8 tassen
• Bedieningspaneel met lcd-display
• Timer tot 24 uur
• Automatische uitschakeling
• Verwijderbare filter
• Druppelstop
• Roestvrijstalen thermische isoleerkan 
 die de koffie langer warm houdt
• Hoogwaardige roestvrijstalen afwerking

CAFETIÈRE
• Capacité : 1 l – 8 tasses
• Panneau de contrôle avec écran LCD
• Minuteur jusqu’à 24 heures
• Arrêt automatique
• Support-filtre amovible
• Bouchon anti-goutte
• Carafe isotherme permettant de conserver  
 le café chaud plus longtemps
• Finition en acier inoxydable de haute qualité

THERMO
JUG

CUPS LITRE
8 1

  1000 W            21 x 27,8 x 36,6 cm            2,50 kg             5411397126962           2            48

WATT
1000

DO708K

KOFFIEZETAPPARAAT
• Inhoud: 1,5 l – 12 tassen
• Bedieningspaneel met lcd-display
• Timer tot 24 uur
• Automatische uitschakeling na 40 min.
• Verwijderbare filter
• Druppelstop
• Glazen kan van hoge kwaliteit
• Hoogwaardige roestvrijstalen afwerking

CAFETIÈRE
• Capacité : 1,5 l – 12 tasses
• Panneau de contrôle avec écran lcd
• Minuteur jusqu’à 24 heures
• Arrêt automatique après 40 min.
• Support-filtre amovible
• Bouchon anti-goutte
• Verseuse en verre de haute qualité
• Finition en acier inoxydable de haute qualité

STAINLESS
STEEL
FINISH

with timer 
up to 24 hCUPS LITRE

12 1,5

stainless
steel
finish

WATT
900

DO730K

KOFFIEZETAPPARAAT
• Inhoud: 1,5 l - 12 tassen
• Uitneembare filterhouder
• Glazen kan met niveau-aanduidingen
• Warmhoudplaat
• Aan-uitknop met indicatielampje
• Oververhittingsbeveiliging
• Automatische uitschakeling
• Druppelstop

CAFETIÈRE
• Capacité : 1,5 l – 12 tasses
• Support-filtre amovible
• Verseuse en verre avec indicateur du niveau d’eau
• Plaque chauffante
• Bouton marche/arrêt avec témoin lumineux
• Sécurité anti-surchauffe
• Arrêt automatique
• Bouchon anti-goutte

REMOVABLE 
FILTER 

HOLDER
CUPS LITRE
12 1,5

NEW
PRODUCT
by 
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  900 W            29,6 x 18,3 x 43 cm           2,74 kg           5411397158376           6            T.B.A.

WATT
900

DO733K

KOFFIEZETAPPARAAT
• Inhoud: 

• Met ijskoffie-functie
• Bedieningspaneel met touch-toetsen en leddisplay
• Instelbare koffiesterkte (mild, medium, sterk)
• Instelbare hoeveelheid (4, 6, 8 of 10 koppen)
• Druppelstop
• Timer tot 24 uur
• Hoogwaardige, hittebestendige glazen kan
• Isolerende meeneembeker met dubbele wand en afsluitbare drinktuit,  
 past perfect in de bekerhouder van de wagen
• Automatische detectie van de beker voor correcte inhoud
• Warmhoudfunctie tot 40 min.
• Droogkookbeveiliging
• Inclusief schepje, permanente filter en cool pad

CAFETIÈRE
• Capacité : 

• Avec fonction café glacé
• Panneau de commande avec touches tactiles et écran LED
• Intensité du café sélectionnable (doux, moyen, fort)
• Quantité réglable (4, 6, 8 ou 10 tasses)
• Bouchon anti-goutte
• Minuteur jusqu’à 24 heures
• Cruche en verre résistant à la chaleur de haute qualité
• Gobelet isolant avec double paroi et bec verseur refermable, compatible 
 avec porte-gobelet de voiture
• Détection automatique du gobelet pour un contenu correct
• Fonction maintien au chaud jusqu’à 40 min.
• Fonction anti-chauffe à sec
• Inclus : cuillère, filtre permanent et tapis isolant

400 ML 
MUG ON 
THE GO

ADJUSTABLE 
COFFEE 

STRENGTH

iced coffee 
function

LITRE
1,25

NEW
PRODUCT
by 

• Kan: 1,25 l – 10 koppen
• Beker: 400 ml – 4 koppen

• Cruche : 1,25 l – 10 tasses
• Gobelet : 400 ml – 4 tasses

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET

MY FAVORITEMY FAVORITE
COFFEECOFFEE
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12 
CUPS 

TOUCHSCREEN

GRIND GRIND 
AND BREWAND BREW

  900 W            36,5 x 28 x 48,5 cm            5,98 kg             5411397144775           2            24

WATT
900

DO721K

KOFFIEZETAPPARAAT GRIND AND BREW
• Inhoud: 1,5 l – 12 tassen
• Inhoud bonenreservoir: 200 g
• Bedieningspaneel met touch-toetsen en LCD-display
• Geïntegreerde koffiemolen met instelbare grofheid 
• Bean-to-cup machine voor de volle smaak van koffiebonen
• Voor zowel gemalen koffie als koffiebonen
• Instelbare koffiesterkte (mild, medium, sterk)
• Intelligente temperatuurregeling
• Druppelstop
• Timer tot 24 uur
• Hoogwaardige hittebestendige glazen kan
• Inclusief schepje en permanente filter

CAFETIÈRE GRIND AND BREW
• Capacité : 1,5 l – 12 tasses
• Contenance du récipient à grains : 200 g
• Panneau de commande avec touches tactiles et écran LCD
• Moulin à café intégré à finesse de mouture réglable
• Machine à café en grains offrant tout l’arôme des grains de café
• Pour café moulu comme en grains
• Intensité du café sélectionnable (doux, moyen, fort)
• Réglage intelligent de la température 
• Bouchon anti-goutte
• Minuteur jusqu’à 24 heures
• Cruche en verre résistant à la chaleur de haute qualité
• Inclus : cuillère et filtre permanent

ADJUSTABLE 
COFFEE 

STRENGTH

INTEGRATED 
COFFEE 

GRINDER

DO720K

Wout Van Aert, Belgian cyclist,Wout Van Aert, Belgian cyclist,
winner of: winner of: 
 2020 Milaan-Sanremo 2020 Milaan-Sanremo
 2020 Strade Bianche 2020 Strade Bianche
 2021 Gent-Wevelgem 2021 Gent-Wevelgem
 2021 Amstel Gold Race 2021 Amstel Gold Race
 2022 Omloop Het Nieuwsblad 2022 Omloop Het Nieuwsblad
 2022/2023 E3 Saxo Classic 2022/2023 E3 Saxo Classic
& proud DOMO-Ambassador!& proud DOMO-Ambassador!
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  1550 W            41,3 x 39,5 x 47 cm            11,4 kg         5411397140562           1           16

DO720K

• Combineert een authentieke robuuste uitvoering met de nieuwste  
 geavanceerde koffietechnieken voor het maken van jouw perfecte espresso.
• Ontpop jezelf tot een echte barista at home en maak indruk met de  
 lekkerste koffies met een eigen personal touch
• Bean-to-cup machine voor eindeloze koffiecreaties: espresso, lungo,  
 americano, thee, cappuccino, latte...
• Keuze voor 1 of 2 kopjes, formaat kan je personaliseren
• Druk tijdens extractie: 15 bar
• Thermoblock verwarmingssysteem voor een snelle opwarming en  
 extractie, ook van meerdere koppen na elkaar
• Double PID temperature control: intelligente temperatuurregeling,  
 om heel efficiënt de perfecte en meest accurate extractietemperatuur  
 te bekomen (94°C)
• Afneembaar waterreservoir: 2,8 liter
• Afneembaar bonenreservoir: 250 g
• Portafilter helpt bij een perfecte vooringestelde dosering voor de 
 lekkerste volle koffiesmaak
• Professioneel stoompijpje voor fluweelzacht melkschuim dat uiterst  
 geschikt is voor latte art
• Geïntegreerde conische koffiegrinder met instelbare hoeveelheid
• 30 instellingen voor de grofheid van de gemalen koffie
• Ionisatie van de grinder voorkomt het morsen van gemalen koffie
• Indicatie bij leeg waterreservoir en leeg bonenreservoir
• Het toestel geeft aan wanneer het ontkalkt moet worden, wat de  
 levensduur van het toestel verlengt
• Inclusief portafilter, 2 filters, roestvrijstaal melkkannetje, tamper + 
 doseringstool en reinigingsaccessoires
• Met accessoire-opberging

MACHINE À ESPRESSO SEMI-PROFESSIONNELLE 
AVEC MOULIN
• Combine un design authentique et robuste aux dernières technologies  
 de pointe en matière de café pour un espresso parfait.
• Transformez-vous en vrai barista à la maison et impressionnez avec les cafés  
 les plus savoureux en y apportant une touche personnelle
• Une machine bean-to-cup pour créer des cafés à l’infini : espresso, lungo,  
 americano, thé, cappuccino, latte...
• Choix entre 1 et 2 tasses, taille personnalisable
• Pression pendant l’extraction : 15 bars
• Système de chauffage Thermoblock pour un chauffage et une extraction  
 rapides, même de plusieurs tasses consécutives
• Double contrôle de température PID : réglage intelligent de la température,  
 pour obtenir très efficacement la température d’extraction parfaite et la 
 plus précise (94°C)
• Contenance du réservoir d’eau amovible : 2,8 litres
• Réservoir à grains amovible : 250 g
• Le porte-filtre permet un dosage parfait et préréglé pour un café plein  
 de goût
• Buse à vapeur professionnelle pour une mousse de lait douce et  
 veloutée convenant parfaitement à l’art du latte
• Moulin à café conique intégré avec quantité réglable
• 30 réglages de finesse du café moulu
• L’ionisation du moulin évite de renverser du café moulu
• Indicateur de réservoir d’eau et de réservoir de grains vide
• L’appareil indique le moment où il doit être détartré, ce qui prolonge  
 sa durée de vie
• Comprend un porte-filtre, 2 filtres, un pot à lait en acier inoxydable, 
 un tasseur à café + outil de dosage et les accessoires de nettoyage
• Avec rangement des accessoires

WATT
1550

BAR
15DOUBLE PID  

TEMP. CONTROL 

THERMO-
BLOCK

HEATING
SYSTEMLITRE

2,8

PROFESSIONAL 
STEAM NOZZLE

INTEGRATED 
CONICAL 

COFFEE GRINDER 

58 MM PORTAFILTER
FOR EXTRA FLAVOUR

ENJOY THE ENJOY THE 
‘FULL ESPRESSO FLAVOUR‘‘FULL ESPRESSO FLAVOUR‘

SENSATIONSENSATION

SEMI-PROFESSIONELE ESPRESSOMACHINE  
MET GRINDER
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WATT
1620

BAR
20

ENDLESS 
COFFEE 

CREATIONS250 G
CAPACITY

PROFESSIONAL 
STEAM NOZZLE

INTEGRATED 
CONICAL 

COFFEE GRINDER 

PRESSURE 
GAUGE

PROFESSIONAL 
STEAM 

NOZZLE

Just follow 
your 

coffee 
instinct!

full diecast 
housing

  1360-1620 W            39,3 × 37,3 × 51,6 cm             10,75 kg        5411397147738           1           18

DO725K

• Robuuste, volledig gegoten uitvoering in combinatie met de nieuwste  
 geavanceerde koffietechnieken 
• Ontpop jezelf tot een echte barista at home en maak indruk met de  
 lekkerste koffies met een eigen personal touch
• Bean-to-cup machine voor eindeloze koffiecreaties: espresso, lungo, 
 americano, thee, cappuccino, latte...
• Keuze voor 1 of 2 kopjes, formaat kan je personaliseren
• Visuele real-time weergave van de druk tijdens extractie op de drukmeter
• Krachtige Italiaanse drukpomp tot wel 20 bar
• Thermoblock verwarmingssysteem voor een snelle opwarming en extractie,  
 ook van meerdere koppen na elkaar
• Double PID temperature control: intelligente temperatuurregeling, om heel  
 efficiënt de perfecte en meest accurate extractietemperatuur te 
 bekomen (92°C)
• Afneembaar waterreservoir: 2,7 liter
• Afneembaar bonenreservoir: 250 g
• Portafilter van 58 mm helpt bij een perfecte vooringestelde dosering voor 
 de lekkerste volle koffiesmaak
• Professioneel stoompijpje voor fluweelzacht melkschuim dat uiterst geschikt  
 is voor latte art
• Geïntegreerde conische koffiegrinder met instelbare hoeveelheid  
 en grofheid
• Eenvoudige reiniging: verticale maaltunnel, afneembare grinder, 
 vaatwasmachinebestendige filters,…
• Inclusief portafilter, 2 filters, tamper, schepje en reinigingsaccessoires

MACHINE À ESPRESSO SEMI-PROFESSIONNELLE 
AVEC MOULIN
• Conception robuste, entièrement moulée, associée aux technologies les  
 plus avancées de préparation de café 
• Transformez-vous en vrai barista à la maison et impressionnez avec les  
 cafés les plus savoureux en y apportant une touche personnelle
• Une machine bean-to-cup pour créer des cafés à l’infini : espresso,  
 lungo, americano, thé, cappuccino, latte...
• Choix entre 1 et 2 tasses, taille personnalisable
• Affichage en temps réel de la pression sur le manomètre pendant 
 l’extraction
• Puissante pompe italienne (jusqu’à 20 bar)
• Système de chauffage Thermoblock pour un chauffage et une extraction  
 rapides, même de plusieurs tasses consécutives
• Double contrôle de température PID : réglage intelligent de la température,  
 pour obtenir très efficacement la température d’extraction parfaite et la  
 plus précise (92°C)
• Contenance du réservoir d’eau amovible : 2,7 litres
• Réservoir à grains amovible : 250 g
• Le porte-filtre de 58 mm permet un dosage parfait et préréglé pour un  
 café plein de goût
• Buse à vapeur professionnelle pour une mousse de lait douce et 
 veloutée convenant parfaitement à l’art du latte
• Moulin à café conique intégré avec quantité et finesse réglables
• Nettoyage facile : tunnel de moulage vertical, moulin amovible, filtres  
 lavables en machine,...
• Comprend un porte-filtre, 2 filtres, un dispositif d’inviolabilité, cuiller 
 doseuse et les accessoires de nettoyage

SEMI-PROFESSIONELE ESPRESSOMACHINE  
MET GRINDER
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Just follow 
your 

coffee 
instinct!

  1360-1620 W            39,3 × 37,3 × 51,6 cm             10,75 kg        5411397147738           1           18   550 - 650 W           19 x 15,9 x 20,8 cm            1,22 kg         5411397138187           8           192

  450 - 550 W           15 x 13 x 18,5 cm            T.B.A.         5411397158109           6           T.B.A. 

DO717MF

DO731MF

MOUSSEUR À LAIT
• Capacité :  

• Préparez une mousse de lait parfaite en 3 minutes
• 3 fonctions : mousse de lait froide, mousse de lait chaude et lait  
 chocolaté chaud
• Une infinité de possibilités : cappuccino, latte, café au lait, chococino,  
 lait chocolaté...
• Gobelet en acier inoxydable avec poignée
• Rotation à 360°
• 2 accessoires pour le lait chaud et la mousse de lait
• Revêtement anti-adhésif pour un nettoyage facile
• Rangement du câble

MELKOPSCHUIMER
• Inhoud:  

• Maak het perfecte melkschuim in 3 minuten
• 3 functies: koude melkschuim, warme melkschuim en warme chocolademelk
• Eindeloze mogelijkheden: cappuccino, latte, koffie verkeerd, chococino, 
 chocolademelk, ...
• Beker in roestvrij staal met handvat
• 360°draaibaar
• 2 accessoires voor zowel warme melk als voor melkschuim
• Antiaanbaklaag voor eenvoudige reiniging
• Snoeropberging

MELKOPSCHUIMER ‘GOOD MORNING’
• Maak het perfecte melkschuim in 2 minuten
• Inhoud: 

• Verschillende functies: koude melkschuim, warme 
 melkschuim, warme melk
• Eindeloze mogelijkheden: cappuccino, latte, koffie 
 verkeerd, chococino, chocolademelk,...
• Perfecte temperatuur: 60-65 °C
• Dubbelwandige beker met binnenkant in roestvrij staal
• 360° draaibaar
• 2 accessoires voor zowel roeren als opschuimen
• Automatische uitschakeling
• Oververhittingsbeveiliging
• Antislipvoetjes
• Anitkleeflaag voor eenvoudige reiniging
• Snoeropberging

MOUSSEUR À LAIT  ‘GOOD MORNING’
• Préparez une mousse de lait parfaite en 2 minutes
• Capacité : 

• Plusieurs fonctions : mousse de lait froide, mousse de lait 
 chaude et lait chaud
• Une infinité de possibilités : cappuccino, latte, café au 
 lait, chococino, lait chocolaté...
• Température idéale : 60-65 °C
• Gobelet double paroi avec intérieur en acier inoxydable
• Rotation à 360°
• 2 accessoires pour mélanger et faire mousser
• Mise hors tension automatique
• Protection contre la surchauffe
• Pieds antidérapants
• Revêtement antiadhésif pour un nettoyage facile
• Rangement du câble

WATT

WATT

650

550

PERFECT 
MILK 

FOAM

PERFECT 
MILK FOAM 

IN 2 MIN.

3 FUNCTIONS: COLD 
& HOT FROTH, 

CHOCOLATE MILK

PERFECT MILK 
FOAM 

IN 3 MIN.

2 ACCESSORIES: 
FROTHER & MIXER

ML
230

DOUBLE-
WALLED 

MUG
ROTATES 

360°

NEW
PRODUCT
by 

• Minimum: 80 ml
• Maximum melkschuim: 130 ml
• Maximum warme melk: 240 ml

• Minimum : 80 ml
• Maximum de mousse de lait : 130 ml
• Maximum de lait chaud : 240 ml

• Minimum: 130 ml
• Maximum warme inhoud: 200 ml
• Maximum koude inhoud: 230 ml

• Minimum : 130 ml
• Capacité maximale (liquide chaud) : 200 ml
• Capacité maximale (liquide froid) : 230 ml
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  160 W              21 x 24 x 31,5 cm            2,71 kg              5411397109729           6            72

DO712K

DO723K

ELEKTRISCHE KOFFIEMOLEN
• Roestvrijstalen maalwerk 
• Extra fijn maalresultaat voor lekkere verse koffie
• Capaciteit: 70 g 
• Eenvoudig te reinigen 
• Makkelijk in gebruik
• Ingebouwde veiligheid
• Uitneembaar reservoir

ELEKTRISCHE KOFFIEMOLEN
• Roestvrijstalen maalwerk en behuizing
• Extra fijn maalresultaat voor lekkere verse koffie
• Gemalen koffie in slechts enkele seconden dankzij de hoge snelheid
• Capaciteit: 110 g 
• Grofheid manueel te bepalen volgens maalduur
• Eenvoudig te reinigen 
• Uitneembaar reservoir
• Makkelijk in gebruik
• Ingebouwde veiligheid
• Snoeropberging

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Mécanisme broyeur à meules en acier inoxydable
• Un résultat de mouture extra fin pour un café frais et délicieux
• Capacité : 70 g
• Facile à nettoyer
• Facile à utiliser
• Sécurité intégrée
• Réservoir amovible

MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE
• Mécanisme broyeur à meules et boîtier en acier inoxydable
• Un résultat de mouture extra fin pour un café frais et délicieux
• Café moulu en quelques secondes seulement grâce à la vitesse élevée
• Capacité : 110 g
• Temps de mouture à régler manuellement pour déterminer le résultat
• Facile à nettoyer
• Réservoir amovible
• Facile à utiliser
• Sécurité intégrée
• Rangement du cordon

WATT

WATT

GRAM

GRAM

150

300

70

110

STAINLESS
STEEL
BLADE

STAINLESS
STEEL
BLADE

ELECTRIC
COFFEECOFFEE
GRINDER

removable 
cup

stainless 
steel

  150 W            12,9 x 13,3 x 21,1 cm            0,95 kg            5411397134646           4             288

  300 W            14,5 x 14,5 x 24,7 cm            1,53 kg              5411397147202           12             192
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  160 W              21 x 24 x 31,5 cm            2,71 kg              5411397109729           6            72

DO9173J

FRUITPERS MET HENDEL
• Roestvrij staal
• Sterke pershendel
• Afsluitbare saptuit
• Roestvrijstalen zeef
• Volledig demonteerbaar voor  
 eenvoudige reiniging
• Geluidsarme werking

PRESSE-AGRUMES AVEC LEVIER
• Acier inoxydable
• Levier de pression puissant
• Bec verseur refermable
• Tamis en acier inoxydable
• Entièrement démontable, pour un nettoyage facile
• Fonctionnement silencieux

WATT

ANTI-DRIP 
SYSTEM 160

STAINLESS 
STEEL

STRONG 
HANDLE

daily fresh
juice

SEMI-SEMI-
PROFESSIONALPROFESSIONAL

DO9016J

FRUITPERS
• Inhoud: 1 l
• Automatisch starten en stoppen
• Links en rechts roterend
• Regelbare pulpzeef
• 2 perskegels: 

• Snoer- en stekkeropberging

PRESSE-AGRUMES
• Capacité : 1 l
• Démarrage et arrêt automatiques
• Rotation à gauche et à droite
• Tamis à pulpe réglable
• 2 cônes : 

• Rangement du cordon et de la prise

  30 W            18,5 x 19 x 23 cm          1,05 kg            5411397006073           6             168

WATT

2
CONES 30

LITRE
1

• klein voor bv. citroen
• groot voor bv. sinaasappel

• petit cône pour des citrons
• large cône pour des oranges

DO9235J

FRUITPERS
• Inhoud: 1,2 l
• Links en rechts roterend
• 2 perskegels: 

• Transparant antistofdeksel
• Pers in de handige doseerkan of  
 rechtstreeks in je glas
• Eenvoudig gebruik en reinigen
• Met pulpzeef

PRESSE-AGRUMES
• Capacité : 1,2 l
• Rotation à gauche et à droite
• 2 cônes :   

• Couvercle anti-poussières transparent 
• Pressez le jus dans le doseur ou directement 
 dans votre verre
• Facile à utiliser et à nettoyer
• Avec tamis à pulpe

  40 W            16,5 x 16,5 x 26,7 cm        0,98 kg            5411397143068           12             144

WATT

2
CONES 40

LITRE
1,2

• klein voor bv. citroen
• groot voor bv. sinaasappel

• cône petit pour par exemple des citrons 
• cône large pour par exemple des oranges
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  2200 W         20,6 x 17 x 23,8 cm            1,023 kg            5411397154170            6            168

   1850 - 2200 W           22 x 17,1 x 20,2 cm          1,05 kg            5411397124951            6            168

DO9198WK

DO9255WK

WATERKOKER
• Inhoud: 1 l
• 360° draaibaar
• Verborgen verwarmingselement
• Droogkookbeveiliging
• Waterniveauaanduiding
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Verwijderbare filter

WATERKOKER
• Inhoud: 1,7 l
• Waterniveau-aanduiding
• 360°draaibaar
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Verborgen verwarmingselement
• Uitneembare filter in de tuit, gemakkelijk te reinigen 
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Droogkookbeveiliging
• Snoeropberging

BOUILLOIRE
• Capacité : 1 l
• Base rotative : 360°
• Elément chauffant dissimulé
• Arrêt automatique dès que l’eau commence à bouillir
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Fonction anti-chauffe à sec
• Indication du niveau d’eau  
• Filtre amovible

BOUILLOIRE
• Capacité : 1,7 l
• Indication du niveau d’eau
• Base rotative 360°
• Arrêt automatique dès que l’eau commence à bouillir
• Elément chauffant dissimulé
• Filtre amovible dans le bec, facile à nettoyer
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Fonction anti-chauffe à sec
• Rangement du cordon

WATT

WATT

2200

2200

360°

360°

LITRE

LITRE

1

1,7
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Hidden
 heating 
element

water level 
indication

water level 
indication

  2200 W         18,8 x 18,9 x 26 cm          1,018 kg            5411397122070            6            138

   1850 - 2200 W          18,7 x 23,1 x 23,1 cm          1,311 kg              5411397135353            6            108

DO9218WK

DO9194WK

WATERKOKER
• Inhoud: 1,2 l
• Behuizing in glas
• 360°draaibaar
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Verborgen verwarmingselement
• Uitneembare filter in de tuit, gemakkelijk te reinigen
• Droogkookbeveiliging
• Snoeropberging
• Blauwe verlichting in de kan
• Deksel in roestvrij staal

BOUILLOIRE
• Capacité : 1,2 l
• Carafe en verre
• Base rotative 360°
• Arrêt automatique dès que l’eau commence à bouillir
• Elément chauffant dissimulé
• Filtre amovible dans le bec, facile à nettoyer
• Fonction anti-chauffe à sec
• Rangement du cordon
• Éclairage bleu dans la carafe
• Couvercle en acier inoxydable

WATERKOKER
• Inhoud: 1,7 l
• 360° draaibaar
• Verwijderbare filter
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Droogkookbeveiliging
• Snoeropberging

BOUILLOIRE
• Capacité : 1,7 l
• Base rotative : 360°
• Filtre amovible
• Arrêt automatique dès que l’eau commence à bouillir
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Fonction anti-chauffe à sec
• Rangement du cordon

WATT
2200360°

fast heat 
technology

LITRE
1,7

WATT
2200

HEAT 
RESISTANT 

GLASS
MATERIAL LITRE

1,2
ILLUMINATION

BLUE
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DO9257WK

DO730K

DO964T

   1850 - 2200 W          21,2 x 17,2 x 23 cm         0,986 kg           5411397157805           6             138

DO9257WK

WATERKOKER
• Inhoud: 1,7 l
• Waterniveauaanduiding
• 360° draaibaar
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Verborgen verwarmingselement
• Uitneembare filter in de tuit, gemakkelijk te reinigen
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Droogkookbeveiliging
• Snoeropberging

BOUILLOIRE
• Capacité : 1,7 l
• Indication du niveau d’eau
• Base rotative 360°
• Arrêt automatique dès que l’eau commence à bouillir
• Elément chauffant dissimulé
• Filtre amovible dans le bec, facile à nettoyer
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Fonction anti-chauffe à sec
• Rangement du cordon

WATT
2200

CORD 
STORAGE

LITRE
1,7360° NEW

PRODUCT
by 



79

WATT
3000

LITRE SEC
1,5 45

super efficient energy use

 My Tea200ML
100°C
H2O

 also perfect 
for other hot  
beverages

  3000 W          20 x 27 x 28 cm          2,2 kg            5411397013781            4            72

DO482WK

MY TEA
• Inhoud waterreservoir: 1,5 l
• Eén tas van 200 ml kokend water met één druk op de knop
• Supersnel en makkelijk
• De perfecte dosering, recht in je kopje, in slechts 45 seconden
• Kookt enkel het water dat je nodig hebt, met een super efficiënt  
 water- en energiegebruik als resultaat
• Ook handig voor andere warme dranken

MY TEA
• Contenu du réservoir d’eau : 1,5 l
• Une tasse de 200 ml d’eau bouillante en une seule pression
• Super rapide, super facile
• Le dosage parfait, directement dans votre tasse, en seulement 45 secondes
• Vous ne faites bouillir que la quantité d’eau nécessaire, ce qui vous  
 permet d’économiser de l’eau et de l’énergie
• Convient également pour d’autres boissons chaudes

stainless
steel

water level 
indication

  1850 - 2200 W          21,5 x 20,5 x 23 cm          1,2 kg            5411397017055            6            120

DO496WK

WATERKOKER
• Inhoud: 1,7 l
• 360° draaibaar
• Automatische uitschakeling wanneer het water kookt
• Verborgen verwarmingselement
• Uitneembare filter in de tuit, gemakkelijk te reinigen
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Snoeropberging

BOUILLOIRE
• Capacité : 1,7 l
• Base rotative 360°
• Arrêt automatique dès que l’eau commence  
 à bouillir
• Elément chauffant dissimulé
• Filtre amovible dans le bec, facile à nettoyer
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Rangement du cordon

WATT
2200360°

LITRE
1,7

REMOVABLE
FILTER

   1850 - 2200 W          21,2 x 17,2 x 23 cm         0,986 kg           5411397157805           6             138
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 550 W           38,2 x 29,6 x 34 cm         5,20 kg           5411397141576           1            30

 550 W           40,1 x 29 x 34,5 cm           5,428 kg         5411397126771           1            30

 550 W           34,5 x 26 x 34 cm         4,6  kg           5411397109699           1            45

B3974

B3963

B3951

BROODBAKMACHINE
• Voor brood van 750 g of 1000 g
• 12 verschillende bakprogramma’s
• Timer programmeerbaar tot 13 uur
• Automatische warmhoudfunctie 
• Korstbruiningscontrole voor een lichte, middelmatige   
 of donkere korst
• Lcd-display
• Broodkuip en menghaak met antiaanbaklaag
• Inclusief maatbeker, maatlepel en receptenboekje

BROODBAKMACHINE
• Voor een brood van 700 g of 1000 g
• 12 verschillende bakprogramma’s
• Lcd-display
• Timer programmeerbaar tot 13 uur
• Warmhoudfunctie: 60 min.
• Korstbruiningscontrole: light, medium, dark
• Kuip met antiaanbaklaag
• Glutenvrij bakprogramma
• Inclusief receptenboekje

BROODBAKMACHINE
• Voor een brood van 700 g of 900 g
• 11 verschillende bakprogramma’s
• Timer programmeerbaar tot 13 uur
• Warmhoudfunctie
• Korstbruiningscontrole van licht tot donker
• Cool touch behuizing
• Kuip met antiaanbaklaag
• Inclusief receptenboekje

MACHINE À PAIN 
• Pour des pains de 750 g ou 1000 g
• 12 programmes de cuisson différents
• Minuterie programmable jusqu’à 13 heures
• Fonction maintien au chaud automatique
• Degré de brunissage de croûte réglable pour une  
 croûte légère, moyenne ou foncée
• Écran LCD
• Cuve et crochet pétrisseur avec revêtement anti-adhésif
• Verre gradué, cuillère de mesure et livre de recettes inclus

MACHINE À PAIN 
• Pour des pains de 700 g ou 1000 g
• 12 programmes de cuisson différents
• Ecran LCD
• Minuterie programmable jusqu’à 13 heures
• Fonction maintien au chaud : 60 min.
• Degré de brunissage de croûte réglable de  
 léger à foncé : light, medium, dark
• Cuve avec revêtement anti-adhésif
• Livre de recettes inclus

MACHINE À PAIN 
• Pour des pains de 700 ou 900 g
• 11 programmes de cuisson différents
• Minuterie programmable jusqu’à 13 heures
• Fonction maintien au chaud
• Degré de brunissage de croûte réglable de léger à foncé
• Parois froides
• Cuve avec revêtement anti-adhésif
• Livre de recettes inclus

WATT

WATT

WATT

PROGR

PROGR

PROGR

GRAM

GRAM

GRAM

550

550

550

11

12

12

700-900

750-1000

750-1000

TIMER
13H

TIMER
13H

TIMER
13H

ADVANCEDADVANCED
CRUST CONTROLCRUST CONTROL

GLUTEN-FREE
PROGR.

GLUTEN-FREE
PROGR.

GLUTEN-FREE
PROGR.

INCL.

INCL.

INCL.

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET

RECIPE 
BOOKLET

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24

Brood painRecepten
Recettes

Broodbakreceptenboekje NIEUW 700-900g B3961.indd   1

5/01/16   15:24
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  120 W            34,6 x 13 x 21,8 cm            2,45 kg           5411397001658           4            96

WATTPROGR GRAM
50018 500-1000 TIMER

15H

with 
dispenser
 for fruits, 
nuts, …

GLUTEN-FREE
PROGR.

 500 W           39 x 30,5 x 35 cm        6,7 kg           5411397131447           1            30

B3971

BROODBAKMACHINE
• Voor brood van 500 g, 750 g of 1000 g
• 18 verschillende bakprogramma’s
• Timer programmeerbaar tot 15 uur
• Met verdeler voor fruit, noten, …
• Automatische warmhoudfunctie tot 60 minuten
• Korstbruiningscontrole voor een lichte, middelmatige  
 of donkere korst
• Roestvrijstalen behuizing
• LCD-display
• Broodkuip en menghaak met antiaanbaklaag
• Inclusief maatbeker, maatlepel en receptenboekje

MACHINE À PAIN 
• Pour des pains de 500 g, 750 g ou 1000 g
• 18 programmes de cuisson différents
• Minuterie programmable jusqu’à 15 heures
• Avec distributeur pour des fruits, des noix, …
• Fonction maintien au chaud automatique jusqu’à 60 minutes
• Degré de brunissage de croûte réglable pour une croûte  
 légère, moyenne ou foncée
• Boîtier en acier inoxydable
• Écran LCD
• Cuve et crochet pétrisseur avec couche anti-adhérente
• Verre gradué, cuillère de mesure et livre de recettes inclus

WATT17 CM 120
SLICE

THICKNESS
0-15 
MM

perfect for bread,
meat, cheese,...

MS171/N

SNIJMACHINE
• Licht gekarteld mes in roestvrij staal voor het snijden van 
 brood, vlees, kaas,… 
• ø 17 cm  
• Traploos instelbare snijdikte van 0 tot 15 mm
• Makkelijk te verwijderen mes  
• Inclusief voedselslede, restenhandvat en vingerbescherming 
• Veiligheidsschakelaar  
• Dichtklapbaar

TRANCHEUSE
• Lame légèrement dentée pour trancher du pain,  
 de la viande, du fromage,… 
• ø  17 cm
• Réglage progressif de la coupe de 0 à 15 mm
• Lame facile à retirer
• Inclus : chariot, poussoir de nourriture et protège des doigts 
• Interrupteur de sécurité 
• Pliable

DIGITAL 
RECIPE BOOKLET
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perfect for bread,
meat, cheese,...

  150 W            28,5 x 41 x 27,5 cm             5 kg         5411397006882           1           36

  120 W            36,5 × 10,5 × 22 cm             2,25 kg           5411397148186           4            144

WATT17 CM 120
SLICE

THICKNESS
1-15
MM

FOLDABLE 
DESIGN

DO523S

DO521S

SNIJMACHINE
• Duurzame DC-motor
• Licht gekarteld mes voor het snijden van brood, vlees, kaas,…
• Mes in roestvrijstaal: ø 17 cm
• Traploos instelbare snijdikte van 1 tot 15 mm
• Makkelijk te verwijderen mes voor eenvoudig onderhoud
• Inclusief voedselslede en restenhandvat 
• Veiligheidsschakelaar
• Dichtklapbaar voor een plaatsbesparende opberging
• Geluidsarm
• Snoeropberging

SNIJMACHINE
• Eenvoudig te verwijderen mes
• Licht gekarteld mes in roestvrij staal voor het  
 snijden van brood, vlees, kaas,… (ø 19 cm)
• Traploze snijdikte-instelling (0-15 mm)
• Zeer stabiel met 4 rubberen voetjes
• Eenvoudig te reinigen
• Inclusief restenhandvat

TRANCHEUSE
• Moteur DC durable
• Lame légèrement dentée pour trancher du pain,  
 de la viande, du fromage,…
• Lame en acier inoxydable : ø 17 cm
• Réglage progressif de la coupe de 1 à 15 mm
• Lame facile à retirer pour un nettoyage facile
• Inclus : chariot et poussoir de nourriture 
• Interrupteur de sécurité
• Pliable pour un rangement facile
• Silencieux
• Rangement du câble

TRANCHEUSE
• Lame facile à retirer
• Lame en acier inoxydable légèrement dentée 
 pour couper du pain, de la viande, du fromage, … (ø 19 cm)
• Réglage progressif de l’épaisseur de coupe (0-15 mm)
• Très stable avec 4 pieds en caoutchouc
• Facile à nettoyer
• Poussoir de nourriture inclus

WATT
19 CM 150

SLICE
THICKNESS

0-15 
MM

 turning 
knob to set
 the slice 
thickness
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  200 W            29 x 46,5 x 30,5 cm            5,7 kg         5411397013590           1           36  150 W            28,5 x 41 x 27,5 cm             5 kg         5411397006882           1           36

  100 W            31 x 39 x 29,5 cm             5,35 kg           5411397003751           2            36

DO1950S

DO522S

SNIJMACHINE
• Eenvoudig te verwijderen mes
• Gekarteld mes (ø 19 cm)
• Aluminium behuizing
• Afneembare slede
• Traploze snijdikte-instelling (0-25 mm)
• Voedingsschaal
• DC-motor
• Veiligheidsschakelaar
• Optie: glad mes
• Inclusief voedselschaal en duwer

SNIJMACHINE
• Eenvoudig te verwijderen mes
• Licht gekarteld mes in roestvrij staal voor het snijden  
 van brood, vlees, kaas, … (ø 22 cm)
• Traploze snijdikte-instelling (0-15 mm)
• Zeer stabiel met 4 rubberen voetjes
• Afneembare slede
• Eenvoudig te reinigen
• Inclusief restenhandvat
• Optie: glad mes

TRANCHEUSE
• Lame facile à retirer
• Lame dentée (ø 19 cm)
• Boîtier en aluminium
• Chariot amovible
• Réglage progressif de l’épaisseur de coupe (0-25 mm)
• Plateau récolte-tranches
• Moteur DC
• Interrupteur de sécurité
• Option: lame lisse
• Poussoir de nourriture inclus

TRANCHEUSE
• Lame facile à retirer
• Lame en acier inoxydable légèrement dentée pour couper  
 du pain, de la viande, du fromage, … (ø 22 cm)
• Réglage progressif de l’épaisseur de coupe (0-15 mm)
• Très stable avec 4 pieds en caoutchouc
• Chariot amovible
• Facile à nettoyer
• Poussoir de nourriture inclus
• Option: lame lisse

WATT
19 CM 100

SLICE
THICKNESS

0-25 
MM

DC 
MOTOR

WATT
22 CM 200

SLICE
THICKNESS

0-15 
MM

 extra 
large 
blade
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 1350 W           23,5 x 44,7 x 22,5 cm            2,6 kg         5411397013835           4           32

DO961T

BROODROOSTER
• 2 sleuven voor 4 sneden brood
• Coul touch
• Strak, zwart design met roestvrijstalen bovenkant en zilveren afwerking
• 3 functieknoppen: heropwarmen, ontdooien, annuleren
• Uitneembare kruimellade
• Traploze bruiningscontrole met 7 standen

GRILLE-PAIN
• 2 fentes pour 4 tranches de pain
• Coul touch
• Design noir et sobre avec face supérieure en inox et finition argentée
• 3 touches de fonction : réchauffage, décongélation, annulation
• Tiroir ramasse-miettes amovible
• Contrôle du brunissage variable avec 7 niveaux

 extra 
large 

WATT
1350COOL

TOUCH

3
FUNCTIONS

4

  850 W           21 x 32 x 20,5 cm           1,65 kg        5411397011626           6           72

WATT
850COOL

TOUCH

3
FUNCTIONS

DO941T

BROODROOSTER
• 2 sleuven, voor 2 toasts
• 3 functieknoppen: heropwarmen,  
 ontdooien, annuleren
• Cool touch
• Uitneembare kruimellade
• Traploze bruiningscontrole met 7 standen

GRILLE-PAIN
• 2 fentes, pour 2 pains grillés
• 3 touches de fonction : réchauffage,  
 décongélation, annulation 
• Coul touch
• Tiroir ramasse-miettes amovible
• Contrôle du brunissage variable avec 7 niveaux

2

  720 - 850 W           30,2 x 20,1 x 19,6 cm           1,364 kg      5411397157812            6           108

WATT
850

3
FUNCTIONS

7
POSITIONS

DO964T

BROODROOSTER
• 2 sleuven voor 2 toasts
• 3 functieknoppen: heropwarmen, ontdooien, annuleren
• Traploze bruiningscontrole met 7 standen
• Automatische centrering van het brood
• Uitneembare kruimellade
• Cool touch
• Snoeropberging

GRILLE-PAIN
• 2 fentes pour 2 pains grillés
• 3 touches de fonction : réchauffage,  
 décongélation, annulation
• Contrôle du brunissage variable avec 7 niveaux
• Centrage automatique du pain
• Tiroir ramasse-miettes amovible
• Cool touch
• Rangement du câble

2
NEW

PRODUCT
by 
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  825-980 W           43,4 x 15,5 x 21 cm             2,09 kg         5411397143037           6           48 1350 W           23,5 x 44,7 x 22,5 cm            2,6 kg         5411397013835           4           32

  900 W           20,3 x 32,9 x 25,1 cm             2,2 kg  .         5411397130792           4           72 

DO959T

DO962T

BROODROOSTER
• Broodrooster uit roestvrijstaal met 2 sleuven  
• 7 vermogensinstellingen
• 4 functieknoppen: heropwarmen, ontdooien,  
 annuleren en “crunchy”-functie 
• Uitneembare kruimellade 
• Extra broodlift
• Automatische centrering van het brood
• Kabelopberging
• Inclusief opzetrooster voor broodjes

BROODROOSTER
• Lange sleuf, voor 2 toasts
• Cool touch
• 3 functieknoppen: heropwarmen, ontdooien, annuleren 
• Traploze bruiningscontrole met 7 standen
• Automatische centrering van het brood
• Uitneembare kruimellade
• Snoeropberging 

GRILLE-PAIN
• Grille-pain en acier inoxydable avec 2 fentes
• 7 niveaux de puissance
• 4 touches de fonction : réchauffage, décongélation,  
 annulation et fonction croustillante
• Tiroir ramasse-miettes amovible 
• Ressort à pain supplémentaire
• Centrage automatique du pain
• Rangement du câble 
• Grille pour petits pains incluse

GRILLE-PAIN
• Longue fente, pour 2 pains grillés 
• Coul touch 
• 3 touches de fonction : réchauffage, décongélation, annulation
• Contrôle du brunissage variable avec 7 niveaux
• Centrage automatique du pain
• Tiroir ramasse-miettes amovible 
• Rangement du câble 

  850 W           21 x 32 x 20,5 cm           1,65 kg        5411397011626           6           72

WATT
900COOL

TOUCH

4
FUNCTIONS

bun 
warming 

rack

stainless 
steel

design

2

WATT
9807

POSITIONS

 3 functions: 
reheat, defrost

& cancel

2

  720 - 850 W           30,2 x 20,1 x 19,6 cm           1,364 kg      5411397157812            6           108

3
FUNCTIONS



DO9239W



VARIA
DIVERS

KEUKEN 
CUISINE

VARIA
DIVERS

90
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 Batt: 2x 1,5 V          11 x 3,3 x 23 cm        0,12 kg           5411397154040           60            960

 150 W           28,2 x 7 x 9 cm           0,705 kg           5411397142689           6            624

DO9234EM

DO3100

ELEKTRISCH MES
• Multifunctioneel keukenmes, snij moeiteloos brood, gebak, vlees, kaas, … 
• Eenvoudig in gebruik: bediening met één druk op de knop
• Eject-knop voor het verwijderen van de messen
• Gekartelde messen in roestvrij staal
• Krachtige motor van 150 watt
• Compacte opberging, past in de besteklade
• Geschikt voor zowel links- als rechtshandigen
• Geluidsarm: < 85 dB
• Afmetingen: 60 x 67 x 480 mm
• Licht gewicht: slechts 592 g

CULINAIRE THERMOMETER
• Bepaal snel en eenvoudig de ideale gaartijd voor uw steak,  
 maar ook voor uw gebraad, vis, gevogelte, sauzen, cake, chocolade, 
 suiker, karamel,...
• Temperatuurbereik van -45°C tot +200°C
• Geeft in 5 seconden de temperatuur aan
• Volledig in roestvrij staal
• Verlicht display
• Ophanghaak
• Automatische uitschakeling
• Inclusief 2 x 1,5 V batterijen

THERMOMÈTRE CULINAIRE
• Déterminez rapidement et facilement le temps de cuisson idéal pour 
 vos steaks, mais aussi pour vos rôtis, poissons, volailles, sauces, gâteaux,  
 sucre, caramel, chocolat,...
• Gamme de température de -45°C à +200°C
• Affichage de la température dans les 5 secondes
• Entièrement en acier inoxydable
• Écran numérique lumineux
• Crochet
• Arrêt automatique
• Piles de 2 x 1,5 V fournies

COUTEAU ÉLECTRIQUE
• Couteau de cuisine multifonctionnel, pour couper sans effort le pain,  
 les gâteaux, la viande, le fromage… 
• Facile à utiliser : d’une simple pression sur le bouton
• Bouton d’éjection pour retirer les lames
• Lames dentelées en acier inoxydable
• Moteur puissant de 150 watts
• Rangement compact, dans le tiroir à couverts
• Convient tant aux gauchers qu’aux droitiers
• Faible niveau sonore : < 85 dB
• Dimensions : 60 x 67 x 480 mm
• Poids léger : seulement 592 g

WATT
150

POWERFUL 
MOTOR

COMPACT 
STORAGE

4 X 7
100%

PRECISION
COOKING

ILLUMINATED 
DISPLAY 2 X 1,5 V 

BATTERIES-45°C
200°C

PERFECT FOR STEAK, ROAST, PERFECT FOR STEAK, ROAST, 
CHOCOLATE, CARAMEL CHOCOLATE, CARAMEL 

AND MUCH MORE!AND MUCH MORE!
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 Batt. 2 x AAA           13 x 3 x 8 cm             0,154 kg          5411397010292           50            3000

DO9096W
PRECISIEWEEGSCHAAL
• Uiterst nauwkeurig: 0,01 g
• Tarrafunctie
• Maximaal gewicht: 200 g
• Zeer compact zakformaat
• Touch screen
• Blauw verlicht display
• Transparante beschermkap
• Werkt op twee AAA-batterijen (niet inbegrepen)

BALANCE DE PRÉCISION
• Haute précision : 0,01 g
• Fonction tare
• Poids maximum : 200 g
• Format compact
• Écran tactile
• Affichage bleu lumineux
• Couvercle transparent
• Fonctionne avec deux piles AAA (non fournies)

GRAM
200

black case 
included

TOUCH 
BUTTONS

DIVISION
0,01 G

  Batt. 2 x AAA         19,2 x 2,4 x 22,2 cm        0,55 kg          5411397144027           12            864

DO9239W
KEUKENWEEGSCHAAL PRESTIGE XL
• Nauwkeurig tot op 1 g
• Maximaal gewicht: 5 kg
• Groot verlicht lcd-display: 6,6 x 2,9 cm
• Roestvrijstalen weegoppervlak 
• Tarrafunctie
• Automatische uitschakeling
• Indicatie bij lege batterij en overbelasting
• Keuze tussen verschillende eenheden: g, ml, lb’oz, fl’oz
• Afmetingen: 21,7 x 18,7 x 1,65 cm 
• Werkt op twee AAA-batterijen (niet inbegrepen)

BALANCE DE MÉNAGE PRESTIGE XL
• Grande précision : pèse jusqu’à 1 gramme près
• Poids maximum : 5 kg
• Grand écran LCD lumineux : 6,6 x 2,9 cm
• Plateau de pesage en acier inoxydable
• Fonction tare
• Arrêt automatique
• Indication de pile épuisée et de poids excédentaire
• Choix d’unité de mesures : g, ml, lb’oz, fl’oz
• Dimensions : 21,7 x 18,7 x 1,65 cm
• Fonctionne avec deux piles AAA (non fournies)

stainless
steel

DIVISION
1 G

XL 
SCALE

SIZE

MAX.

5 KG

MAX.
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  400 W             18,5 x 18,5 x 16,5 cm             0,9 kg         5411397017222           4           216

DO9142EK

EIERKOKER
• Roestvrijstalen behuizing
• Uitneembaar eierrekje voor 1 tot 7 eieren
• Timer voor zacht, halfzacht of hardgekookte eieren
• Eenvoudig gebruik
• Aan-uitschakelaar met indicatielampje
• Waterreservoir: 100 ml
• Eindsignaal
• Transparant deksel
• Inclusief maatbekertje met eierprikker

CUITS-OEUFS
• Boîtier en acier inoxydable
• Contenant à oeufs, pour 1 à 7 oeufs
• Minuterie pour cuire les oeufs mollets, mi-durs ou durs
• Emploi facile
• Interrupteur marche/arrêt avec témoin lumineux
• Réservoir d’eau : 100 ml
• Signal sonore
• Couvercle transparent
• Livré avec verre gradué muni d’un pique-oeuf

WATT
4007 

EGGS

SOFT to 
HARD

SOFT to 
HARD

  40 W         12,2 x 24,8 x 18,1 cm         1,24 kg          5411397130549           6            270

DO9204KS

ELEKTRISCHE MESSENSLIJPER
• Slijpsysteem met 2 slijpstenen (slijpen en polijsten)
• Met messengeleider, die de messen in de perfecte  
 slijphoek positioneert
• Aan-uitschakelaar 
• Antislipvoetjes

AIGUISEUR ÉLECTRIQUE
• Système d’affûtage à 2 meules (meulage et polissage)
• Avec guide-lames positionnant les lames dans un angle d’affûtage idéal
• Interrupteur marche/arrêt 
• Pieds antidérapants

WATT
40

GRINDING 
AND 

POLISHING

PERFECT 
SHARPENING 

ANGLE
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  450 - 536 W            28 x 28 x 22 cm             2,45 kg         5411397111623           4           72

  400 W             18,5 x 18,5 x 16,5 cm             0,9 kg         5411397017222           4           216     38 x 38 x 4 cm            2,414 kg       5411397144928           6            168

161

DO9176RK

PIZZA & BROOD STEEN
• Geschikt voor gebruik op verschillende soorten warmtebronnen.  
 Vb. traditionele oven, grill of barbecue.  
• Dankzij het speciale materiaal behoudt het voedsel al zijn smaak en  
 verbetert het de smaak van het voedsel wanneer je bakt op deze steen.
• Geen vetstoffen nodig en dus gezonder bakken. 
• De steen warmt snel op en behoudt lang zijn warmte. Zo kan je bv.  
 de steen met versgebakken pizza op tafel plaatsen. Zo blijft het voedsel  
 langer warm. Plaats de steen enkel op een hittebestendige houder, nooit  
 rechtstreeks op tafel. Langzaam zal de steen zijn warmte verliezen.

RIJSTKOKER
• 2 functies: koken en warm houden
• Inhoud: 1,3 l
• Cool touch handvatten
• Glazen deksel
• Duurzame verwijderbare kom met teflon antiaanbaklaag
• Eenvoudig in gebruik
• Inclusief: maatbeker, scheplepel, stoommandje

PIERRE À PIZZA/À PAIN
• Convient pour différentes sources de chaleur.  Par ex. : four traditionnel, gril  
 ou barbecue.  
• Grâce au matériel spécial, les aliments conservent toute leur saveur et 
 leur goût est encore meilleur.
• Aucune matière grasse n’est nécessaire et la cuisson est donc plus saine. 
• La pierre chauffe rapidement et reste chaude longtemps. Vous pouvez par  
 exemple la placer sur la table avec votre pizza fraîchement sortie du four. Ainsi,  
 les aliments restent chauds plus longtemps. Déposez la pierre sur un sous-plat,  
 jamais directement sur la table. La pierre refroidira très lentement.

CUISEUR À RIZ
• 2 fonctions : cuisson et maintien au chaud
• Contenance : 1,3 l
• Poignées ’Cool Touch’
• Couvercle en verre
• Récipient solide et amovible, pourvu d’un revêtement anti-adhésif en téflon
• Facile à utiliser
• Inclus : verre doseur, louche et panier vapeur

WATT
536

2
FUNCTIONS

including

TEFLON 
COATING

LITRE
1,3

CAN BE USED ON

SIZE 
35 X 34 CM

made in Italy
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MICROGOLFOVENS
FOURS À MICRO-ONDES 

OVENS
FOURS

KOOKPLATEN
PLAQUES DE CUISSON

KEUKEN 
CUISINE

GROTE KEUKENAPPARATEN
GRANDS APPAREILS DE CUISINE
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  700 W          38,5 x 48 x 29 cm         11,24 kg          5411397134639           1            24

  800 W          44 x 53,5 x 33,5 cm        13,95 kg         5411397012111           1            18

 800 W           49 x 40 x 31 cm           11,93 kg           5411397147806           1            20

DO2520

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 20 l
• 5 vermogensinstellingen
• Timer instelbaar tot 35 minuten
• Ontdooifunctie
• Twee handige draaiknoppen
• Glazen draaischotel: Ø 25,5 cm
• Met eindsignaal
• Hoogwaardige handgreep
• Kleur: zwart
• Afmetingen: B 43,9 x D 35,7 x H 25,8 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 20 l
• 5 niveaux de puissance
• Minuterie jusqu’à 35 minutes
• Fonction décongélation
• Deux boutons rotatifs pratiques
• Plateau tournant : Ø 25,5 cm
• Signal sonore à la fin du temps de cuisson
• Poignée de haute qualité
• Couleur : noir
• Dimensions : L 43,9 x P 35,7 x H 25,8 cm

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
25,5 20

FAST WARMING UP

 700 W          48,8 x 38,1 x 29 cm        11,32 kg         DO2720: 5411397157690 - DO2820: 5411397157706          1            24

DO2720 - DO2820

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 20 l
• 5 vermogensinstellingen
• Timer instelbaar tot 35 min.
• Ontdooifunctie
• Twee handige draaiknoppen
• Glazen draaischotel: ø 25,5 cm
• Hoogwaardige handgreep met houtlook afwerking
• Met eindsignaal
• Kleur: zwart (DO2820) en wit (DO2720)
• Afmetingen: B 44 x D 35,8 x H 25,8 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 20 l
• 5 niveaux de puissance
• Minuterie jusqu’à 35 min.
• Fonction de décongélation
• Deux boutons rotatifs pratiques
• Plateau tournant : ø 25,5 cm
• Poignée de haute qualité avec finition boisée
• Signal sonore à la fin du temps de cuisson
• Couleur :  noir (DO2820) et blanc (DO2720)
• Dimensions : L 44 x P 35,8 x H 25,8 cm

WATT
700

5
SETTINGS

CM LITRE
25,5 20 NEW

PRODUCT
by 

DO2820

DO2720
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  700 W          38,5 x 48 x 29 cm         11,24 kg          5411397134639           1            24

  800 W          44 x 53,5 x 33,5 cm        13,95 kg         5411397012111           1            18

DO3020

DO2923

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 20 l
• 6 vermogensinstellingen
• Ontdooifunctie
• Mechanische bediening
• Timer tot 30 min.
• Glazen draaischotel: ø 24,5 cm
• Afmetingen: B 45,1 x D 35,8 x H 25,7 cm

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 23 l
• 5 vermogensinstellingen
• Ontdooifunctie volgens gewicht of tijd
• 10 automatische kookprogramma’s
• Digitale timer tot 95 min.
• Glazen draaischotel: ø 27 cm
• Afmetingen: B 48,6 x D 39,5 x H 29,25 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 20 l
• 6 niveaux de puissance
• Fonction décongélation
• Commande mécanique
• Minuterie jusqu’à 30 min.
• Plateau tournant en verre : ø 24,5 cm
• Dimensions : L 45,1 x P 35,8 x H 25,7 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 23 l
• 5 niveaux de puissance
• Fonction décongélation selon le poids ou le temps
• 10 programmes cuisson automatiques
• Minuterie numérique jusqu’à 95 min.
• Plateau tournant en verre : ø 27 cm
• Dimensions : L 48,6 x P 39,5 x H 29,25 cm

WATT
700

6
SETTINGS

CM LITRE
24,5 20

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
27 23

WATT
800

5
SETTINGS

CM LITRE
27 23

  800 W          43,5 x 53,5 x 33 cm          14 kg         5411397017406           1            18

DO2924

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 23 l
• 5 vermogensinstellingen
• 8 programma’s
• Ontdooifunctie
• Timer tot 95 min.
• Mechanische bediening
• Glazen draaischotel: ø 27 cm
• Afmetingen: B 48,5 x D 40,8 x H 29,3 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 23 l
• 5 niveaux de puissance
• 8 programmes
• Fonction décongélation
• Commande mécanique
• Minuterie jusqu’à 95 min.
• Plateau tournant en verre : ø 27 cm
• Dimensions : L 48,5 x P 40,8 x H 29,3 cm
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    1000 W       57 x 45,5 x 35,6 cm          15,61 kg          5411397148353           1            16

    1000 W       51,7 x 42,5 x 33,2 cm           13,1 kg            5411397158703           1            T.B.A.

WATT
900

6
SETTINGS

CM LITRE
27 25 retro 

design

  900 W          48 x 57,8 x 36,7 cm           17,15 kg         5411397114426           1            16

  900 W          54 x 44,6 x 32 cm          13,8 kg         DO2925: 5411397120106  - DO3025: 5411397130570          1            18

DO2431

DO2925 - DO3025

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 30 l
• 5 vermogensinstellingen
• Ontdooifunctie
• Mechanische bediening
• Timer instelbaar tot 30 min.
• Glazen draaischotel: ø 31,5 cm
• Met eindsignaal
• Afmetingen: B 51,9 x D 44,4 x H 32,2 cm

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 25 l
• 6 vermogensinstellingen
• Ontdooifunctie
• Mechanische bediening
• Timer tot 30 min.
• Glazen draaischotel: ø 27 cm
• Afmetingen: B 48 cm x D 41 cm x H 28 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 30 l
• 5 niveaux de puissance
• Fonction décongélation
• Commande mécanique
• Minuterie jusqu’à 30 min.
• Plateau tournant en verre : ø 31,5 cm
• Signal sonore à la fin du temps de cuisson
• Dimensions : L 51,9 x P 44,4 x H 32,2 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 25 l
• 6 niveaux de puissance
• Fonction décongélation
• Commande mécanique
• Minuterie jusqu’à 30 min.
• Plateau tournant en verre : ø 27 cm
• Dimensions : L 48 cm x P 41 cm x H 28 cm

large capacity 
of 30 litres

WATT
900

5
SETTINGS

CM LITRE
31,5 30

DO2925

DO3025
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    1000 W       57 x 45,5 x 35,6 cm          15,61 kg          5411397148353           1            16

    1000 W       51,7 x 42,5 x 33,2 cm           13,1 kg            5411397158703           1            T.B.A.

DO23101

DO22501G

MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 31 l 
• Digitaal display
• 5 vermogensinstellingen
• Timer instelbaar tot 95 min.
• Ontdooifunctie 
• 8 automatische programma’s
• Glazen draaischotel: Ø 31,5 cm
• Met eindsignaal
• Snelstartknop
• Stage cooking: 2 wattages tijdens 1 bereiding
• Stijlvol, zilverkleurig handvat
• Afmetingen: B 52,3 x D 40,8 x H 30 cm
• 1000 W opwarmvermogen

MICROGOLFOVEN MET GRILL
• 2-in-1: 

• Inhoud: 25 l
• Glazen draaischotel: ø 28,8 cm
• Quartz verwarmingselement voor geavanceerde 
 temperatuurverdeling en minder energieverbruik
• 5 vermogensinstellingen voor microgolf
• 8 automatische programma’s
• Elektronische bediening met led-display
• Digitale timer tot 95 min.; ook te gebruiken als kookwekker
• Snelstartknop
• Ontdooifunctie volgens gewicht en tijd
• Stage cooking: 2 functies of 2 wattages tijdens 1 bereiding
• Veiligheidsslot
• Inclusief grillrekje
• Afmetingen: 46,9 x 37,7 x 28 cm

FOUR À MICRO-ONDES
• Capacité : 31 l
• Affichage numérique
• 5 niveaux de puissance
• Minuterie jusqu’à 95 min.
• Fonction décongélation
• 8 programmes de cuisson automatique 
• Plateau tournant : Ø 31,5 cm
• Signal sonore à la fin du temps de cuisson
• Bouton de démarrage rapide
• Stage cooking : 2 puissances lors d’une préparation
• Poignée stylée en couleur argentée
• Dimensions : L 52,3 x P 40,8 x H 30 cm
• Puissance de chauffe 1000 W 

FOUR À MICRO-ONDES AVEC GRIL
• 2-en-1 : 

• Capacité : 25 l
• Plateau tournant : ø 28,8 cm
• Élément chauffant en quartz pour répartition avancée de la chaleur pour 
 réduire la consommation d’énergie
• 5 niveaux de puissance pour micro-ondes
• 8 programmes de cuisson automatique
• Commande électronique avec affichage LED
• Minuterie numérique jusqu’à 95 min., peut également servir de minuteur de cuisson
• Bouton de démarrage rapide
• Fonction de décongélation selon le poids ou le temps
• Stage cooking : 2 fonctions ou 2 puissances lors d’une préparation
• Fermeture de sécurité
• Grille incluse
• Dimensions : 46,9 x 37,7 x 28 cm

WATT

WATT

1000

1000

CM

CM

LITRE

LITRE

31,5

28,8

31

25

digital 
display

5
SETTINGS

GRILL 
FUNCTION

• Microgolf: 900 W
• Grill: 1000 W

• Micro-ondes : 900 W
• Gril : 1000 W

NEW
PRODUCT
by 

GRILL
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  1680 W           51,7 x 45,5 x 32,8 cm           16,11 kg            5411397157751           1            T.B.A.

  2500 W           58,3 x 54,4 x 38,2 cm           20,8 kg            5411397137500           1            12

WATT

WATT

2500

1680

CM

CM

LITRE

LITRE

31,5

28,8

34

23

INCL. GRILL RACK
stainless steel

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

UP TO
240°C

UP TO
200°C

DO2334CG

DO22301C

COMBI MICROGOLFOVEN
• 3-in-1:

• Microgolf: 1000 W
• Grill: 1100 W
• Convectie: 2500 W

• Inhoud: 34 l
• Glazen draaischotel: ø 31,5 cm
• 4 combinatie-instellingen
• 5 vermogensinstellingen voor microgolf
• 10 automatische programma’s
• Digitale timer tot 95 min.
• Ontdooifunctie volgens gewicht en tijd
• Veiligheidsslot
• Inclusief grillrekje
• Afmetingen: B 52 x D 51,4 x H 31,4 cm

COMBI MICROGOLFOVEN
• 3-in-1: 

• Inhoud: 23 l
• Glazen draaischotel: ø 28,8 cm
• Roestvrijstalen binnenruimte voor perfecte 
 warmteverdeling en eenvoudige reiniging
• Geavanceerde temperatuurverdeling voor minder 
 energieverbruik
• 4 combinatie-instellingen
• 5 vermogensinstellingen voor microgolf
• Convectie: 110-200°C
• 10 automatische programma’s
• Elektronische bediening met led-display
• Digitale timer tot 95 min.; ook te gebruiken als kookwekker
• Snelstartknop
• Ontdooifunctie volgens gewicht en tijd
• Stage cooking: 2 functies of 2 wattages tijdens 1 bereiding
• Veiligheidsslot
• Inclusief grillrekje
• Afmetingen: 47 x 41,5 x 28 cm

FOUR À MICRO-ONDES COMBINÉ
• 3 en 1 :

• Micro-ondes : 1000 W
• Gril : 1100 W
• Convection : 2500 W

• Capacité : 34 l
• Plateau tournant : ø 31,5 cm
• 4 niveaux combinés
• 5 niveaux de puissance pour micro-ondes
• 10 programmes de cuisson automatiques
• Minuterie numérique jusqu’à 95 min.
• Fonction décongélation selon le poids ou le temps
• Fermeture de sécurité
• Grille incluse
• Dimensions : L 52 x P 51,4 x H 31,4 cm

FOUR À MICRO-ONDES COMBINÉ
• 3-en-1 : 

• Capacité : 23 l
• Plateau tournant : ø 28,8 cm
• Espace intérieur en acier inoxydable pour une répartition 
 parfaite de la chaleur et un nettoyage facile
• Répartition avancée de la chaleur pour réduire la consommation d’énergie
• 4 niveaux combinés
• 5 niveaux de puissance pour micro-ondes
• Convection : 110-200°C
• 10 programmes de cuisson automatique
• Commande électronique avec affichage LED
• Minuterie numérique jusqu’à 95 min., peut également servir de minuteur de cuisson
• Bouton de démarrage rapide
• Fonction de décongélation selon le poids ou le temps
• Stage cooking : 2 fonctions ou 2 puissances lors d’une préparation
• Fermeture de sécurité
• Grille incluse
• Dimensions : 47 x 41,5 x 28 cm

NEW
PRODUCT
by 

stainless
steel cavity ECO

ADVANCED 
TEMPERATURE 

DISTRIBUTION FOR 
REDUCED ENERGY 

CONSUMPTION

• Microgolf: 900 W
• Grill: 1000 W
• Convectie: 1680 W

• Micro-ondes : 900 W
• Gril : 1000 W
• Convection : 1680 W

COMBI

COMBI
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  2500 W           58,3 x 54,4 x 38,2 cm           20,8 kg            5411397137500           1            12

  2700 W            58,3 x 61,3 x 38 cm            23,34 kg            5411397157713           1            8

  1300 W            45,1 x 43,3 x 31,5 cm            T.B.A.            5411397158116           1            T.B.A. 

DO24201C

DO807GO

COMBI MICROGOLFOVEN
• Inhoud: 42 l 
• 3-in-1:  

• 10 automatische kookprogramma’s: pizza, aardappelen, vlees,  
 vis, groenten, drank, pasta, popcorn, cake en kip 
• Digitale timer met eindsignaal 
• Ontdooifunctie volgens gewicht of tijd 
• Met veiligheidsslot 
• XL draaiplateau: Ø 34,5 cm 
• Afmetingen: B 55,3 x D 55,0 x H 32,7 cm

MINI OVEN BAKE AND SNACK 20 L
• Capaciteit: 20 l
• Timer: 120 min. met eindsignaal
• Temperatuurinstelling tot 230 °C
• Functies: verwarming onderaan, verwarming bovenaan, 
 verwarming onder- en bovenaan
• Mechanische bediening
• Inclusief: grillrekje, bakplaat, handvat en kruimellade 
• 3 niveaus
• Hoogwaardig verwarmingselement
• Koele behuizing
• Afmetingen: 41,9 x 40 x 27 cm

FOUR À MICRO-ONDES COMBINÉ
• Capacité : 42 l 
• 3 en 1  

• 10 programmes de cuisson : pizza, pommes de terre, viande, poisson, 
 légumes, boissons, pâtes, pop-corn, gâteau et poulet 
• Minuterie numérique avec signal sonore 
• Fonction de décongélation selon le poids ou le temps 
• Avec fermeture de sécurité 
• Plateau tournant XL : Ø 34,5 cm 
• Dimensions : L 55,3 x P 55,0 x H 32,7 cm

MINI FOUR BAKE AND SNACK 20 L
• Capacité : 20 l
• Timer : 120 min. avec signal sonore
• Réglages températures jusqu’à 230 °C
• Fonctions : chaleur par le bas, chaleur par le haut, chaleur combinée (haut + bas)
• Commande mécanique
• Inclus : grille, plaque de cuisson, poignée et tiroir ramasse-miettes 
• 3 niveaux
• Élements de chauffage de haute qualité
• Paroi cool touch
• Dimensions : 41,9 x 40 x 27 cm

WATT

WATT

2700

1300

CM LITRE

LITRE

34,5 42

20

3-IN-1
MICROWAVE - GRILL

CONVECTION

UP TO
230°C

UP TO
230°C

NEW
PRODUCT
by 

• Microgolf: 1000 W
• Grill: 1300 W
• Convectie: 2700 W

• Micro-ondes : 1000 W
• Gril : 1300 W
• Convection : 2700 W

TIMER
120 MIN

Deep back – perfect 
for medium size pizza

NEW
PRODUCT
by 

COMBI
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  1500 W            55,9 x 46,1 x 35 cm           T.B.A.          5411397158123           1            T.B.A. 

  1300 W            52,5 x 58,4 x 38,1 cm            12,10 kg            5411397130693           1            16

DO518GO

MULTIFUNCTIONELE OVEN
• Capaciteit: 38 l
• Timer: 90 min.
• Temperatuurinstelling: 30-250°C
• Functies: verwarming onderaan, verwarming bovenaan,  
 verwarming onder- en bovenaan, hete lucht
• Hoogwaardig verwarmingselement
• 3 niveaus
• Bereikt de maximumtemperatuur in 5 minuten
• Inclusief: grillrekje en bakplaat
• Koele behuizing

FOUR MULTIFONCTION
• Capacité : 38 l
• Timer : 90 min.
• Réglages températures : 30-250°C
• Fonctions : chaleur par le bas, chaleur par le haut, 
 chaleur combinée (haut+bas), convection
• Éléments de chauffage de haute qualité
• 3 niveaux
• Température maximum atteinte en 5 minutes
• Grille et plaque de cuisson inclus
• Paroi coul touch

WATT
1300TEMP

30 - 250°C
TIMER
90 MIN

INCLUDING

CONVECTION
BAKE
TIME TO

38
litre

DO1107GO

OVEN BAKE AND SNACK 28 L
• Capaciteit: 28 l
• Timer: 120 min. met eindsignaal
• Temperatuurinstelling tot 230 °C
• Functies: verwarming onderaan, verwarming bovenaan,  
 verwarming onder- en bovenaan
• Mechanische bediening
• Inclusief: grillrekje, bakplaat, handvat en kruimellade 
• 3 niveaus
• Hoogwaardig verwarmingselement
• Koele behuizing
• Afmetingen: 52,4 x 42,7 x 30 cm

FOUR BAKE AND SNACK 28 L
• Capacité : 28 l
• Timer : 120 min. avec signal sonore
• Réglages températures jusqu’à 230 °C
• Fonctions : chaleur par le bas, chaleur par le haut, chaleur combinée (haut + bas)
• Commande mécanique
• Inclus : grille, plaque de cuisson, poignée et tiroir ramasse-miettes 
• 3 niveaux
• Élements de chauffage de haute qualité
• Paroi cool touch
• Dimensions : 52,4 x 42,7 x 30 cm

WATT
1500

LITRE
28 UP TO

230°C
TIMER

120 MIN

NEW
PRODUCT
by 
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  1500 W            55,9 x 46,1 x 35 cm           T.B.A.          5411397158123           1            T.B.A. 

  1300 W            52,5 x 58,4 x 38,1 cm            12,10 kg            5411397130693           1            16

  2100 - 2500 W             29,5 x 50 x 9,5 cm            4,41 kg             5411397005434           3            75

  1250 - 1500 W            30 x 28 x 9,3 cm            2,58 kg            5411397005427           5            125

WATT

WATT

2500

150018 CM

15 + 18 CM

ADJUSTABLE 
THERMOSTAT

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

DO309KP

DO310KP

KOOKPLAAT 
• 1-pits kookplaat: ø 18 cm
• Regelbare thermostaat met 6 standen
• Hittebestendige handvatten
• Hoogwaardige, gietijzeren kookplaat

DUBBELE KOOKPLAAT
• 1000 W + 1500 W
• 2-pits kookplaat: ø 15 en 18 cm
• Regelbare thermostaat met 6 standen
• Hittebestendige handvatten
• Hoogwaardige, gietijzeren kookplaten

DOUBLE PLAQUE DE CUISSON
• 1000 W + 1500 W
• 2 plaques de cuisson : ø 15 et 18 cm
• Thermostat réglable avec 6 positions
• Poignées résistantes à la chaleur
• Plaques en fonte de haute qualité

PLAQUE DE CUISSON
• 1 plaque de cuisson : ø 18 cm
• Thermostat réglable avec 6 positions
• Poignées résistantes à la chaleur
• Plaque en fonte de haute qualité

  2500 W            52,2 x 9,9 x 33,2 cm          3,315 kg           5411397157379           3            54

DO339KP

KERAMISCHE KOOKPLAAT-ECO
• 2-pits kookplaat 
• Infraroodtechnologie zorgt voor efficiënt koken, een snelle opwarming 
 van de kookplaten en een eenvoudige reiniging 
• 30% minder verbruik in vergelijking met traditionele elektrische kookplaten 
• Hoogwaardig keramisch oppervlak 
• Kookzone: 2x Ø 18 cm 
• Regelbare thermostaat met 6 standen 
• Hittebestendige metalen behuizing 
• Indicatielampjes 
• Antislipvoetjes 
• Afmetingen: 50,2 x 29,4 x 6,7 cm 
• Snoer: 90 cm 

PLAQUE DE CUISSON EN CÉRAMIQUE-ECO
• Double plaque de cuisson 
• La technologie infrarouge assure une cuisson efficace, une chauffe rapide 
 des plaques de cuisson et un nettoyage aisé 
• 30% moins de consommation d’énergie par comparaison avec les plaques 
 de cuisson électriques traditionnelles 
• Surface céramique de haute qualité 
• Zone de cuisson : 2x Ø 18 cm 
• Thermostat réglable à 6 positions 
• Corps en métal résistant à la chaleur 
• Témoins lumineux 
• Pieds antidérapants 
• Dimensions : 50,2 x 29,4 x 6,7 cm 
• Cordon : 90 cm 

WATT
2500

30 % 
ENERGY 
SAVING

HIGH 
QUALITY 
CERAMIC 
SURFACE

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

NEW
PRODUCT
by 

energy saving 
infrared technology

suitable for all pots 
and pans

ECO
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  2000 W             31 x 9,5 x 40,7 cm           2,37 kg             5411397156105           4             96

DO337IP

INDUCTIEKOOKPLAAT 1 PIT
• Touchscreen bediening
• Led-display
• Digitale timer: 3 uur
• 10 vermogens- en temperatuurinstellingen (200-2000 W of 60-240°C)
• Handige sneltoetsen voor minimum- en maximuminstelling
• Hoogwaardig keramisch oppervlak
• Restwarmteindicatie
• Panherkenning
• Kookzone: Ø 18 cm
• Kinderbeveiliging
• Uitsluitend te gebruiken met kookpotten en pannen voor inductiekoken
• Afmetingen: 27 x 34 x 6,5 cm

PLAQUE À INDUCTION 1 FEU
• Touchscreen
• Écran LED
• Minuteur numérique : 3 heures
• 10 réglages de puissance et de température (200-2000 W ou 60-240°C)
• Touches de raccourci pratiques pour les réglages minimum et maximum
• Surface céramique de haute qualité
• Indicateur de chaleur résiduelle
• Détection de casserole
• Zone de cuisson : Ø 18 cm
• Protection d’enfants 
• À utiliser uniquement avec des casseroles et poêles pour plaque à induction
• Dimensions : 27 x 34 x 6,5 cm

WATT
2000DIGITAL

TIMER INDUCTION

10
POWER
LEVELSTOUCH

SCREEN

  3500 W            45 x 68 x 10,5 cm            5,95 kg           5411397140500           3            33

  3500 W            59 x 9,5 x 40,2 cm            4,58 kg           5411397156099           2             42  2000 W            33,7 x 42,5 x 8,5 cm            2,84 kg            5411397140494           6            84

WATT
2000DIGITAL

TIMER INDUCTION

8
POWER
LEVELSTOUCH &

SLIDER
CONTROL

DO332IP

INDUCTIEKOOKPLAAT 
• Touchscreen bediening
• Leddisplay
• Digitale timer: 3 uur
• Schuifregelaar met 8 vermogensinstellingen
• Temperatuurinstelling tot 240°C
• Kookplaat: ø 20 cm
• Kinderbeveiliging
• Automatische veiligheidsuitschakeling
• Hoogwaardig keramisch oppervlak
• Uitsluitend te gebruiken met kookpotten en pannen voor inductiekoken
• Afmetingen: 29 x 36,5 x 4,5 cm 

PLAQUE À INDUCTION
• Touchscreen 
• Écran LED 
• Minuteur numérique : 3 heures 
• Régulateur coulissant avec 8 niveaux  
 de puissance
• Réglage de la température jusqu’à 240 °C
• Plaque : ø 20 cm
• Protection d’enfants
• Arrêt automatique de sécurité
• Surface céramique de haute qualité
• À utiliser uniquement avec des casseroles et poêles pour plaque à induction
• Dimensions : 29 x 36,5 x 4,5 cm 
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  3500 W            45 x 68 x 10,5 cm            5,95 kg           5411397140500           3            33

  3500 W            59 x 9,5 x 40,2 cm            4,58 kg           5411397156099           2             42

WATTCM
35002x20DIGITAL

TIMER

TOUCH &
SLIDER

CONTROL
INDUCTION

CHILD 
LOCK

touch
control

WATT
3500DIGITAL

TIMER INDUCTION

10
POWER
LEVELS

TOUCH
SCREEN

DO338IP

DO333IP

INDUCTIEKOOKPLAAT 2 PITS
• Touchscreen bediening
• Led-display
• Digitale timer: 3 uur
• 10 vermogens- en temperatuurinstellingen (200-2000 W of 60-240°C)
• Handige sneltoetsen voor minimum- en maximuminstelling
• Hoogwaardig keramisch oppervlak
• Restwarmteindicatie
• Panherkenning
• Kookzone: 2x Ø 18 cm
• Kinderbeveiliging
• Uitsluitend te gebruiken met kookpotten en pannen voor inductiekoken
• Afmetingen: 55,8 x 33,8 x 6,5 cm

DUBBELE INDUCTIEKOOKPLAAT
• Touchscreen bediening
• Leddisplay
• Digitale timer: 3 uur
• Schuifregelaar met 7 vermogensinstellingen
• Temperatuurinstelling tot 240°C
• Kookplaat: ø 20 cm + ø 20 cm
• Kinderbeveiliging
• Automatische veiligheidsuitschakeling
• Hoogwaardig keramisch oppervlak
• Uitsluitend te gebruiken met kookpotten en pannen  
 voor inductiekoken
• Afmetingen: 60,5 x 37 x 4,5 cm

DOUBLE PLAQUE À INDUCTION
• Touchscreen
• Écran LED
• Minuteur numérique : 3 heures
• Régulateur coulissant avec 7 niveaux de puissance
• Réglage de la température jusqu’à 240 °C
• Plaque : ø 20 cm + ø 20 cm
• Protection d’enfants
• Arrêt automatique de sécurité
• Surface céramique de haute qualité
• À utiliser uniquement avec des casseroles et poêles pour plaque à induction
• Dimensions : 60,5 x 37 x 4,5 cm

PLAQUE À INDUCTION 2 FEUX
• Touchscreen
• Écran LED
• Minuteur numérique : 3 heures
• 10 réglages de puissance et de température (200-2000 W ou 60-240°C)
• Touches de raccourci pratiques pour les réglages minimum et maximum
• Surface céramique de haute qualité
• Indicateur de la chaleur résiduelle
• Détection de casserole
• Zone de cuisson : 2x Ø 18 cm
• Protection d’enfants 
• À utiliser uniquement avec des casseroles et poêles pour plaque à induction
• Dimensions : 55,8 x 33,8 x 6,5 cm

  2000 W            33,7 x 42,5 x 8,5 cm            2,84 kg            5411397140494           6            84
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TAFELMODELLEN
MODÈLES TABLE 

1-DEURS KOELKASTEN
RÉFRIGÉRATEURS À 1 PORTE

KOEL-VRIESCOMBINATIES
COMBINÉS FRIGO-CONGÉLATEUR

VRIEZERS
CONGÉLATEURS

RETROMODELLEN
MODÈLES RÉTRO

KEUKEN 
CUISINE

KOELKASTEN & VRIEZERS 
RÉFRIGÉRATEURS & CONGÉLATEURS

108

111

112

114

117
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  85 W         59 x 57 x 89 cm         28,9 kg        5411397157607           1            4 90 W           46 x 51 x 52,8 cm           15,67 kg           5411397147721           1            12

 0,55 A          57 x 58,8 x 87 cm           T.B.A.          5411397159397           1            T.B.A.

DO906K/03

DO91125

MINI-KOELKAST
• Energieklasse: E
• Inhoud: 41 l
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief uitneembare legger
• Kleur: wit
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 44 x D 47 x H 51 cm

KOELKAST
• Energieklasse: D
• Inhoud: 126 l
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief 3 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken en ledverlichting
• Kleur: wit 
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 85 cm

MINI RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : E
• Capacité : 41 l
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus étagère amovible
• Couleur : blanc
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 44 x P 47 x H 51 cm

RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 126 l
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 étagères en verre, bac à légumes, 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Couleur : blanc
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 85 cm

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
41

LITRE
126

E

D

dB

dB

39

39

 0,8 A          57,5 x 59 x 88 cm           30,75 kg           5411397150905           1            4
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  85 W         59 x 57 x 89 cm         28,9 kg        5411397157607           1            4

DO91124

KOELKAST MET VRIESVAK
• Energieklasse: D
• Inhoud: 108 l (koelgedeelte: 95 l + vriesgedeelte: 13 l)
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief 2 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken en verlichting
• Roestvrijstalen handgreep
• Steraanduiding: 3 sterren
• Kleur: mat zwart
• Geluidsniveau: 37 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 84,5 cm 

RÉFRIGÉRATEUR AVEC COMPARTIMENT DE CONGÉLATION
• Classe énergétique : D
• Capacité : 108 l (compartiment de réfrigération: 95 l + compartiment congélation: 13 l)
• Réglage mécanique de température
• Inclus 2 étagères en verre, bac à légumes, 3 compartiments de porte et éclairage
• Poignée en acier inoxydable
• Nombre d’étoiles : 3 étoiles
• Couleur : noir mat
• Niveau sonore : 37 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 84,5 cm

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
108

D
dB
37

matt
black

LITRE
134

D
dB
38

SUPER 
COOL

 0,8 A          57,5 x 59 x 88 cm           30,75 kg           5411397150905           1            4

DO91123

KOELKAST
• Energieklasse: D
• Inhoud: 134 l
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Extern led-display met elektronische temperatuurregeling
• Superkoelfunctie
• Inclusief 3 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken en ledverlichting
• Kleur: wit
• Stijlvolle roestvrijstalen greep
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 55,5 x D 57,5 x H 84,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 134 l
• Porte réversible à fermeture magnétique 
• Affichage LED externe avec réglage électronique de température
• Fonction Super-refroidissement
• Inclus 3 étagères en verre, bac à légumes, 3 compartiments  
 de porte et éclairage LED
• Couleur : blanc
• Poignée stylée en acier inoxydable
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 55,5 x P 57,5 x H 84,5 cm

stainless
steel handle
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 0,8 A           57,5 x 59 x 88 cm       34,99 kg         5411397150912           1           4   T.B.A.          T.B.A.        T.B.A.         5411397157935           1            T.B.A.

  85 W          57 x 60 x 88 cm           29,5 kg         5411397148599           1            4

DO91122

DO91126

KOELKAST MET VRIESVAK
• Energieklasse: D
• Inhoud: 120 l (koelgedeelte: 107 l + vriesgedeelte: 13 l) 
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Extern led-display met elektronische temperatuurregeling
• Supervriesfunctie
• Koelgedeelte inclusief 2 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken en ledverlichting
• Inclusief volwaardig **** vriesvakje
• Kleur: wit
• Stijlvolle roestvrijstalen greep
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 56 x D 57,5 x H 84,5 cm

KOELKAST MET VRIESVAK
• Energieklasse: D
• Inhoud: 108 l (koelgedeelte: 95 l + vriesgedeelte: 13 l)
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief: 2 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken, verlichting en vriesvakje
• Kleur: brushed silver
• Geluidsniveau: 37 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 84,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR AVEC COMPARTIMENT DE CONGÉLATION
• Classe énergétique : D
• Capacité : 120 l (compartiment de réfrigération : 107 l + compartiment congélation : 13 l)
• Porte réversible à fermeture magnétique 
• Affichage LED externe avec réglage électronique de température
• Fonction congélation rapide
• Compartiment de réfrigération inclus 2 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Avec compartiment de congélation complet ****
• Couleur : blanc
• Poignée stylée en acier inoxydable
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 56 x P 57,5 x H 84,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR AVEC COMPARTIMENT DE CONGÉLATION
• Classe énergétique : D
• Capacité : 108 l (compartiment de réfrigération: 95 l + compartiment congélation: 13 l)
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus 2 étagères en verre, bac à légumes, 3 compartiments de porte,  
 éclairage et compartiment de congélation
• Couleur : brushed silver
• Niveau sonore : 37 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 84,5 cm

LITRE
108

D

dB

dB

38

37

stainless
steel 

handle
LITRE
120

D SUPER 
FREEZE
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 100 W          57,5 x 59 x 146,9 cm           T.B.A.          5411397159380           1            T.B.A. 

DO91402C

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 206 l (koelgedeelte: 169 l + vriesgedeelte: 37 l) 
• Invriesvermogen: 2,4 kg/dag
• Omkeerbare deuren met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 3 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken 
 en ledverlichting
• Vriesgedeelte inclusief 1 legger
• Kleur: wit
• Geluidsniveau: 40 dB
• Afmetingen: B 54,5 x D 55,5 x H 143 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 206 l (compartiment de réfrigération: 169 l +  
 compartiment congélation: 37 l)
• Capacité de congélation : 2,4 kg/jour
• Portes réversibles à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 3 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Compartiment congélation inclus 1 étagère
• Couleur : blanc
• Niveau sonore : 40 dB
• Dimensions : L 54,5 x P 55,5 x H 143 cm

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
206

D
dB
40

TEMP
CONTROL

  T.B.A.          T.B.A.        T.B.A.         5411397157935           1            T.B.A.

DO91201

KOELKAST
• Energieklasse: C
• Inhoud: 322 l
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Gebruiksvriendelijk display met elektronische 
 temperatuurregeling 
• Automatisch NO FROST koelsysteem
• Inclusief 4 glazen leggers, flessenrek, vershoudlade,  
 groentelade, 4 deurvakken en ledverlichting
• Multi-luchtstroomtechnologie: voor een gelijkmatige  
 temperatuur, eenvoudig en zorgeloos onderhoud 
 en schoonmaak
• Makkelijk verwijderbare lades, zelfs bij een  
 deuropening van 90°
• Functies: ecomodus, supermodus, kinderbeveiliging
• Slank design met verborgen scharnieren
• Soft closing deur
• Eenvoudig te openen met de hevelgreep
• Kleur: wit 
• Afmetingen: B 59,5 x D 59 x H 172 cm

RÉFRIGÉRATEUR 
• Classe énergétique : C
• Capacité : 322 l
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Écran convivial avec réglage électronique de la température 
• Système de refroidissement automatique NO FROST
• Inclus 4 étagères en verre, porte-bouteille,  
 bac à légumes, bac produits frais,  
 4 compartiments de porte et éclairage LED
• Technologie à flux d’air multiples : pour une température 
 uniforme, un entretien et un nettoyage aisés et sans souci
• Tiroirs facilement amovibles, même avec une ouverture 
 de porte à 90°
• Fonctions : mode vacances, mode super, sécurité enfant
• Design épuré avec charnières invisibles
• Clapet Soft closing
• Facile à ouvrir grâce à la poignée à levier
• Couleur : blanc
• Dimensions : L 59,5 x P 59 x H 172 cm

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
322

C TOTAL 
NO 

FROST

DISPLAY WITH 
ELECTRONIC 

TEMPERATURE 
CONTROL

multi-airflow
technology
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 0,85 A          59,5 x 58 x 145,5 cm      43,25 kg         5411397157928           1           T.B.A.

  0,8 A          55,5  x 57 x 151,7 cm        49,5 kg        DO91305C: 5411397148605 - DO91304C: 5411397148469           1            2

DO91401C

DO91304C - DO91305C

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 206 l (koelgedeelte: 162 l + vriesgedeelte: 44 l) 
• Omkeerbare deuren met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 4 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en verlichting
• Vriesgedeelte inclusief glazen legger
• Kleur: wit
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 57 x H 141 cm

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: C
• Inhoud: 138 l (koelgedeelte: 93 l + vriesgedeelte: 45 l) 
• Omkeerbare deuren met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling 
• Koelgedeelte inclusief 3 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en verlichting
• Vriesgedeelte inclusief 3 transparante lades
• Stijlvolle roestvrijstalen greep
• Kleur: 

• Afmetingen: B 52 x D 54 x H 148 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 206 l (compartiment de réfrigération : 162 l  
 + compartiment congélation : 44 l)
• Portes réversibles à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 4 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage
• Compartiment congélation inclus étagère en verre
• Couleur : blanc
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 57 x H 141 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 138 l (compartiment de réfrigération : 93 l 
 + compartiment congélation : 45 l)
• Portes réversibles à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 3 étagères en verre,  
 bac à légumes, 3 compartiments de porte et éclairage
• Compartiment congélation inclus 3 tiroirs transparents
• Poignée stylée en acier inoxydable
• Couleur :  

• Dimensions : L 52 x P 54 x H 148 cm

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

LITRE
138

C

stainless
steel handle

LITRE
206

D
dB
39

DO91304C

DO91305C

• DO91304C: wit 
• DO91305C: Brushed silver

• DO91304C : blanc 
• DO91305C: Brushed silver



  0,8 A          55,5  x 57 x 151,7 cm        49,5 kg        DO91305C: 5411397148605 - DO91304C: 5411397148469           1            2

DO91304C
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 100 W          46,2 x 48,8 x 53,2 cm      16,9 kg         5411397158130           1           12

 1,0 A          64 x 64 x 193 cm           67,57 kg          5411397154088           1            2

DO91333C

DO91102F

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 304 l (koelgedeelte: 207 l + vriesgedeelte: 97 l) 
• Omkeerbare deuren met magnetische afsluiting
• Invriesvermogen: 6 kg/dag
• Extern led-display met elektronische temperatuurregeling
• Automatische ontdooiing (no frost) voor zowel koel- als vriesgedeelte
• Functies: vakantiemodus, alarm bij hoge temperatuur, supervriezen
• Koelgedeelte inclusief 3 glazen leggers, groentelade, extra vers lade, 
 3 deurvakken en ledverlichting
• Vriesgedeelte inclusief 3 transparante lades
• Kleur: donker inox
• Geluidsniveau: 36 dB
• Afmetingen: B 59,5 x D 59,2 x H 185,9 cm

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: D
• Inhoud: 33 l
• Invriesvermogen: 2,4 kg/dag
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief uitneembare legger en ijsblokjesvorm
• Kleur: wit
• Geluidsniveau: 40 dB
• Afmetingen: B 44 x D 47 x H 51 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 304 l (compartiment de réfrigération : 207 l + compartiment  
 congélation : 97 l)
• Portes réversibles à fermeture magnétique
• Capacité de congélation : 6 kg/jour
• Affichage LED externe avec réglage électronique de température
• Dégivrage automatique (No Frost) des parties frigo et congélateur
• Fonctions : mode vacances, alarme en cas de température élevée, congélation rapide
• Compartiment de réfrigération inclus 3 étagères en verre,  
 bac à légumes, tiroir extra frais, 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Compartiment congélation inclus 3 tiroirs transparents
• Couleur : inox foncé
• Niveau sonore : 36 dB
• Dimensions : L 59,5 x P 59,2 x H 185,9 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 33 l
• Capacité de congélation : 2,4 kg/jour
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus étagère amovible et bac à glaçons
• Couleur : blanc
• Niveau sonore : 40 dB
• Dimensions : L 44 x P 47 x H 51 cm
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  1,2 A         56,2 x 59,2 x 86,8 cm        30,9 kg       5411397148438           1            4

 90 W          57 x 60 x 88 cm          33,7 kg           5411397147714           1            4

DO91130F

DO1071DV

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: C
• Inhoud: 80 l  
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling 
• Inclusief 3 transparante lades
• Kleur: wit
• Met topblad
• Roestvrijstalen handvat
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 84,5 cm

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: D
• Inhoud: 87 l
• Invriesvermogen: 4,4 kg/dag
• Steraanduiding: 4 sterren
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief 3 transparante lades
• Roestvrijstalen handgreep
• Kleur: wit
• Geluidsniveau: 40 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 85 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 80 l 
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 tiroirs transparents
• Couleur : blanc
• Avec plateau supérieur
• Poignée en acier inoxydable
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 84,5 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 87 l
• Capacité de congélation : 4,4 kg/jour
• Nombre d’étoiles : 4 étoiles
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Contrôle mécanique de température
• Inclus 3 tiroirs transparents
• Poignée en acier inoxydable
• Couleur : blanc
• Niveau sonore: 40 dB
• Dimensions: L 55 x P 58 x H 85 cm

LITRE
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C
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 100 W          46,2 x 48,8 x 53,2 cm      16,9 kg         5411397158130           1           12

 1,0 A          64 x 64 x 193 cm           67,57 kg          5411397154088           1            2
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  1,2 A        57 x 59 x 87 cm      30,8 kg        5411397148421           1            4

DO91131F

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: C
• Inhoud: 80 l  
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling 
• Inclusief 3 transparante lades
• Kleur: brushed silver
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 84,5 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 80 l 
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 tiroirs transparents
• Couleur : brushed silver
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 84,5 cm

LITRE
80
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  1,2 A         56,2 x 59,2 x 89,5 cm        31,5 kg        5411397148414            1            4

DO91132F

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: C
• Inhoud: 80 l  
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Mechanische temperatuurregeling 
• Inclusief 3 transparante lades
• Kleur: mat zwart
• Met topblad
• Roestvrijstalen handvat
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 55 x D 58 x H 84,5 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 80 l 
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 tiroirs transparents
• Couleur : noir mat
• Avec plateau supérieur
• Poignée en acier inoxydable
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 55 x P 58 x H 84,5 cm
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  1,5 A        64,7 x 62,8 x 180 cm         T.B.A.        5411397157942           1             T.B.A.

DO91202F

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: C
• Inhoud: 240 l
• Omkeerbare deur met magnetische afsluiting
• Gebruiksvriendelijk display met elektronische temperatuurregeling 
• Automatisch NO FROST koelsysteem
• Inclusief 2 glazen leggers, 2 lades, 3 XL-lades en ledverlichting
• Multi-luchtstroomtechnologie: voor een gelijkmatige temperatuur,  
 eenvoudig en zorgeloos onderhoud en schoonmaak
• Makkelijk verwijderbare lades, zelfs bij een deuropening van 90°
• Functies: ecomodus, supermodus, kinderbeveiliging
• Slank design met verborgen scharnieren
• Soft closing deur
• Inverter compressor voor minder energieverbruik en een langere levensduur
• Eenvoudig te openen met de hevelgreep
• Kleur: wit 
• Afmetingen: B 59,5 x D 59 x H 172 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 240 l
• Porte réversible à fermeture magnétique
• Écran convivial avec réglage électronique de la température 
• Système de refroidissement automatique NO FROST
• Inclus 2 étagères en verre, 2 tiroirs, 3 tiroirs XL et éclairage LED
• Technologie à flux d’air multiples : pour une température uniforme, un entretien  
 et un nettoyage aisés et sans souci
• Tiroirs facilement amovibles, même avec une ouverture de porte à 90°
• Fonctions : mode vacances, mode super, sécurité enfant
• Design épuré avec charnières invisibles
• Clapet Soft closing
• Compresseur à inverseur pour une consommation d’énergie réduite et  
 une durée de vie plus longue
• Facile à ouvrir grâce à la poignée à levier
• Couleur : blanc
• Dimensions : L 59,5 x P 59 x H 172 cm

LITRE
240

C

  0,8 A         57 x 65 x 90 cm       T.B.A.        5411397159656            1             T.B.A.

DO91702R

KOELKAST
• Energieklasse: D
• Inhoud: 108 l (koelgedeelte:  
 95 l + vriesgedeelte: 13 l)
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 2 glazen leggers,  
 groentelade, 3 deurvakken en verlichting
• Steraanduiding: 3 sterren
• Kleur: zwart
• Geluidsniveau: 37 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 87,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 108 l (compartiment de réfrigération: 95 l  
 + compartiment congélation: 13 l)
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 2 étagères  
 en verre, bac à légumes, 3 compartiments de porte et éclairage
• Nombre d’étoiles : 3 étoiles
• Couleur : noir
• Niveau sonore : 37 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 87,5 cm
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  0,8 A       57,5 x 65 x 93,5 cm       31,3 kg        5411397148995            1            4

DO91770R

KOELKAST
• Energieklasse: D
• Inhoud: 120 l  
• Mechanische temperatuurregeling 
• Inclusief 3 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en ledverlichting
• Kleur: mat zwart
• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 41 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 87,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 120 l
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Couleur : noir mat
• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 41 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 87,5 cm
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  0,8 A        56 x 64 x 90 cm     T.B.A.       5411397159663            1             T.B.A.

DO91703R

KOELKAST
• Energieklasse: D
• Inhoud: 120 l 
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 3 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en ledverlichting
• Kleur: rood
• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 41 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 87,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 120 l
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 3 étagères en 
 verre, bac à légumes, 3 compartiments  
 de porte et éclairage LED
• Couleur : rouge
• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 41 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 87,5 cm
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  1,2 A        57,8 x 64,7 x 93,3 cm       32,85 kg        5411397148988            1            4

  85 W       57 x 64,5 x 146 cm       45,8 kg        5411397158048            1            2

DO91771R

DO91701R

DIEPVRIEZER
• Energieklasse: C
• Inhoud: 80 l  
• Mechanische temperatuurregeling
• Inclusief 3 transparante lades
• Kleur: mat zwart
• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 38 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 87,5 cm

KOELKAST MET VRIESVAK
• Energieklasse: D
• Inhoud: 218 l (koelgedeelte: 194 l + vriesgedeelte: 24 l) 
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 4 glazen leggers, groentelade, 4 deurvakken  
 en verlichting
• Steraanduiding: 4 sterren
• Kleur: muntgroen
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 144 cm

CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : C
• Capacité : 80 l
• Réglage mécanique de température
• Inclus 3 tiroirs transparents
• Couleur : noir mat
• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 38 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 87,5 cm

RÉFRIGÉRATEUR AVEC  
COMPARTIMENT DE CONGÉLATION
• Classe énergétique : D
• Capacité : 218 l (compartiment de réfrigération: 194 l 
 + compartiment congélation: 24 l)
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 4 étagères en verre, bac à légumes,  
 4 compartiments de porte et éclairage
• Nombre d’étoiles : 4 étoiles
• Couleur : vert menthe
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 144 cm
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  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        5411397158147            1            T.B.A.
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  0,85 A      58 x 66 x 152 cm       63 kg        DO91706R: 5411397159694 - DO91707R: 5411397159700         1            T.B.A.

  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        DO91704R: 5411397159670 - DO91705R: 5411397159687             1            T.B.A.

DO91706R - DO91707R

DO91704R - DO91705R

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 191 l (koelgedeelte: 147 l + vriesgedeelte: 44 l) 
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 3 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en ledverlichting
• Vriesgedeelte inclusief 2 transparante lades
• Kleur:  

• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 145 cm

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 206 l (koelgedeelte: 162 l + vriesgedeelte: 44 l) 
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 4 glazen leggers, groentelade, 3 deurvakken  
 en ledverlichting
• Vriesgedeelte inclusief glazen legger
• Kleur:  

• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 144 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 191 l (compartiment de réfrigération : 147 l + compartiment congélation : 44 l)
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 3 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Compartiment congélation inclus 2 tiroirs transparents
• Couleur :  

• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 145 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 206 l (compartiment de réfrigération : 162 l + compartiment congélation : 44 l)
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 4 étagères en verre, bac à légumes, 
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Compartiment congélation inclus étagère en verre
• Couleur :  

• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 144 cm

LITRE
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• DO91704R: zwart
• DO91705R: blauw

• DO91704R : noir
• DO91705R : bleu

DO91704R

DO91706R

DO91705R

DO91707R

• DO91706R: zwart
• DO91707R: wijnrood

• DO91706R : noir
• DO91707R : bordeaux



  0,85 A       64 x 57 x 146 cm       46,1 kg        5411397158147            1            T.B.A.

DO91775R

KOEL-VRIESCOMBINATIE
• Energieklasse: D
• Inhoud: 206 l (koelgedeelte: 162 l + vriesgedeelte: 44 l) 
• Mechanische temperatuurregeling
• Koelgedeelte inclusief 4 glazen leggers, groentelade,  
 3 deurvakken en ledverlichting
• Vriesgedeelte inclusief glazen legger
• Kleur: matzwart
• Metalen retro handvat 
• Geluidsniveau: 39 dB
• Afmetingen: B 55 x D 61,5 x H 144 cm

COMBI FRIGO-CONGÉLATEUR
• Classe énergétique : D
• Capacité : 206 l (compartiment de réfrigération : 162 l  
 + compartiment congélation : 44 l)
• Réglage mécanique de température
• Compartiment de réfrigération inclus 4 étagères en verre, bac à légumes,  
 3 compartiments de porte et éclairage LED
• Compartiment congélation inclus étagère en verre
• Couleur : noir mat
• Poignée rétro en métal 
• Niveau sonore : 39 dB
• Dimensions : L 55 x P 61,5 x H 144 cm
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STOFZUIGERS MET ZAK
ASPIRATEURS AVEC SAC

STOFZUIGERS ZONDER ZAK
ASPIRATEURS SANS SAC

STEELSTOFZUIGERS 
ASPIRATEURS-BALAI

ROBOTSTOFZUIGERS
ASPIRATEURS ROBOT
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NETTOYEURS DE MATELAS

HANDSTOFZUIGERS
ASPIRATEURS À MAIN

VLOERREINIGERS
NETTOYEURS DE SOL
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STOFZUIGEN 
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 450 W           41,5 x 30,5 x 26,7 cm          4,09 kg           5411397137548           1            42

 700 W           52,8 x 33,3 x 32,8 cm         8,25 kg           5411397017345           1            20

DO1033S

DO7285S

STOFZUIGER MET ZAK
• Met hoge-efficiëntiemotor die een optimaal schoonmaakresultaat garandeert
• Energie-efficiëntie: A+
• EPA 10 filter (anti-allergeen)
• Indicatie volle stofzak
• Snoer: 4,5 m – actieradius: 7 m
• Capaciteit: 1,5 l
• Eenvoudig demonteerbare plastic buizen
• Inclusief accessoires: speciaal ontworpen vloerborstel voor tapijt, parket en andere harde vloeren,  
 kierenzuiger met afstofborsteltje, 1 stofzak
• Door het compacte design, zeer wendbaar en handig in gebruik maar ook nog eens makkelijk  
 op te bergen
• Uitstekende zuigkracht : ideaal om alle stof te laten verdwijnen uit tapijten, spleten en kieren

STOFZUIGER MET ZAK
• Capaciteit: 3 l
• XL metalen telescopische buis: 94 cm
• Regelbare zuigkracht
• Zuigkracht: 15 kPa - Zuigvermogen: 160 W
• Indicatie volle stofzak 
• Snoer: 7 m - Actieradius: 10 m 
• Inclusief stofborstel, kierenzuiger en parketborstel
• Inclusief 3 stofzakken

ASPIRATEUR AVEC SAC
• Capacité : 3 l
• Tube télescopique en métal XL : 94 cm
• Puissance d’aspiration réglable
• La dépression (capacité à aspirer) : 15 kPa - Puissance utile : 160 W
• Indication de changement du sac
• Cordon : 7 m - Rayon d’action : 10 m
• Avec petite brosse, suceur à interstices et brosse de parquet
• Inclus : 3 sacs à poussières

ASPIRATEUR AVEC SAC
• Avec moteur à haut rendement qui garantit un résultat de nettoyage optimal
• Efficacité énergétique : A+
• Filtre EPA 10 (anti-allergique)
• Indication de changement du sac
• Cordon : 4,5 m – rayon d’action : 7 m
• Capacité : 1,5 l
• Flexibles en plastique facilement démontables
• Accessoires inclus : brosse spécialement conçue pour tapis, parquet et sols, suceur 
  à interstices avec petite brosse, 1 sac à poussière
• Grâce à son format compact, très maniable et pratique à utiliser, mais aussi facile à ranger
• Excellente puissance d’aspiration : idéal pour éliminer toutes les poussières des tapis,  
 des fentes et des fissures
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 700 W           56,6 x 34,1 x 32,4 cm          8,50 kg           5411397129185           1            20

  800 W           55 x 33,2 x 33,8 cm         8,50 kg           5411397143372           1            20

DO7291S

DO7294S

STOFZUIGER MET ZAK
• Hoogwaardige vloerzuigmond uitgerust met de nieuwe ‘deep clean’ 
 technologie die diepzittend stof efficiënt verwijdert van alle soorten vloeren
• Capaciteit: 3 l
• XL metalen telescopische buis: 94 cm
• Snoer: 7 m – actieradius: 10 m
• Geluidsarm: 68 dB
• Ergonomisch handvat
• Regelbare zuigkracht
• Zuigkracht: 16 kPa - Zuigvermogen: 160 W
• Indicatie volle stofzak
• Inclusief parketborstel, stofborstel en kierenzuiger
• Opberging voor de stofborstel en kierenzuiger in het toestel

STOFZUIGER MET ZAK
• Capaciteit: 5 l
• XL metalen telescopische buis: 90 cm
• Snoer: 7 m – actieradius: 10 m
• Geluidsarm 73 dB
• HEPA H13 filtersysteem
• Regelbare zuigkracht
• Zuigkracht: 18 kPa - Zuigvermogen: 170 W
• Indicatie volle stofzak
• Inclusief parketborstel, 2 in 1 stofborstel en meubelzuigmond
• Opberging 2 in 1 stofborstel en meubelzuigmond in het toestel
• Inclusief 5 stofzakken

ASPIRATEUR AVEC SAC
• Capacité : 5 l
• Tube télescopique long en métal : 90 cm
• Cordon : 7 m – rayon d’action : 10 m
• Silencieux 73 dB
• Système de filtrage HEPA H13
• Puissance d’aspiration réglable
• La dépression (capacité à aspirer) : 18 kPa - Puissance utile : 170 W
• Indication de changement du sac
• Inclus : brosse parquet, petite brosse 2 en 1 et suceur à coussin
• Rangement intégré dans l’appareil pour la petite brosse 2 en 1 et le suceur à coussin
• Inclus : 5 sacs à poussières

ASPIRATEUR AVEC SAC
• Brosse de sol de haute qualité équipée de la nouvelle technologie  
 “Deep clean” qui élimine efficacement la poussière incrustée sur tous les     
 types de sols
• Capacité : 3 l
• Tube télescopique en métal XL : 94 cm
• Cordon : 7 m – rayon d’action : 10 m
• Silencieux : 68 dB
• Poignée ergonomique
• Puissance d’aspiration réglable
• La dépression (capacité à aspirer) : 16 kPa - Puissance utile : 160 W
• Indication de changement du sac
• Brosse de parquet, petite brosse et embout suceur à interstices inclus
• Rangement dans l’appareil prévu pour la petite brosse et l’embout suceur
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 700 W           50,8 x 28,5 x 34 cm          6,37 kg           5411397113047           1            30

 700 W           T.B.A.           T.B.A.             5411397158178            T.B.A.               T.B.A.  

DO7286S

DO7297S

STOFZAKLOZE STOFZUIGER
• Permanente zuigkracht, vanwege het cycloonsysteem
• Eenvoudig uitneembaar stofreservoir (1,5 l) te openen met een drukknop
• Metalen telescopische buis: 90 cm
• Inclusief accessoires: efficiënte eco-vloerborstel, kierenzuiger,  
 parketborstel, stofborsteltje
• Snoer: 5 m

STOFZAKLOZE STOFZUIGER 2,5 L
• HEPA 13 filter – verwijdert 99,9% van alle stofdeeltjes
• Capaciteit: 2,5 l
• Unieke zuigkrachtregeling
• Luchttoevoerregeling aan het handvat
• Multi-cycloon stofscheidingstechnologie
• Zichtbaar filtratiesysteem
• Metalen telescopische buis: 94 cm
• Snoer: 6 m – actieradius: 9 m
• Geluidsarm: 79 dB
• Afwasbare filters en HEPA-filter
• Makkelijk uitneembaar transparant stofreservoir te openen met een druk op de knop 
• Inclusief stofborstel, kierenzuiger, parketborstel en meubelzuigmond voor  
 het eenvoudig, snel en grondig reinigen van gestoffeerde meubelen
• Automatisch snoeroprolsysteem

ASPIRATEUR SANS SAC
• Puissance d’aspiration permanente grâce au système cyclone
• Réservoir à poussières (1,5 l) facile à retirer à l’aide d’un bouton poussoir
• Tube télescopique en métal : 90 cm
• Accessoires inclus : brosse éco efficace, suceur à interstices,  
 brosse de parquet, petite brosse
• Cordon : 5 m

ASPIRATEUR SANS SAC 2,5 L
• Filtre HEPA 13 - élimine 99,9% de toutes les particules de poussière
• Capacité : 2,5 l
• Contrôle unique de la puissance d’aspiration
• Réglage de l’arrivée d’air à la poignée
• Technologie de séparation des poussières Multi Cyclone
• Système de filtration visible
• Tube télescopique en métal : 94 cm
• Cordon : 6 m – rayon d’action : 9 m
• Silencieux : 79 dB
• Filtres et filtre HEPA lavables
• Réservoir à poussière transparent amovible, à ouvrir d’une simple pression sur le bouton
• Avec petite brosse, suceur à interstices, brosse de parquet et suceur à coussin large 
 pour le nettoyage simple, rapide et efficace des meubles en tissu
• Système automatique d’enroulement du câble d’alimentation

multi
cyclone

NEW
PRODUCT
by 
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high 
suction 
power
17 kPa

deep clean 
floor brush

WATT

WATT

LITRE

LITRE

850

700

2,5

2

BAGLESS

BAGLESS

 850 W           56,3 x 31,3 x 33 cm          6,92 kg          5411397148278           1             20

 700 W           35,2 x 50,3 x 33,2 cm          7,40 kg           5411397130860           1           20

DO7295S

DO7292S

STOFZAKLOZE STOFZUIGER XL FORCE
• HEPA-filter – verwijdert 99,9% van alle stofdeeltjes
• Capaciteit: 2,5 l
• Hoogwaardige vloerzuigmond uitgerust met de nieuwe 
  ‘deep clean’ technologie die diepzittend stof efficiënt verwijdert  
 van alle soorten vloeren
• Regelbare zuigkracht
• Luchttoevoerregeling aan het handvat 
• Roestvrijstalen telescopische buis: 94 cm
• Snoer: 5 m – actieradius: 8 m
• Geluidsarm: 78 dB
• Afwasbare HEPA-filters
• Makkelijk uitneembaar transparant stofreservoir te openen 
 met een druk op de knop
• Inclusief: kierenzuiger en stofborstel

STOFZAKLOZE STOFZUIGER
• Capaciteit: 2 l
• Regelbare zuigkracht
• Zuigkracht: 23 kPa 
• Luchttoevoerregeling aan het handvat 
• Roestvrijstalen telescopische buis: 90 cm
• Snoer: 6 m – actieradius: 9 m
• Geluidsarm: 74 dB
• Afwasbare HEPA-filters
• Makkelijk uitneembaar transparant stofreservoir
• Inclusief: kierenzuiger, parketborstel en meubelzuigmond voor het eenvoudig,  
 snel en grondig reinigen van gestoffeerde meubelen

ASPIRATEUR SANS SAC XL FORCE
• Filtre HEPA – élimine 99,9% de toutes les particules de poussière
• Capacité : 2,5 l
• Brosse de sol de haute qualité équipée de la nouvelle technologie  
 “Deep clean” qui élimine efficacement la poussière incrustée sur tous les types de sols
• Puissance d’aspiration réglable
• Réglage de l’arrivée d’air à la poignée 
• Tube télescopique en acier inoxydable : 94 cm
• Cordon : 5 m – rayon d’action : 8 m
• Silencieux : 78 dB
• Filtres HEPA lavables
• Réservoir à poussière transparent amovible, à ouvrir d’une simple pression sur le bouton
• Inclus : suceur à interstices et petite brosse 

ASPIRATEUR SANS SAC
• Capacité : 2 l
• Puissance d’aspiration réglable
• La dépression (capacité à aspirer) : 23 kPa
• Réglage de l’arrivée d’air à la poignée 
• Tube télescopique en acier inoxydable : 90 cm
• Cordon : 6 m – rayon d’action : 9 m
• Silencieux : 74 dB
• Filtres HEPA lavables
• Réservoir à poussières transparent amovible
• Suceur à interstices, brosse de parquet et suceur à coussin large pour le  
 nettoyage simple, rapide et efficace des meubles en tissu inclus

HEPA 12
FILTER

SUPER
SILENT

SUPER
SILENT

DUST BRUSH,
CREVICE NOZZLE

INCLUDING

X-treme high 
suction power

 23 kPa

DUST BRUSH,
CREVICE NOZZLE
 AND PARQUET 

BRUSH

HEPA 12
FILTER

INCLUDING

X-TREME
CYCLONE 
POWER

XL FORCE
CYCLONE 
POWER

PET 
RECOMMENDED

HEPA FILTER
ANTI-ALLERGIC: 

99,9 % 
DUST-REMISSION
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WATTLITRE
7001,5

MULTI
CYCLONE 
SYSTEM

BAGLESS

BAGLESS

 CREVICE NOZZLE, 
DUSTING BRUSH, UP-

HOLSTERY BRUSH

INCLUDING

Eco-motor 
high 

efficiency : 
permanent 

suction 
power

MULTI
CYCLONIC 

POWER
WATT
800

INCLUDING

DUST BRUSH,
CREVICE NOZZLE,
 PARQUET BRUSH
AND UPHOLSTERY

BRUSH

HEPA 13
FILTER

HEPA 13
FILTER

MULTI CYCLONIC 
POWER

LITRE
2,5

NEW
PRODUCT
by 

  18,5 V           23 x 16,5 x 68 cm          3,14 kg        5411397137524           1            49

 700 W           49 x 34 x 37,5 cm          7,57 kg           5411397145154           1            T.B.A.

 800 W           48,8 x 32,7 x 40,6 cm          8 kg           5411397124654           1            16

 450 W         65,5 x 12 x 22 cm        2,69 kg           5411397145352           1            70

DO1084S

DO7290S

MULTI CYCLONE STOFZUIGER
• Multi-cycloon stofscheidingstechnologie
• Performante ECO motor: sterke zuigkracht 
• Met koolstoffilter en HEPA multifilter - H13
• Transparant stofreservoir te openen met een druk op de knop 
• Capaciteit: 1,5 l
• Metalen telescopische buis: 94 cm 
• Luchttoevoerregeling aan het handvat 
• Inclusief stofborstel, kierenzuiger en meubelzuigmond voor het  
 eenvoudig, snel en grondig reinigen van gestoffeerde meubelen
• Oververhittingsbeveiliging 
• Zichtbaar filtratiesysteem 
• Automatisch snoeroprolsysteem 
• Snoer: 6 m - actieradius 9 m

STOFZAKLOZE STOFZUIGER
• Multi-cycloon stofscheidingstechnologie
• Eco-motor high efficiency: permanente zuigkracht 
• Met koolstoffilter en HEPA H13 multifilter 
• Transparant stofreservoir te openen met een druk op de knop 
• Capaciteit: 2,5 l
• Metalen telescopische buis: 94 cm 
• Luchttoevoerregeling aan het handvat 
• Snoer: 6 m - actieradius: 9 m
• Inclusief stofborstel, kierenzuiger, parketborstel en meubelzuigmond  
 voor het eenvoudig, snel en grondig reinigen van gestoffeerde meubelen

ASPIRATEUR MULTI CYCLONE
• Technologie de séparation des poussières Multi Cyclone
• Moteur ECO performant : grande puissance d’aspiration
• Avec filtre carbon et multifiltre HEPA - H13
• Réservoir à poussière transparent à ouvrir d’une pression sur le bouton
• Capacité : 1,5 l
• Tube télescopique métallique : 94 cm
• Réglage de l’arrivée d’air à la poignée
• Avec petite brosse, suceur à interstices et suceur à coussin large  
 pour le nettoyage simple, rapide et efficace des meubles en tissu
• Protection contre la surchauffe
• Système de filtration visible
• Système automatique d’enroulement du câble d’alimentation
• Cordon : 6 m - rayon d’action 9 m

ASPIRATEUR SANS SAC
• Technologie de séparation des poussières Multi Cyclone
• Moteur eco performant : grande puissance d’aspiration
• Avec filtre carbon et multifiltre HEPA H13
• Réservoir à poussières transparent à ouvrir d’une pression sur le bouton
• Capacité : 2,5 l
• XL tube télescopique métallique : 94 cm
• Réglage de l’arrivée d’air à la poignée
• Cordon : 6 m - Rayon d’action : 9 m
• Avec petite brosse, suceur à interstices, brosse de parquet et suceur à coussin  
 large pour le nettoyage simple, rapide et efficace des meubles en tissu
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LITRE
0,45 CONTINUOUS 

HIGH POWER

17KPA

METER
5 DUST BRUSH

2 IN 1 AND 
WALL FIXING

CONTINUOUS 

MAX 
POWER

HIGH HIGH 
EFFICIENCY EFFICIENCY 
FILTRATION FILTRATION 

SYSTEMSYSTEM

LIGHT 
WEIGHT 
DESIGN

INCLUDING

  18,5 V           23 x 16,5 x 68 cm          3,14 kg        5411397137524           1            49

DO1032SV

STEELSTOFZUIGER 2-IN-1
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger in  
 een handomdraai in een handstofzuiger
• 2 snelheden
• Krachtig cycloonsysteem met een 18,5 V Li-Ion batterij
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 20 min.
• Transparant stofreservoir: 0,6 l
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde uitneembare vloerborstel, voor een makkelijke reiniging
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI 2 EN 1
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour  
 de main votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 2 vitesses
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 18,5 V
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 20 min.
• Réservoir à poussières transparent : 0,6 l
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse amovible motorisée, pour un nettoyage facile
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale

MIN.
20
USE 
TIME

2 IN 1

 CHARGING STATION 
AND ACCESSORIES

INCLUDING

18,5 V 
MAX LI-ION

BATTERY

LIGHT 
WEIGHT 
DESIGN

NEW
PRODUCT
by 

 450 W         65,5 x 12 x 22 cm        2,69 kg           5411397145352           1            70

DO237SV

2-IN-1 STEELSTOFZUIGER MET SNOER
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je  
 de steelstofzuiger in een handomdraai in een handstofzuiger
• Transparant stofreservoir: 0,45 l
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen  
 vormen geen probleem
• Uitneembare filters voor een makkelijke reiniging
• Inclusief 2 in 1 stofborstel en muurbevestiging
• Snoer: 5 m – actieradius: 6 m

ASPIRATEUR-BALAI 2 EN 1 AVEC CORDON
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer 
 en un tour de main votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• Réservoir à poussières transparent : 0,45 l
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Filtres amovibles pour un nettoyage facile
• Inclus petite brosse 2 en 1 et fixation murale
• Cordon : 5 m - rayon d’action : 6 m



130

NEW
PRODUCT
by 

MIN.
48
USE 
TIME

2 IN 1 HIGH TECH
CYCLONIC 

POWER
 CHARGING STATION 
AND ACCESSORIES

INCLUDING

14,4 V 
MAX LI-ION

BATTERY

HIGH
FLEXIBILITY

motorized 
floor brush

  22,2 V          31,7 x 15,7 x 69 cm          3,66 kg          5411397158093           1            42

led light

MIN.
40
USE 
TIME

10 KPA 21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

2
SPEEDS

INCLUDING

 CHARGING STATION 
AND ACCESSORIES

  130 W            T.B.A.          T.B.A.          5411397158383           T.B.A.             T.B.A. 

DO241SV

STEELSTOFZUIGER CLEAN STAR
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger in een handomdraai in een handstofzuiger
• 2 snelheden
• Krachtig cycloonsysteem met een 21,6 V Li-Ion batterij
• Geavanceerd cycloonsysteem, voor een sublieme filtratie van stof en een langdurig hoge zuigkracht
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 40 min.
• Transparant stofreservoir: 550 ml
• Stofreservoir kan eenvoudig geledigd worden door slechts 1 druk op de knop
• Volledig demonteerbare stofreservoir en filters
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde vloerborstel, demonteerbaar voor eenvoudige reiniging
• Indicatie voor batterijstatus
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI CLEAN STAR
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour de main votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 2 vitesses
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 21,6 V
• Système cyclonique avancé, pour une filtration sublime de la poussière et une puissance d’aspiration élevée et durable
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 40 min.
• Réservoir à poussières transparent : 550 ml
• Le réservoir à poussières peut être facilement vidé d’une simple pression sur le bouton
• Réservoir à poussières et filtres entièrement démontables
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse de sol motorisée, amovible pour un nettoyage facile
• Indication de l’état de la batterie
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale

 14,4 V           34,3 x 16,2 x 63,2 cm         4,14 kg           5411397114174           1            35

DO217SV

2-IN-1 STEELSTOFZUIGER
• 2-in-1: wendbare steelstofzuiger met uitneembare 
 kruimelzuiger
• 2 snelheden in de steelstofzuiger
• Krachtig cycloonsysteem met een 14,4 V Li-Ion batterij
• Transparant stofreservoir: 0,5 l
• Ledverlichting in de vloerborstel
• Oplaadtijd: 4-6 uur – Autonome gebruiksduur: +/- 48 min.
• Plooibare steel voor compacte opberging
• Inclusief oplaadstation en accessoires

ASPIRATEUR BALAI 2 EN 1
• 2 en 1 : aspirateur-balai maniable doté d‘un 
 ramasse-miettes amovible
• 2 vitesses dans l’aspirateur-balai
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 14,4 V
• Réservoir à poussières transparent : 0,5 l
• Éclairage LED présent dans la brosse
• Durée de charge : 4-6 heures – Autonomie en 
 fonctionnement : +/- 48 min.
• Manche flexible pour un rangement compact
• Station de charge et accessoires compris
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MIN.
50
USE 
TIME

XL
DUST 
CUP

XL
DUST 
CUP

2
SPEEDS

29 V 
MAX LI-ION

BATTERY

POWERFUL 
CYCLONE 
SYSTEM

PET 
RECOMMENDED

led light

FLEXIBLE USE

DO1104SV

2-IN-1 STEELSTOFZUIGER
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger  
 in een handomdraai in een handstofzuiger
• 2 snelheden
• Krachtig cycloonsysteem met een 22,2 V Li-Ion batterij
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 35 min.
• Transparant stofreservoir: 0,8 l
• Verwijderbare filters in het stofreservoir voor een eenvoudige reiniging met één druk op de knop
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde uitneembare vloerborstel, voor een makkelijke reiniging
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI 2 EN 1
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour de main  
 votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 2 vitesses
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 22,2 V
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 35 min.
• Réservoir à poussières transparent : 0,8 l
• Filtres démontables dans la cuve à poussière pour un nettoyage facile d’une simple  
 pression sur le bouton
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse amovible motorisée, pour un nettoyage facile
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale

  22,2 V          31,7 x 15,7 x 69 cm          3,66 kg          5411397158093           1            42

CORDLESS 22,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY  DUST BRUSH, 
CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

CYCLONE
SYSTEM0,8 L

CAPACITY

NEW
PRODUCT
by 

  29 V          13,1 x 29,8 x 72,4 cm          3,87 kg          5411397120434           2            48

DO221SV

STEELSTOFZUIGER
• 2 snelheden
• Krachtig cycloonsysteem met een 29 V Li-Ion batterij
• Transparant stofreservoir: 1 l
• Ledverlichting in de vloerborstel
• Oplaadtijd: 4-5 uur
• Opmerkelijk lange autonome gebruiksduur: +/- 50 min.
• Snoerloos en oplaadbaar
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen 
 geen probleem
• Inclusief oplader en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI
• 2 vitesses
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 29 V
• Réservoir à poussières transparent : 1 l
• Éclairage LED présent dans la brosse
• Durée de charge : 4-5 heures
• Autonomie en fonctionnement remarquable : +/- 50 min.
• Sans cordon et rechargeable
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Chargeur et fixation murale comprises

 14,4 V           34,3 x 16,2 x 63,2 cm         4,14 kg           5411397114174           1            35
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MIN.
50
USE 
TIME

3 IN 1 21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

incl. mopping 
system

INCL.
CHARGING STATION 

& ACCESSORIES

3 IN 1

VACUUMING 
AND 

MOPPING 
IN ONE 
MOVE

  21,6 V            34 x 16 x 70 cm          4,90 kg          5411397138514           1            35

DO228SV

3-IN-1 STEELSTOFZUIGER
• 3-in-1: wendbare steelstofzuiger met uitneembare kruimelzuiger  
 en dweilsysteem
• Met dweilsysteem: stofzuigen én dweilen in één beweging
• 2 snelheden in de steelstofzuiger
• Krachtig cycloonsysteem met een 21,6 V Li-Ion batterij
• Motor met een extreem hoge zuigkracht
• Transparant stofreservoir: 500 ml
• Oplaadtijd: 4-6 uur – Autonome gebruiksduur: +/- 50 min.
• Ledverlichting in de vloerborstel
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Plooibare steel voor compacte opberging
• Snoerloos te gebruiken
• Inclusief oplaadstation en accessoires

ASPIRATEUR-BALAI 3 EN 1
• 3 en 1 : aspirateur-balai maniable doté d‘un ramasse-miettes amovible et  
 avec système Wet-Clean
• Avec système Wet-Clean : pour aspirer et nettoyer en même temps
• 2 vitesses dans l’aspirateur-balai
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 21,6 V
• Moteur offrant une puissance d’aspiration extrêmement élevée
• Réservoir à poussières transparent : 500 ml
• Durée de charge : 4-6 heures – Autonomie en fonctionnement : +/- 50 min.
• Éclairage LED présent dans la brosse
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Manche flexible pour un rangement compact
• Utilisation sans fil
• Station de charge et accessoires compris

cyclonic hepa 
filtration 
system



133

MOTORIZED 
FLOOR BRUSH

NEW
PRODUCT
by MIN.

26
USE 
TIME

20 KPA 21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

2
SPEEDS

  200 W            T.B.A.          T.B.A.          5411397158390           T.B.A.             T.B.A. 

DO242SV

STEELSTOFZUIGER BLDC CLEAN STAR
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger in een handomdraai in een handstofzuiger
• 2 snelheden
• Krachtig cycloonsysteem met een 21,6 V Li-Ion batterij
• Krachtige, digitale 200 W BLDC-motor - compact, lichtgewicht, duurzaam en geluidsarm
• Extreem hoge zuigkracht van 20 kPa
• Geavanceerd cycloonsysteem, voor een sublieme filtratie van stof en een langdurig hoge zuigkracht
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 26 min.
• Transparant stofreservoir: 550 ml
• Stofreservoir kan eenvoudig geledigd worden door slechts 1 druk op de knop
• Volledig demonteerbare stofreservoir en filters
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde vloerborstel, demonteerbaar voor eenvoudige reiniging
• Indicatie voor batterijstatus
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI BLDC CLEAN STAR
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour de main votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 2 vitesses
• Système cyclonique puissant, batterie Li-Ion 21,6 V
• Puissant moteur numérique BLDC de 200 W - compact, léger, durable et silencieux
• Puissance d’aspiration extrêmement élevée de 20 kPa
• Système cyclonique avancé, pour une filtration sublime de la poussière et une puissance d’aspiration élevée et durable
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 26 min.
• Réservoir à poussières transparent : 550 ml
• Le réservoir à poussières peut être facilement vidé d’une simple pression sur le bouton
• Réservoir à poussières et filtres entièrement démontables
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse de sol motorisée, amovible pour un nettoyage facile
• Indication de l’état de la batterie
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale

BLDC 
motor 
200 W

INCLUDING

 CHARGING STATION 
AND ACCESSORIES
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  25,2 V         29,5 x 14 x 66,5 cm          3,859 kg          5411397158055           1            T.B.A.

DO1103SV

2-IN-1 STEELSTOFZUIGER BLDC
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger in een handomdraai in een handstofzuiger
• 3 snelheden
• Hoge zuigkracht van 22 kPa gegenereerd door een 350 W sterke motor (80.000 RPM)
• 2000 mAh - 25.2 V lithium-ion batterij
• Geavanceerd cycloonsysteem, voor een sublieme filtratie van stof en een langdurig hoge zuigkracht
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 45 min.
• Transparant stofreservoir: 600 ml
• Stofreservoir kan eenvoudig geledigd worden door slechts 1 druk op de knop
• Volledig demonteerbare stofreservoir en filters
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde vloerborstel met ledverlichting, demonteerbaar voor eenvoudige reiniging
• Indicatie voor batterijstatus
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging 

ASPIRATEUR-BALAI 2 EN 1 BLDC
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour de main votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 3 vitesses
• Forte puissance d’aspiration de 22 kPa générée par un moteur puissant de 350 W (80.000 tr/min)
• Batterie lithium-ion 2000 mAh - 25,2 V
• Système cyclonique avancé, pour une filtration sublime de la poussière et une puissance d’aspiration élevée et durable
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 45 min.
• Réservoir à poussières transparent : 600 ml
• Le réservoir à poussières peut être facilement vidé d’une simple pression sur le bouton
• Réservoir à poussières et filtres entièrement démontables
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse de sol motorisée avec éclairage LED, amovible pour un nettoyage facile
• Indication de l’état de la batterie
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale 

MIN.
45
USE 
TIME

HIGH  
SUCTION 
POWER

CORD-
LESS 
2-IN-1

TRANSPARENT 
DUST RESERVOIR: 

0,6 L

25,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY  DUST BRUSH, 
CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

INCLUDING

2 IN 1

NEW
PRODUCT
by 

BLDC 
digital 
motor

HIGH EFFICIENCY 
FLOORBRUSH
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 25,2 V            30 x 13 x 75 cm          3,944 kg          5411397147875           1            54  25,2 V         29,5 x 14 x 66,5 cm          3,859 kg          5411397158055           1            T.B.A.

DO2035SV

2-IN-1 STEELSTOFZUIGER
• Door de aluminium steel te verwijderen, verander je de steelstofzuiger in een handomdraai  
 in een handstofzuiger
• 2 snelheden
• Hoge zuigkracht van 20 kPa gegenereerd door een 350 W sterke motor (80.000 RPM)
• 2000 mAh - 25.2 V lithium-ion batterij
• Geavanceerd cycloonsysteem, voor een sublieme filtratie van stof en een langdurig  
 hoge zuigkracht 
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4-5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 45 min.
• Transparant stofreservoir: 0,45 l
• Stofreservoir kan eenvoudig geledigd worden door slechts 1 druk op de knop
• Volledig demonteerbare stofreservoir en filters
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Gemotoriseerde vloerborstel met ledverlichting, demonteerbaar voor eenvoudige reiniging
• Indicatie voor batterijstatus
• Inclusief accessoires: kierenzuiger, stofborstel en muurbevestiging

ASPIRATEUR-BALAI 2 EN 1
• Il suffit de retirer le manche en aluminium pour transformer en un tour de main  
 votre aspirateur-balai en aspirateur à main
• 2 vitesses
• Forte puissance d’aspiration de 20 kPa générée par un moteur puissant de 350 W (80.000 tr/min)
• Batterie lithium-ion 2000 mAh - 25,2 V
• Système cyclonique avancé, pour une filtration sublime de la poussière et une puissance  
 d’aspiration élevée et durable
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4-5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 45 min.
• Réservoir à poussières transparent : 0,45 l
• Le réservoir à poussières peut être facilement vidé d’une simple pression sur le bouton
• Réservoir à poussières et filtres entièrement démontables
• Extrêmement maniable, même pour les recoins difficiles d’accès
• Brosse de sol motorisée avec éclairage LED, amovible pour un nettoyage facile
• Indication de l’état de la batterie
• Accessoires compris : embout suceur à interstices, petite brosse et fixation murale

MIN.
45
USE 
TIME

2 IN 1 
STICK 
VAC

BLDC 
MOTOR
80.000 
RPM

TRANSPARENT 
DUST RESERVOIR: 

0,45 L

25,2 V 
MAX LI-ION

BATTERY
 DUST BRUSH, 

CREVICE NOZZLE 
AND WALL FIXING

INCLUDING

 PREMIUM  PREMIUM 
smart-cleansmart-clean

2 IN 1

HIGH HIGH 
EFFICIENCY EFFICIENCY 
FILTRATION FILTRATION 

SYSTEMSYSTEM

 HIGH 
SUCTION POWER



136

ASPIRATEUR ROBOT
• Idéal pour nettoyer en dessous et autour des meubles 
• Durée de charge : 4 heures – Autonomie en fonctionnement : +/- 120 min. 
• Réservoir à poussières facile à nettoyer de 550 ml
• Convient à toutes les surfaces : parquet, carrelage, tapis à poils ras, pierre, linoléum
• Système de filtre HEPA
• 48 capteurs pour une détection infaillible des obstacles
• Système antichute
• Fonction minuterie : possibilité de programmation journalière
• Rechargement automatique
• Commande tactile et affichage rétroéclairé
• Silencieux : 65 dB
• Télécommande incluse
• Dimensions : 32,5 x 8 cm

DO7293S

ROBOTSTOFZUIGER
• Ideaal voor het reinigen onder en rond meubels 
• Oplaadtijd: 4 uur – Autonome gebruiksduur: +/- 120 min. 
• Eenvoudig te reinigen stofreservoir van 550 ml
• Geschikt voor alle vloertypes: hout, tegel, kortharig tapijt, steen, linoleum
• HEPA filtersysteem
• 48 sensoren voor foutloze obstakeldetectie
• Anti-valsysteem
• Timer functie: dagelijks schema programmeerbaar
• Automatische herlading
• Touch bediening en verlicht display
• Geluidsarm: 65 dB
• Inclusief afstandsbediening
• Afmetingen: 32,5 x 8 cm

  14,4  V          47,3 x 12 x 37,5 cm          3,95 kg          5411397132437           2            48

14,4 V 
LI-ION

BATTERY

HEPA 
FILTER

48
SENSORS

SCHEDULE 
CLEANING

ALL FLOORS

S M A R T 
D E T E C T
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ROBOT ASPIRATEUR AVEC SYSTÈME DE SERPILLIÈRE ET APPLI
• Expérience 3 en 1 : balayer, aspirer et passer la serpillière
• Commande par bouton tactile, télécommande ou appli contrôlée par WiFi (Smart Life/Tuya Smart - NL, FR, EN, DE)
• Utilisable avec les assistants à commande vocale (Google Home & Alexa)
• Différents modes de nettoyage : plan, point, murs, serpillière
• Capteurs avancés : détection des murs et obstacles et système antichute
• Navigation systématique - capteur de cartographie : gyroscope pour cartographie en temp réel
• Brosses motorisées : brosses frontales et latérales pour le nettoyage dans les coins
• Réglage de la puissance d’aspiration : normale ou élevée
• Fonction minuterie : possibilité de programmation journalière
• Convient à toutes les surfaces : parquet, carrelage, tapis à poils ras, pierre, linoléum
• Réservoir à poussières facile à nettoyer de 600 ml
• Capacité du réservoir d’eau : 330 ml
• Rechargement automatique
• Système de filtre HEPA
• Durée de charge : 4-6 heures – Autonomie en fonctionnement : +/- 120 min.
• 14,4 V Batterie Li-ion 2600 mAh
• Dimensions : 33 x 7,5 cm

DO7296S

ROBOTSTOFZUIGER MET DWEILSYSTEEM EN APP
• 3-in-1 ervaring: vegen, stofzuigen en dweilen
• Bediening met touchtoets, afstandsbediening of WiFi gestuurde app (Smart Life of Tuya Smart - NL, FR, EN, DE)
• Geschikt voor gebruik samen met spraakgestuurde assistants (Google Home & Alexa)
• Verschillende reinigingsmodi: plan, spot, wanden, dweilen
• Geavanceerde sensoren: muur- en obstakeldetectie en anti-valsysteem
• Systematische navigatie - mapping sensor: gyroscoop voor real-time mapping
• Motoraangedreven borstels: vooraan en zijborstels voor reiniging in hoeken
• Zuigkrachtinstelling: normaal of hoog 
• Timer functie: dagelijks schema programmeerbaar
• Geschikt voor alle types vloeren: hout, tegel, kortharig tapijt, steen, linoleum
• Eenvoudig te reinigen stofreservoir van 600 ml
• Capaciteit watertank: 330 ml
• Automatische herlading
• HEPA filtersysteem
• Oplaadtijd: 4-6 uur – Autonome gebruiksduur: +/- 120 min. 
• 14,4 V Li-ion batterij 2600 mAh
• Afmeting: 33 x 7,5 cm

  14,4  V          58,5 x 12,2 x 39 cm          5,12 kg          5411397158062           1            40

SCHEDULE 
CLEANING

REMOTE
CONTROL

AUTOMATIC 
RECHARGE

ROLLING MAIN 
BRUSH AND DUAL 

SIDE BRUSHES

APP/VOICE CONTROL 
AND MOPPING 

FUNCTION

2700 PA 
SUCTION 
POWER ALL FLOORS

14,4V 
LI-ION

BATTERY

WIFI SMART APP 
CONTROL

  14,4  V          47,3 x 12 x 37,5 cm          3,95 kg          5411397132437           2            48
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MAPPING
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SUCTION
TAPPING
UV LIGHT

FOR BED 
AND 
SOFA 

KILLS 
99.99% 

OF 
BACTERIA 

perfect mattress
cleaner for
better sleep

SUCTIONTAPPINGUV LIGHT
sterilize – dust mites

321
DEEP CLEAN 3 FUNCTIONS

ANTI
ALLERGIC

DO223S

POWER BRUSH ‘BED & SOFA’
• 3 functies: 

• Ideaal voor matrassen, gestoffeerde meubels, kussens, kleine tapijten, honden- 
 of kattenmanden,...
• HEPA-filter

BROSSE PUISSANTE “LIT & SOFA”
• 3 fonctions : 

• Idéal pour les matelas, les meubles recouverts, les coussins, les petits tapis,  
 les paniers pour les chiens ou les chats, … 
• Filtre HEPA

  350  W          18 x 29,9 x 36,4 cm          2,90 kg          5411397124470           2            60

POWER POWER 
BRUSH BRUSH 

‘MATTRESS DUST ‘MATTRESS DUST 
& MITE KILLER’& MITE KILLER’

• Het UV-licht heeft een steriliserende werking en doodt 99,9% van alle bacteriën
• De roterende borstel klopt vastzittend vuil los
• Krachtige stofzuiger voor dieptereiniging: verwijdert huisstofmijt, bacteriën, haar,...

• La lumière UV a un effet stérilisant et tue 99.9% de toutes les bactéries. 
• La brosse rotative retire la saleté collante. 
• Aspirateur puissant pour un nettoyage profond : élimine les acariens, les bactéries, 
 les poils, … 



139

DO223S

  350  W          18 x 29,9 x 36,4 cm          2,90 kg          5411397124470           2            60   700  W          41,5 x 31,5 x 27 cm         3,552 kg         5411397142566           2            36

ADVANCED
MATTRESS
CLEANING

ADVANCED 
CYCLONE 

TECHNOLOGY

POWER POWER 
BRUSH BRUSH 

‘MATTRESS DUST ‘MATTRESS DUST 
& MITE KILLER’& MITE KILLER’

HIGH 
PRECISION 

SILENT 
MOTOR

3 STAGE 
WORKING

UV LIGHT
sterilize – dust mites

VACUUM

TAPPING

big roller brush - which 
can easily absorb the 

fine dust without 
damaging the fabric

DO234S

POWER BRUSH ‘MATTRESS DUST & MITE KILLER’
• Professionele UV-dieptereiniging voor alle bekleding : verwijdert huisstofmijt, bacteriën, haar 
  en is uiterst effectief tegen allergenen, huid-, slaap- en ademhalingsproblemen
• Ideaal voor matrassen, gestoffeerde meubels, kussens, kleine tapijten, honden- of kattenmanden,...
• 3 functies: 

• Geavanceerde cycloontechnologie met efficiënt filterscheidingssysteem voor een permanente  
 zuigkracht en weinig onderhoud
• Transparant stofreservoir van 0,5L – kan hygiënisch leeggemaakt worden en is bovendien verwijderbaar  
 en wasbaar

BROSSE PUISSANTE ‘MATTRESS DUST & MITE KILLER’
• Nettoyage UV en profondeur professionnel pour tous les tissus d’ameublement : élimine acariens,  
 bactéries, cheveux et se montre extrêmement efficace contre les allergènes, les problèmes de peau,  
 de sommeil et de respiration
• Idéal pour les matelas, meubles capitonnés, coussins, petits tapis, paniers pour chiens ou chats,...
• 3 fonctions : 

• Technologie cyclonique avancée avec système de filtration efficace pour une puissance d’aspiration  
 constante et un entretien réduit
• Cuve à poussière transparente de 0,5 l - peut être vidée de manière hygiénique, est amovible et lavable

• PROFESSIONEEL UV-LICHT : UV heeft een steriliserende werking en doodt 99,9% van alle huisstofmijt   
en bacteriën mede door het UV-licht en een constante hoge temperatuur van 60°C 

• KLOPPEN : de gemotoriseerde borstel klopt met hoge frequentie van 14.000 RPM vastzittend vuil los tot   
diep in de onderste textiellagen en is bovendien uitneembaar voor een makkelijke reiniging 

• ZUIGEN : hoge zuigkracht dankzij de hoge-precisie-motor die tegelijk meer comfort biedt door de stille,   
anti-vibrerende werking

• LUMIÈRE UV PROFESSIONNELLE : les UV ont une action stérilisante et tuent 99,9 % des acariens et   
bactéries grâce à la lumière UV et à une température élevée constante de 60°C 

• BATTRE : la brosse motorisée bat à fréquence élevée (14.000 tr/min) la saleté profondément incrustée   
dans les couches inférieures du textile et peut en outre être déposée pour un nettoyage facile

• ASPIRER : puissance d’aspiration élevée avec moteur haute précision offrant également plus de confort   
grâce à son fonctionnement silencieux et anti-vibration
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MOTORIZED
BRUSH 14,4 V 

NI-MH 
BATTERY

PET 
RECOMMENDED

extra wide 
brush

motorised

My vac
MY PORTABLE CLEAN MATE

NEW 
GENERATION

CONVENIENT 
CHARGING 
STORAGE

STRONG 
SUCTION 
POWER

COMPACT 
& 

PORTABLE
CORDLESS USE

MULTI-USE

EASY TO TAKE 
WITH YOU AND 
EASY TO STORE

DO211S

DO238S

KRUIMELZUIGER
• Zeer krachtige 14,4 V oplaadbare batterij
• Extra brede borstel: afneembaar en gemotoriseerd
• Uiterst geschikt voor het verwijderen van diepzittend vuil en haar van huisdieren
• Snoerloos voor gebruik zowel in huis als in de auto
• Eenvoudig te verwijderen en te reinigen filter
• Inclusief kierenzuiger, stofborstel en herlaadstand

HANDSTOFZUIGER MY VAC 7,2 V
• Ideaal voor op kantoor of in de auto
• Makkelijk mee te nemen en op te bergen
• 7,2 V Li-Ion batterij
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 2,5 uur – autonome gebruiksduur: +/- 12 min.
• Transparant stofreservoir: 0,1 l
• HEPA H10 filtersysteem
• Verwijderbare filters in het stofreservoir voor een eenvoudige reiniging 
• Inclusief 2 in 1 stofborstel, oplaadkabel en adaptor
• Afmetingen: 27 cm – Ø 7 cm

RAMASSE-MIETTES
• Pile rechargeable puissante de 14,4 V
• Brosse extra-large : amovible et motorisée
• Enlève les saletés profondes et les poils des animaux
• Sans fil, pour une utilisation dans la maison comme dans la voiture
• Filtre facile à enlever et à nettoyer
• Suceur long, suceur ameublement et chargeur inclus

ASPIRATEUR À MAIN MY VAC 7,2 V
• Idéal pour le bureau ou la voiture
• Facile à emporter et à ranger
• Batterie Li-ion 7,2 V
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 2,5 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 12 min.
• Réservoir à poussières transparent : 0,1 l
• Système de filtrage HEPA H10
• Filtres démontables dans le réservoir pour un nettoyage facile
• Inclus petite brosse 2 en 1, câble de charge et adaptateur
• Dimensions : 27 cm – Ø 7 cm

  14,4 V         18,8 x 17,9 x 37 cm          2,38 kg          5411397011008           2            108

   7,2 V         13,5 x 9,7 x 40 cm          0,98 kg          5411397145369           6            168
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Ideal for 
kitchen, 

living room, 
bathroom 
and car 

NEW 
GENERATION

BLDC
DIGITAL 
 MOTOR 

STRONG 
SUCTION 
POWER

EFFICIENT, 
CORDLESS 

AND 
LIGHTWEIGHT 

DO239S

POWER STICK BLDC, 10.8V
• Ideaal voor op kantoor of in de auto, keuken, woonkamer, badkamer, slaapkamer
• Makkelijk mee te nemen en op te bergen
• 10,8 V Li-Ion batterij
• Krachtige, digitale 120 W BLDC-motor - compact, lichtgewicht, duurzamer  
 en geluidsarm
• Extreem hoge zuigkracht van 12 kPa
• Snoerloos te gebruiken
• Oplaadtijd: 4 uur – autonome gebruiksduur: +/- 20 min.
• Transparant stofreservoir: 0,15 l
• HEPA-cycloonfiltersysteem
• Verwijderbare filters in het stofreservoir voor een eenvoudige reiniging 
• Inclusief oplaadstation, kierenzuiger en stofborstel

POWER STICK BLDC, 10.8V
• Idéal pour le bureau, la voiture, la cuisine, le living, la salle de bain 
 ou la chambre à coucher
• Facile à emporter et à ranger
• Batterie Li-ion 10,8 V
• Puissant moteur numérique BLDC de 120 W - compact,  
 léger, durable et silencieux
• Puissance d’aspiration extrêmement élevée de 12 kPa
• Utilisation sans fil
• Durée de charge : 4 heures – autonomie en fonctionnement : +/- 20 min.
• Réservoir à poussières transparent : 0,15 l
• Système de filtrage HEPA cyclonique
• Filtres démontables dans le réservoir pour un nettoyage facile
• Inclus base de recharge, suceur à interstices et petite brosse

  14,4 V         18,8 x 17,9 x 37 cm          2,38 kg          5411397011008           2            108

   7,2 V         13,5 x 9,7 x 40 cm          0,98 kg          5411397145369           6            168

   120  W          12 x 10 x 47,4 cm          1,11 kg        5411397148674           6            180

DO7285S-SET2
VOOR STOFZUIGER
POUR ASPIRATEUR
- DO7285S
- 3 l
- 10 stuks/pièces
-   5411397017857

DO236SW-64
VOOR VLOERREINIGER
POUR NETTOYEUR DE SOLS
- DO236SW
- Rollers/rouleaux
- 2 stuks/2 pièces
-   5411397144478

DO7294S-SET2
VOOR STOFZUIGER
POUR ASPIRATEUR
- DO7294S
- 5 l
- 5 stuks/pièces
-   5411397143525

DO1033S-SET2
VOOR STOFZUIGER
POUR ASPIRATEUR
- DO1033S
- 1,5 l
- 10 stuks/pièces
-   5411397137654

DO235SW-103 
VOOR VLOERREINIGER
POUR NETTOYEUR DE SOLS
- DO235SW
- Rollers/rouleaux
- 2 stuks/2 pièces
-   5411397144348

DO7291S-SET2
VOOR STOFZUIGER
POUR ASPIRATEUR
- DO7291S
- 3 l
- 5 stuks/pièces
-   5411397130150

DO228SV-S
VOOR STOFZUIGER
POUR ASPIRATEUR
- DO228SV
- 3 dweilpads (2 zachte, 1 blauwe) 
  3 housses de nettoyage (2 douces, 1 bleue)
-   5411397142054

ACCESSOIRES 
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MIN.
30
USE 
TIME

14,4 V 
MAX LI-ION

BATTERY

dual brush technology
for efficient cleaning 
and easy handling 

REMOVES 
DIRT, 

DUST AND 
BACTERIA

 IN NO TIME

ECO: 
SAVE UP TO 

90% WATER USE
INCL.

STORAGE BASE 
AND CHARGER

PRO WET PRO WET 
CLEANINGCLEANING

DO235SW

VLOERREINIGER
• Elektrisch dweilen en bovendien snoerloos
• Batterij met een vermogen van 14,4 V 
• Oplaadtijd: 4-5 uur – Autonome gebruiksduur: +/- 30 min.  
 (goed voor het reinigen van 60 m²)
• Uitermate geschikt voor alle soorten harde vloeren
• Droogt snel dus ook geschikt voor kwetsbare vloeren zoals parket of laminaat
• 90% water besparend vergeleken met traditionele reinigingsmethodes
• Zuiver waterreservoir: 350 ml – reservoir voor vuil water: 180 ml
• De mix van vuil en vuil water gaat meteen naar het reservoir voor  
 vuil water waardoor je steeds met proper water dweilt 
• Zelfreinigingsfunctie voor een eenvoudige reiniging
• Extreem wendbaar, ook moeilijk te bereiken plaatsen vormen geen probleem
• Inclusief opbergbasis voor een eenvoudige opberging
• Afmetingen: 28,4 x 17,4 x 113 cm

NETTOYEUR DE SOLS
• Serpillère électrique sans fil
• Batterie d’une puissance de 14,4 V 
• Temps de charge : 4-5 heures – Autonomie : +/- 30 min 
  (soit le temps de nettoyer 60 m²)
• Convient parfaitement à tous les types de sols durs
• Sèche rapidement et convient donc aussi aux sols délicats tels  
 que le parquet ou le stratifié
• 90 % d’économie d’eau par rapport aux méthodes de nettoyage traditionnelles
• Réservoir d’eau propre : 350 ml – réservoir d’eau sale : 180 ml
• Le mélange de saletés et d’eau sale est directement envoyé dans  
 le réservoir d’eau sale : vous passez dès lors toujours la serpillière avec de l’eau propre 
• Fonction autonettoyante pour un nettoyage facile
• Extrêmement maniable, même dans les recoins difficiles d’accès
• Comprend une base pour un stockage facile
• Dimensions : 28,4 x 17,4 x 113 cm

  14,4 V          31 x 12,9 x 80,3 cm          4,95 kg          5411397143839           1            40
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MIN.
20
USE 
TIME

21,6 V 
MAX LI-ION

BATTERY

THOROUGHLY 
WET 

CLEANING 

REMOVES 
DIRT, 

DUST AND 
BACTERIA

 IN NO TIME
INCL.

STORAGE BASE 
AND CHARGER

DUAL DUAL 
FLOOR FLOOR 
CLEAN CLEAN 
EXPERTEXPERT

2 IN 1
VACUUM AND 

MOPPING

400 ML
CLEAN WATER 

RESERVOIR

350 ML
DIRTY WATER 
RESERVOIR

DO236SW

VLOERREINIGER
• Stofzuigen en elektrisch dweilen in één beweging en bovendien snoerloos
• Batterij met een vermogen van 21,6 V
• Unieke, roterende borstel (roller) die het vuil van de vloer neemt voor een diepe reiniging
• Oplaadtijd: 4 uur - Autonome gebruiksduur: +/- 20 min.  
 (goed voor het reinigen van 60 m²)
• Uitermate geschikt voor alle soorten harde vloeren
• Droogt snel dus ook geschikt voor kwetsbare vloeren zoals parket of laminaat
• 90% water besparend vergeleken met traditionele reinigingsmethodes
• Zuiver waterreservoir: 400 ml - reservoir voor vuil water: 350 ml
• De mix van vuil en vuil water gaat meteen naar het reservoir voor  
 vuil water waardoor je steeds met proper water dweilt
• Zelfreinigingsfunctie voor een eenvoudige reiniging, roller is ook  
 eenvoudig te verwijderen voor een makkelijke reiniging en onderhoud
• Inclusief opbergbasis voor een eenvoudige opberging en opladen
• Afmetingen: 27 x 23,5 x 114 cm

NETTOYEUR DE SOLS
• Serpillère électrique sans fil avec fonction aspirante, le tout en un seul mouvement 
• Batterie d’une puissance de 21,6 V 
• Brosse rotative unique (rouleau) qui élimine la saleté au sol pour un nettoyage 
 en profondeur
• Temps de charge : 4 heures – Autonomie : +/- 20 min (soit le temps de nettoyer 60 m²)
• Convient parfaitement à tous types de sols durs
• Sèche rapidement et convient donc aussi aux sols délicats tels que  
 le parquet ou le stratifié
• 90 % d’économie d’eau par rapport aux méthodes de nettoyage traditionnelles
• Réservoir d’eau propre : 400 ml – réservoir d’eau sale : 350 ml
• Le mélange de saletés et d’eau sale est directement envoyé dans le  
 réservoir d’eau à eaux usagées : vous nettoyez donc votre sol avec  
 une eau toujours propre 
• Fonction autonettoyante pour un nettoyage aisé, la brosse rouleau  
 est également simple à retirer afin de procéder à un entretien facile
• Comprend une base pour un stockage et un chargement pratiques
• Dimensions : 27 x 23,5 x 114 cm

  14,4 V          31 x 12,9 x 80,3 cm          4,95 kg          5411397143839           1            40   21,6 V         66 x 23,8 x 30,9 cm           5,98 kg          5411397143846           2            18
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STOOMSTRIJKIJZERS
FERS À VAPEUR

STOOMGENERATOREN
CENTRALES VAPEUR

KLEDINGSTOMERS
DÉFROISSEURS VAPEUR

VARIA
DIVERS

HUISHOUDEN 
MÉNAGE

STRIJKEN
REPASSER
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 2000 - 2400 W           40 x 24,5 x 31 cm           3,12 kg           5411397140449           1            40

  2200 W           38,7 x 25 x 29,3 cm        3,88 kg           5411397122087           2            36

DO7114S

DO7109S

STEAM STATION
• Stoomdruk: 5 bar
• Continue stoom: 120 g/min.
• Verwijderbare watertank: 1,2 l
• Keramische strijkzool
• Snoeropberging
• De hoge druk van 5 bar genereert droge en  
	 microfijne	stoom

STEAM STATION
• Stoomdruk: 5 bar
• Continue stoom: 120g/min.
• Stoomstoot: 240 g
• Krachtige geïntegreerde stoompomp
• Verticale stoom
• 2 stoomniveaus: eco - max
• Regelbare temperatuurknop met indicatielampje
• Keramische strijkzool
• Met precisietip die helpt bij het strijken van kragen en rond knoopjes
• Uiterst snelle opwarming: vrijwel meteen klaar voor gebruik
• Ingebouwd waterreservoir: 2 l
• Bedieningspaneel met indicatielampjes: eco - aan/uit – reiniging
• Antikalksysteem met automatische zelfreiniging
• Automatische uitschakeling
• Snoeropberging

FER À REPASSER À RÉSERVOIR XL
• Pression : 5 bar
• Vapeur continue : 120 g/min. 
• Jet de vapeur : 240 g
• Pompe à vapeur puissante intégrée
• Vapeur verticale
• 2 niveaux de vapeur : eco - max
• Bouton de température réglable avec une lampe témoin
• Semelle en céramique
• Avec pointe de précision très utile lors du repassage des cols et  
 autour des boutons
• Réchauffement ultra rapide: prêt à l’emploi presque immédiatement
• Réservoir d’eau intégré : 2 l
• Panneau de commande avec des lampes témoins :  
 eco – marche/arrêt – nettoyage
• Système anti-calcaire avec nettoyage automatique
• Arrêt automatique
• Rangement du cordon

FER À REPASSER À RÉSERVOIR XL
• Pression : 5 bar
• Vapeur continue : 120 g/min.
• Réservoir d’eau amovible : 1,2 l
• Semelle en céramique
• Rangement du cordon
• Sa haute pression de 5 bar génère une vapeur 
	 micro-fine	et	sèche,	permettant:

WATT
2400

DEEP
 STEAM

 TECHNOLOGY
120 G

CONTINUOUS 
STEAM

5
BAR

removable 
watertank

(1,2 l)

WATT
2200

PERFECT 
GLIDE240 G

STEAM 
SHOT

5
BAR

highest precision 
and ultra fast

anti-scale 
system

2 STEAM
LEVELS

CORD
STORAGE

ECO-MAX
LARGE 

WATERTANK
2 L

CONTINUOUS 
STEAM

• betere penetratie van stoom in alle soorten stoffen
• voor het eenvoudig verwijderen van kreuken en rimpels

• Une meilleure pénétration de la vapeur dans tous types de tissus
• Une élimination facile de tous les types de plis
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 2000 - 2400 W           39,5 x 24,3 x 31 cm           3,12 kg           5411397143334           1            30

  2000 - 2400 W           T.B.A.         T.B.A.         5411397148339           T.B.A.            T.B.A.

DO1069S

DO7115S

STRIJKIJZER MET STOOMGENERATOR
• Stoomdruk: 6,5 bar
• Continue stoom: 120 g/min.
• Stoomstoot: 330 g
• Verwijderbare watertank: 1,5 l
• Keramische strijkzool
• Snoeropberging
• Automatische uitschakeling

FER À REPASSER À CENTRALE VAPEUR
• Pression : 6,5 bar 
• Vapeur continue : 120 g/min.
• Jet de vapeur : 330 g
• Réservoir d’eau amovible : 1,5 l
• Semelle en céramique
• Rangement du cordon
• Arrêt automatique

WATT
2200

DEEP
 STEAM

 TECHNOLOGY
120 G

CONTINUOUS 
STEAM

5
BAR

removable 
watertank

(1,2 l)

removable 
watertank

(1,5 l)

WATT
24001,5

LITRE330 G
STEAM 
SHOT

6,5
BAR

STRIJKIJZER MET STOOMGENERATOR 
• Stoomdruk: 5 bar
• Continue stoom: 120 g/min.
• Verwijderbare watertank: 1,2 l
• Keramische strijkzool
• Snoeropberging

FER À REPASSER À CENTRALE VAPEUR
• Pression : 5 bar
• Vapeur continue : 120 g/min.
• Réservoir d’eau amovible : 1,2 l
• Semelle en céramique
• Rangement du cordon

NEW
PRODUCT
by 
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WATT
180040 G/MIN

CONTINUOUS
STEAM

3 SETTINGS
DELICATE 
MID - MAX

QUICK
START

25 SEC.

attachment for
thicker fabrics

efficient 
and 

delicate 
care

REMOVES BACTERIA 
AND HOUSE DUST 

MITES

FRESHEN UP

COMPACT 
IRONING

GARMENT

WATT
3000

PERFECT 
GLIDE450 G

STEAM 
SHOT

7,5
BAR

highest 
precision 
and ultra 

fast

GLIDES 
PERFECTLY

 1650 - 1960 W         20,3 x 15,2 x 34,3 cm       1,5 kg         5411397140593           6           108

 2520 - 3000 W          26,7 x 46,7 x 34,8 cm        5,766 kg         5411397134530           2           32

DO7057S

DO1022S

KLEDINGSTOMER
• Ideaal voor het ontkreuken en opfrissen van je kleding, gordijnen, ...
• Geen strijkplank nodig en dus perfect voor studenten of op reis
• Verwijdert bacteriën en huisstofmijt uit elke soort stof
• Quick start: 25 sec.
• Continue stoom: 40 g/min.
• Verwijderbare watertank: 220 ml
• Brede keramische stoomkop met 3 standen (delicaat – mid – max)
• Geschikt voor kwetsbare stoffen als zijde
• Standby-functie
• Met opzetstuk voor dikkere stoffen, meubels en het verwijderen van haren
• Snoerlengte: 190 cm

STRIJKIJZER MET STOOMGENERATOR 
• Stoomdruk: 7,5 bar
• Stoom: 160 g/min.
• Stoomstoot: 450 g
• Verwijderbare watertank: 1,8 l
• Keramische strijkzool
• Antikalksysteem
• Indicatielampjes: aan/uit, klaar om te stomen en laag waterniveau
• Kabelopberging
• Automatische uitschakeling

DÉFROISSEUR VAPEUR
• Idéal pour défroisser et rafraîchir les vêtements, les rideaux,...
• Pas besoin d’une table à repasser et alors parfait pour les étudiants ou en vacances
• Élimine les microbes et les acariens de toutes sortes de tissus
• Fonction «Quick start» : 25 s
• Vapeur continue : 40 g/min.
• Réservoir d’eau amovible : 220 ml
• Tête de vapeur en céramique large avec 3 positions (délicate – moyenne – max)
• Convient aux tissus délicats comme la soie
• Mode veille
• Avec accessoire pour les tissus plus épais, les meubles et pour enlever les poils
• Longueur du cordon  : 190 cm

FER À REPASSER AVEC CENTRALE VAPEUR
• Pression : 7,5 bar
• Sortie vapeur : 160 g/min. 
• Jet de vapeur : 450 g
• Réservoir d’eau amovible : 1,8 l
• Semelle en céramique
• Système anti-calcaire
• Témoins lumineux : marche/arrêt, prêt à utiliser la vapeur et niveau d’eau faible
• Rangement du cordon
• Arrêt automatique
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WATT
150ECOTIMER

FAST 
DRY

IPX4

efficient 
and 

delicate 
care

81,5 X 31 
X 12  CM

easy
storage

IDEAL FOR 
TRAVEL, 

STUDENTS, 
…

FOLDABLE

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

thermo-
wiring

    T.B.A.       T.B.A.         5411397159571           6           T.B.A.

  150 W        T.B.A.       T.B.A.         5411397160553          T.B.A.           T.B.A.

DO7116P

DO7117DR 

TAFELSTRIJKPLANK 
• Ideaal voor kleine strijkklusjes tussendoor
• Stevig metalen frame
• Zachte en gladde katoenen strijkdoek met geïntegreerde molton
• Geschikt voor stoomgeneratoren en strijkijzers
• Plooibaar voor een compacte opberging
• Eenvoudig mee te nemen op reis, voor studenten, …
• Anitslipvoetjes
• Afmetingen open: 81,5 x 31 x 12 cm
• Afmetingen gesloten: 44 x 9 x 32 cm

ELEKTRISCH DROOGREK, VERWARMD
• Versnelt het droogproces van je was, ideaal voor het drogen van handdoeken, zwemkledij,…
• 4x sneller drogen dan een normaal droogrek
• Het snel drogen van handdoeken gaat bacteriegroei tegen
• Als staand model of wandmodel, inclusief muurbevestigingskit 
• Eenvoudige installatie, monteren zonder boren mogelijk
• Snelle opwarming 
• Constante temperatuur van 45-55 °C, veilig voor kinderen
• Ecologisch: energieconsumptie aanzienlijk lager dan de droogtrommel (150 W t.o.v. 2000 W)
• 8 aluminium verwarmde buizen met hittebestendige coating 
• Timer: 2/4 uur
• Ideaal voor in de badkamer: IPX4
• Snoer: 1,4 m
• Afmetingen (zonder voet): 52 x 10 x 80 cm

TABLE À REPASSER
• Idéal pour les petits travaux de repassage intermédiaires
• Encadrement en métal solide
• Housse de coton, douce et lisse, avec molleton
• Adaptée aux centrales à vapeur et aux fers à repasser
• Pliable pour un rangement compact
• Facile à emporter en voyage, pour les étudiants, …
• Pieds antidérapants
• Dimensions ouvert : 81,5 x 31 x 12 cm
• Dimensions fermé : 44 x 9 x 32 cm

ÉTENDOIR À LINGE ÉLECTRIQUE CHAUFFANT
• Accélère le processus de séchage de votre linge, idéal pour le séchage de serviettes, maillots de bain,…
• Séchage 4x plus rapide qu’avec une grille de séchage traditionnelle
• Le séchage rapide de serviettes évite la croissance de bactéries
• Avec	pieds	ou	contre	le	mur,	fourni	avec	kit	de	fixation
• Installation facile, montage possible sans perçage
• Chauffage rapide
• Température constante de 45-55 °C, sûr pour les enfants
• Écologique: consommation d’énergie beaucoup plus basse que celle d’un sèche-linge (150 W au lieu de 2000 W)
• 8 tubes chauffants en aluminium avec revêtement résistant à la chaleur
• Minuterie : 2/4 heures
• Idéal pour la salle de bains : IPX4
• Cordon : 1,4 m
• Dimensions (sans pieds) : 52 x 10 x 80 cm
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HAARSTYLING 
COIFFURE

ELEKTRISCHE DEKENS
COUVERTURES ÉLECTRIQUES

WARMTEPRODUCTEN
APPAREILS CHAUFFANTS

AROMAVERSTUIVERS 
DIFFUSEURS D’ARÔME

PERSONAL CARE
SOINS PERSONNELS

LICHAAMSVERZORGING
SOINS CORPORELS

WELLNESS & COMFORT
BIEN-ÊTRE & CONFORT

VARIA 
DIVERS

VARIA 
DIVERS
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 1800-2100 W       22,8 x 9,5 x 29,8 cm          0,955 kg        5411397147240           8            160

DO1093HD

HAARDROGER 
• Krachtige en professionele AC-motor
• 2 snelheden en 3 temperatuurinstellingen
• Coolshot-functie voor een intense stroom koude lucht
• Afneembare filter
• Ophangoogje
• Inclusief professionele blaasmond

SÈCHE-CHEVEUX 
• Moteur AC puissant et professionnel
• 2 vitesses et 3 réglages de température
• Fonction Coolshot pour un flux d’air froid intense
• Filtre amovible
• Œillet de suspension
• Comprend une buse de soufflage professionnelle

WATT
2100

 2 SPEEDS
3 TEMPERATURES

AC
MOTOR

professional 
nozzle
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 1800 W        32,8 x 24,5 x 10 cm         1,98 kg          5411397147882           6            150

DO2135HD

PREMIUM HAARDROGER 
• Krachtige, digitale 1800W BLDC-motor - compact, lichtgewicht, duurzamer en geluidsarm
• Met gepatenteerde ruisonderdrukkingstechnologie, voor extra geluidsreducerend effect
• Innovatief air pressure design :  

• Droogt haar in enkele seconden, concentratie >10 cm/cm3
• De water ionen technologie (18 l/s) brengt de vochtigheid van je hoofdhuid in balans en hydrateert/voedt 
 het haar tot in de wortel. Zeg vaarwel tegen een statisch en kroezend kapsel! 
• Nano negatieve ionen technologie geeft extra glans, maakt het haar gezonder en verkort de droogtijd 
• Nauwkeurige instellingen: 3 snelheden (strong/natural/gentle) en 3 temperaturen (high/medium/low)
• De intelligente warmteregelaar beschermt de haarvezels, geen droog of oververhit haar
• Koele modus zorgt voor gezond haar en perfect gecontroleerde styling
• 3 professionele magnetische opzetstukken, 360° draaibaar: styling, snel drogen en krullend haar
• Compact toestel met lang snoer voor extra gebruikscomfort

SÈCHE-CHEVEUX PREMIUM 
• Puissant moteur numérique BLDC de 1800 W - compact, léger, durable et silencieux
• Avec une technologie brevetée de suppression du bruit pour un fonctionnement encore plus silencieux
• Conception de pression d’air innovante :  

• Sèche les cheveux en quelques secondes, >10 cm/cm3
• La technologie ionique (18 l/s) équilibre l’humidité de votre cuir chevelu et hydrate/nourrit le cheveu jusqu’à la racine.  
 Dites adieu à électricité statique et aux cheveux qui frisent ! 
• La technologie à nano-ions négatifs apporte une brillance supplémentaire, rend les cheveux plus sains et réduit  
 le temps de séchage
• Réglages précis : 3 vitesses (strong/natural/gentle) et 3 températures (high/medium/low)
• Le régulateur de chaleur intelligent protège les fibres du cheveu, évitant les cheveux secs ou surchauffés
• Le mode froid garantit des cheveux sains et une coiffure parfaitement maîtrisée
• 3 diffuseurs magnétiques professionnels orientables à 360° : styling, séchage rapide et cheveux bouclés
• Appareil compact à long cordon d’alimentation pour plus de facilité d’utilisation

INTELLIGENT 
HEAT REGULATOR

NOISE 
CANCELLING 
TECHNOLOGY

HEALTHY & SHINY  
NO MORE STATIC, 

FRIZZY HAIR!

MAGNETIC 
ACCESSORIES

1800 WATT

CONCENTRATED 
AIR FLOW

NANO NEGATIVE 
ION TECHNOLOGY 

Premium 
HAIRDRYER

 WATER ION 
TECHNOLOGY

POWERFUL, 
DIGITAL 

BLDC MOTOR

THE INTELLIGENT HEAT 
REGULATOR PROTECTS 

THE HAIR FIBRES, NO DRY 
OR OVERHEATED HAIR

• Supersnelle luchtstroom met een snelheid van 72 000 RPM 
• Geconcentreerde luchtstroom die tot diep in de haarvezel dringt zonder het haar te beschadigen

• Flux d’air hyperrapide avec une vitesse de 72.000 tr/min. 
• Un flux d’air concentré qui pénètre profondément dans la fibre du cheveu sans l’endommager
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CERAMIC
COATING

AUTO
OFF

FROM 0.5 MM 
UP TO 30 MM

CORDLESS USE 
UP TO 60 MIN

LI-ION BATTERY

35 LENGTH 
SETTINGS

TITANIUM
 COATED & 
CERAMIC 
BLADES

WITH ADVANCED 
PRECISION   

TECHNOLOGY

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

130-230°C

 1300mA         20 x 6,8 x 20 cm           0,56 kg         5411397147226           12            336

 62 W         32,8 x 6 x 10 cm              0,592 kg         5411397147233           8            504

DO1091TD

DO1092HS

TONDEUSE DIGITAL PRO 
• Professionele tondeuse met geavanceerde precisietechnologie voor  
 elke trimbeurt of styling van baard- en hoofdhaar 
• Superhandig in gebruik dankzij de draadloze werking
• Herlaadbare Li-ion batterij: 2,4 V 1200 mAh
• Lange autonomie van 60 min.
• Duur van een volledige oplaadbeurt: 60 min.
• Digitaal leddisplay met batterijniveau-indicatie
• Minimale kniplengte: 0,5 mm – Maximale kniplengte: 30 mm
• Breedte trimkop: 45 mm
• High power DC motor voor een geluidsarme werking
• Premium kwaliteitsmessen : vast mes met titanium coating en 
 keramisch bewegend mes
• Bewegend mes instelbaar: 0,5, 1,0, 1,5, 2,0, 2,5 mm
• 6 opzetkammen: 4-6 mm, 7-9 mm, 10-12 mm, 16-18 mm, 22-24 mm, 28-30 mm
• 1 opzetkam voor uitdunnen
• Verwijderbare trimkop voor eenvoudig onderhoud
• Inclusief laadstation, reinigingsborsteltje en olie

DIGITALE STIJLTANG
• Platen met keramische coating: 38 x 110 mm
• Aan-uitknop en knoppen voor precieze temperatuurcontrole
• Instelbare temperatuur van 130°C tot 230°C
• Digitaal display met 11 temperatuurinstellingen
• Snelle opwarming: tot 160°C in slechts 30 seconden
• Automatische veiligheidsuitschakeling na 1 uur
• 360° draaibare stroomkabel
• Veiligheidsslot voor veilig opbergen
• Afmetingen: 305 x 43 x 35 mm

LISSEUR NUMÉRIQUE
• Plaques avec revêtement céramique : 38 x 110 mm
• Bouton marche/arrêt et boutons pour un contrôle  
 précis de la température
• Température réglable de 130 °C à 230 °C
• Affichage numérique avec 11 réglages de température
• Chauffage rapide : jusqu’à 160 °C en seulement 30 secondes
• Arrêt automatique de sécurité après 1 heure
• Câble d’alimentation orientable à 360°
• Verrouillage de sécurité pour un stockage sûr
• Dimensions : 305 x 43 x 35 mm

TONDEUSE DIGITAL PRO 
• Tondeuse professionnelle à une technologie de précision avancée pour  
 n’importe quelle coupe ou coiffure de barbe et de cheveux  
• Utilisation superpratique grâce à un fonctionnement sans fil
• Batterie Li-ion rechargeable : 2,4 V 1200 mAh
• Longue autonomie de 60 minutes
• Durée d’une charge complète : 60 min.
• Affichage LED numérique avec indication du niveau de charge
• Longueur de coupe minimum : 0,5 mm -  
 Longueur de coupe maximum : 30 mm
• Tête large : 45 mm
• Moteur CC de forte puissance pour un fonctionnement silencieux
• Lames de qualité supérieure : lame fixe recouverte de titane et lame 
 mobile en céramique
• Lame mobile réglable : 0,5, 1,0, 1,5, 2,0, 2,5 mm
• 6 peignes : 4-6 mm, 7-9 mm, 10-12 mm, 16-18 mm, 22-24 mm, 28-30 mm
• 1 peigne pour l’éclaircissement
• Tête amovible pour un entretien facile
• Avec station de charge, brosse de nettoyage et huile
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  T.B.A.          T.B.A.             T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

  T.B.A.          T.B.A.             T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

MACHINE 
WASHABLE

MACHINE 
WASHABLE

DIMENSIONS 
150 X 80 

CM

DIMENSIONS 
140 X 160 

CM

6 HEAT 
SETTINGS

6 HEAT 
SETTINGS

DO641ED

DO642ED

ELEKTRISCH ONDERDEKEN
• Eenpersoons verwarmingsdeken
• Kalmerend effect op je lichaam, zorgt voor ontspanning  
 voor een betere slaapkwaliteit
• 6 warmtestanden
• Timer voor automatische uitschakeling: 2-4-6 uur
• Snelle opwarming
• Machinewasbaar
• Oververhittingsbeveiliging
• Afneembaar elektrisch snoer
• Met hoekelastieken voor bevestiging aan matras
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid,  
 onderzijde in polyester
• Kleur: teddy grijs

ELEKTRISCH ONDERDEKEN
• Tweepersoons verwarmingsdeken
• Twee bedieningen - apart in te stellen warmte per kant
• Kalmerend effect op je lichaam, zorgt voor ontspanning 
 voor een betere slaapkwaliteit
• 6 warmtestanden
• Timer voor automatische uitschakeling: 2-4-6 uur
• Snelle opwarming
• Machinewasbaar
• Oververhittingsbeveiliging
• Afneembaar elektrisch snoer
• Met hoekelastieken voor bevestiging aan matras
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid,  
 onderzijde in polyester
• Kleur: teddy grijs

CHAUFFE-LIT ÉLECTRIQUE
• 1 personne chauffe-lit électrique 
• Effet calmant sur votre corps, favorise la relaxation pour une  
 meilleure qualité de sommeil
• 6 positions de chaleur
• Minuterie pour arrêt automatique : 2-4-6 h
• Chauffage rapide
• Lavable à machine
• Protection contre la surchauffe
• Cordon amovible
• Avec élastiques de coin pour fixation au matelas
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de  
 douceur, côté inférieur en polyester
• Couleur : gris teddy 

CHAUFFE-LIT ÉLECTRIQUE
• Double chauffe-lit électrique 
• Deux commandes – chaleur réglable séparément par côté
• Effet calmant sur votre corps, favorise la relaxation pour une 
 meilleure qualité de sommeil
• 6 positions de chaleur
• Minuterie pour arrêt automatique : 2-4-6 h
• Chauffage rapide
• Lavable à machine
• Protection contre la surchauffe
• Cordon amovible
• Avec élastiques de coin pour fixation au matelas
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de douceur,  
 côté inférieur en polyester
• Couleur : gris teddy 

  160 W            34 x 16 x 42  cm             2,1 kg          5411397156112            4           48

DO637ED

ELEKTRISCH OVERDEKEN
• Geschikt voor gebruik als plaid om over je te leggen 
• Warmtetherapie verlicht pijn en artrose en stimuleert de bloedcirculatie
• Voor een optimaal warmte-effect op het lichaam
• 10 warmtestanden
• Timer tot 10 uur
• Snelle opwarming (160 W)
• Afneembaar elektrisch snoer - eenvoudig met de hand wasbaar
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid
• Oververhittingsbeveiliging
• Kleur: donkerblauw
• Snoer: +/- 2,30 m

SURCOUVERTURE ÉLECTRIQUE 
• Appropriée pour usage comme un plaid pour le mettre sur vous 
• La thérapie par la chaleur soulage la douleur et l’arthrite et stimule la  
 circulation sanguine
• Pour un effet thermique optimal sur le corps
• 10 positions de chaleur
• Minuterie jusqu’à 10 heures
• Chauffage rapide (160 W)
• Câble électrique amovible - facilement lavable à la main
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de douceur
• Protection contre la surchauffe
• Couleur : bleu foncé
• Cordon : +/- 2,30 m

FAST 
HEATING

DIMENSIONS 
180 X 130 

CM 10 HEAT 
SETTINGS

10H
TIMER

6H
TIMER

6H
TIMER

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 

NEW
PRODUCT
by 
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  100 W            30 x 8 x 18 cm            0,609 kg          5411397156303           20            240

  160 W            T.B.A.           T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.            T.B.A.

DO639K

DO640ED

VERWARMINGSGORDEL
• Warmtetherapie verlicht pijn en artrose en stimuleert de bloedcirculatie
• Geschikt voor zowel rug en lenden, als nek en schouders
• Afneembaar elektrisch snoer - eenvoudig met de hand wasbaar
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid
• Schakelaar met drie warmtestanden
• Klittebandsluiting
• Automatische uitschakeling na 90 minuten
• Snelle opwarming (100 W)
• Kleur: teddy grijs
• Oververhittingsbeveiliging
• Snoer: 230 cm

ELEKTRISCH OVERDEKEN XL
• Geschikt voor gebruik als plaid om over je te leggen – voor 2 personen
• Warmtetherapie verlicht pijn en artrose en stimuleert de bloedcirculatie
• Voor een optimaal warmte-effect op het lichaam
• 10 warmtestanden
• Timer tot 10 uur
• Snelle opwarming (160 W)
• Afneembaar elektrisch snoer - eenvoudig met de hand wasbaar
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid
• Oververhittingsbeveiliging
• Kleur: donkergroen
• Afmetingen: 180 x 160 cm
• Snoer: +/- 2,30 m

CEINTURE CHAUFFANTE
• La thérapie par la chaleur soulage la douleur et l’arthrite et stimule la  
 circulation sanguine
• Adaptée au dos, aux lombes, à la nuque et aux épaules
• Câble électrique amovible - facilement lavable à la main
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de douceur
• Interrupteur avec trois réglages de chaleur
• Fermeture Velcro
• Extinction automatique après 90 minutes
• Chauffage rapide (100 W)
• Couleur : gris teddy
• Protection contre la surchauffe
• Cordon : 230 cm

SURCOUVERTURE ÉLECTRIQUE XL
• Appropriée pour usage comme un plaid pour le mettre sur vous –  
 pour 2 personnes
• La thérapie par la chaleur soulage la douleur et l’arthrite et stimule la 
 circulation sanguine
• Pour un effet thermique optimal sur le corps
• 10 positions de chaleur
• Minuterie jusqu’à 10 heures
• Chauffage rapide (160 W)
• Câble électrique amovible - facilement lavable à la main
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de douceur
• Protection contre la surchauffe
• Couleur : vert foncé
• Dimensions : 180 x 160 cm
• Cordon : +/- 2,30 m

SUPER
SOFT

FAST 
HEATING 3 HEAT 

SETTINGS
AUTO 
OFF

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
FFOR COSINESS, PAIN RELIEF OR COSINESS, PAIN RELIEF 

AND BLOOD FLOW AND BLOOD FLOW 
STIMULATIONSTIMULATION

FAST 
HEATING

DIMENSIONS 
180 X 160 

CM 10 HEAT 
SETTINGS

10H
TIMER

removable 
electric cord

NEW
PRODUCT
by 
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  100 W            40 x 15 x 30 cm            1,035 kg         5411397156181           5            60

  100 W           12,5 x 32,5 x 28 cm              0,95 kg          5411397142061            5            75

DO635V

DO638K

CHAUFFE-PIEDS
• Réchauffe les pieds, soulage l’arthrose et stimule 
 la circulation sanguine
• Interrupteur avec trois réglages de chaleur
• Doublure intérieure amovible, lavable en machine à 30°
• Matériel : 100 % polyester 

• Chauffage rapide 
• Couleur : gris teddy
• Extinction automatique après 90 min.
• Protection contre la surchauffe
• Dimensions : 30 x 30 x 24 cm

VOETENWARMER
• Warmt je voeten, verlicht artrose en stimuleert bloedcirculatie
• Schakelaar met drie warmtestanden
• Uitneembare binnenvoering, machinewasbaar op 30°
• Materiaal: 100% polyester 

• Snelle opwarming 
• Kleur: teddy grijs
• Automatische uitschakeling na 90 min.
• Oververhittingsbeveiliging
• Afmetingen: 30 x 30 x 24 cm

COUSSIN CHAUFFANT
• La thérapie par la chaleur soulage la douleur et l’arthrite et stimule la circulation sanguine
• Convient à toutes les parties du corps : dos, nuque, épaules, abdomen, jambes, bras, ...
• Interrupteur avec trois réglages de chaleur
• Câble électrique amovible 
• Taie d’oreiller amovible - facilement lavable à la main
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort et de douceur
• Chauffage rapide (100 W)
• Couleur : vert foncé
• Extinction automatique après 90 minutes
• Protection contre la surchauffe
• Cordon : 230 cm
• Dimensions : 30 x 40 cm

WARMTEKUSSEN
• Warmtetherapie verlicht pijn en artrose en stimuleert de bloedcirculatie
• Geschikt voor alle lichaamsdelen: rug, nek, schouders, buik, benen, armen,…
• Schakelaar met drie warmtestanden
• Afneembaar elektrisch snoer 
• Afneembare kussensloop - eenvoudig met de hand wasbaar
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid
• Snelle opwarming (100 W)
• Kleur: donkergroen
• Automatische uitschakeling na 90 minuten
• Oververhittingsbeveiliging
• Snoer: 230 cm
• Afmetingen: 30 x 40 cm

FOR ALL 
BODY 
PARTS

FAST 
HEATING 3 HEAT 

SETTINGS
AUTO 
OFF

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
FFOR COSINESS, PAIN RELIEF OR COSINESS, PAIN RELIEF 

AND BLOOD FLOW AND BLOOD FLOW 
STIMULATIONSTIMULATION

WATT
100

3
HEAT
SETTINGS

SUPER
SOFT

TIME TIME 
TO TO 

COCOONCOCOON
MACHINE

WASHABLE

30°C

• Binnenvoering: donzige, synthetische wol
• Buitenkant: superzachte micropluche

• Doublure intérieure : laine synthétique duveteuse
• Extérieur : micropeluche super douce
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  24 V            15,1 x 15 x 16,2 cm             0,5 kg            5411397014061           12            240

  100 W            29 x 11 x 30 cm            0,976 kg            5411397156150           10            120

NECK 
AND BACK 

WARMER XL

DIMENSIONS 
60 X 90 CM 9 HEAT 

SETTINGS

HEAHEAT THERAPYT THERAPY  
IDEAL FOR SORE MUSCLES IDEAL FOR SORE MUSCLES 

AND STIFFNESS OF AND STIFFNESS OF 
THE NECK, SHOULDERS THE NECK, SHOULDERS 

AND BACKAND BACK

DO636K

DO9210AV

NEK- EN RUGVERWARMER XL 
• Geschikt voor rug, nek en schouders
• Warmtetherapie verlicht pijn en artrose en stimuleert de bloedcirculatie
• Eenvoudig aan te trekken voor een optimaal warmte-effect op het lichaam
• 9 warmtestanden
• Snelle opwarming (100 W)
• Afneembaar elektrisch snoer - eenvoudig met de hand wasbaar
• Materiaal: flanel fleece voor extra comfort en zachtheid
• Automatische uitschakeling na 90 minuten
• Oververhittingsbeveiliging
• Kleur: teddy grijs
• Afmetingen: 60 x 90 cm
• Snoer: +/- 2,30 m

AROMAVERSTUIVER
• Voor aromatherapie op basis van etherische oliën: kan  
 helpen om lichamelijke en geestelijke klachten te verlichten en    
 om je een beter, ontspannen gevoel te geven
• Houten look voor een natuurlijke uitstraling
• Eenvoudige bediening: aan/uit - continu verdampen -  
 timer 60 min. - verstuivingsvolume
• Watertank van 200 ml
• Automatische uitschakeling bij een lege watertank

DIFFUSEUR D’ARÔME
• Aromathérapie à base d’huiles essentielles. Apaise le corps et l’esprit  
 pour une douce sensation de détente et de bien-être
• Aspect boisé pour un effet naturel
• Facile à utiliser : marche/arrêt - vaporisation continue - minuterie 60  
 min. - niveau de pulvérisation
• Réservoir d’eau de 200 ml
• Arrêt automatique quand le réservoir d’eau est vide

COUSSIN CHAUFFANT DOS ET NUQUE XL
• Adapté au dos, à la nuque et aux épaules
• La thérapie par la chaleur soulage la douleur et l’arthrite  
 et stimule la circulation sanguine
• Facile à enfiler pour un effet thermique optimal sur le corps
• 9 positions de chaleur
• Chauffage rapide (100 W)
• Câble électrique amovible - facilement lavable à la main
• Matériau : molleton de flanelle pour plus de confort  
 et de douceur
• Arrêt automatique après 90 minutes
• Protection contre la surchauffe
• Couleur : gris teddy
• Dimensions : 60 x 90 cm
• Cordon : +/- 2,30 m

200
ADJUSTABLE 

DIFFUSER TIMER
UP TO 60 MIN.ML

wood 
look

AUTO 
OFF
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  24 V         16,8 x 16,9 x 22,4 cm          1 kg            5411397124692           4            168

  24 V            15,2 x 15,3 x 22,1 cm            0,55 kg           5411397110695           12           204

DO9215AV

DO9213AV

AROMAVERSTUIVER
• Voor aromatherapie op basis van etherische oliën: kan helpen om  
 lichamelijke en geestelijke klachten te verlichten en om je een beter,  
 ontspannen gevoel te geven
• Watertankvolume van +/- 200 ml
• Automatische uitschakeling bij een lege watertank 
• Ledverlichting in kleur
• Basis in houtlook met keramische cover
• Hoogte: 15,5 cm – Ø 12 cm

AROMAVERSTUIVER
• Voor aromatherapie op basis van etherische oliën: kan helpen om 
 lichamelijke en geestelijke klachten te verlichten en om je een beter,  
 ontspannen gevoel te geven
• Basis in houtlook met een witte cover
• Watertankvolume van +/- 200 ml
• 3 functieknoppen: aan/uit, verlichting en verstuivingsvolume
• Automatische uitschakeling bij een lege watertank

DIFFUSEUR D’ARÔME
• Aromathérapie à base d’huiles essentielles. Apaise le corps et l’esprit pour  
 une douce sensation de détente et de bien-être
• Réservoir d’eau de +/- 200 ml
• Arrêt automatique quand le réservoir d’eau est vide 
• Éclairage LED en couleur
• Base imitation bois avec couvercle en céramique
• Hauteur : 15,5 cm - Ø 12 cm 

DIFFUSEUR D’ARÔME
• Aromathérapie à base d’huiles essentielles. Apaise le corps et l’esprit  
 pour une douce sensation de détente et de bien-être
• Base en bois avec couvercle blanc
• Réservoir d’eau de +/- 200 ml
• 3 boutons de fonction : marche/arrêt, éclairage et niveau de pulvérisation
• Arrêt automatique quand le réservoir d’eau est vide

ML

ML

200

200

COLOUR

LED

COLOUR

LED

wood 
look

ceramic
cover

  BATT 1 x CR2032              22,5 x 15,5 x 4 cm            0,153 kg            5411397008756           12            960

LCD
DISPLAY

50
KG

3 V + 
INCL. 

1 BATT.

DO9090W

BAGAGEWEEGSCHAAL
• Tot 50 kg
• Ideaal om mee te nemen op vakantie
• Lcd-display
• Met thermometer
• Inclusief 1 x 3 V lithiumbatterij (CR2032)

PÈSE-BAGAGE
• Jusqu’à 50 kg
• Idéal pour vos vacances
• Écran LCD
• Avec thermomètre
• 1 x 3 V pile lithium incluse (CR2032)

AUTO 
OFF

AUTO 
OFF
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WARMELUCHTBLAZERS 
RADIATEURS SOUFFLANTS

CONVECTOREN
CONVECTEURS

KERAMISCHE VERWARMINGEN 
CHAUFFAGES CÉRAMIQUES

MICAVERWARMINGEN 
CHAUFFAGES MICA 

RADIATOREN 
RADIATEURS

KLIMAATBEHEERSING 
CLIMATISATION

VERWARMING
CHAUFFAGE
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 2000 W          21,5 x 14 x 27,8 cm             1,29 kg        5411397141514           8            144  2000 W          56,8 x 13,5 x 39,1 cm              3,2 kg        5411397141590           1            40

 1800-2000 W          14 x 23,4 x 28,5 cm               1,29 kg        5411397124234           6            108

DO7325F

DO7324F

WARMELUCHTBLAZER
• 2 warmtestanden en 1 ventilatorstand
• Regelbare temperatuur voor verwarming
• Met veiligheidssensor, die het toestel onmiddellijk uitschakelt  
 wanneer het bedekt wordt
• Oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen
• Afmetingen: 19,2 x 12 x 26 cm

WARMELUCHTBLAZER
• 2 warmtestanden (1000 W-2000 W)
• 1 ventilatiestand
• Regelbare thermostaat
• Met draaifunctie (45°)
• Dubbele beveiliging tegen oververhitting
• Bestand tegen vocht (IP21)
• Anti-vriesfunctie
• Dubbel geïsoleerde wanden
• Met handvat

RADIATEUR SOUFFLANT
• 2 niveaux de chaleur et 1 niveau de ventilateur
• Température réglable pour le chauffage
• Avec capteur de sécurité arrêtant automatiquement l’appareil si  
 celui-ci est couvert
• Protection contre la surchauffe et protection contre le basculement
• Poignée intégrée pour un déplacement facile
• Dimensions : 19,2 x 12 x 26 cm

RADIATEUR SOUFFLANT
• Avec 2 niveaux de température (1000 W-2000 W)
• Avec fonction ventilation
• Thermostat réglable
• Fonction rotative (45°)
• Protection double contre la surchauffe
• Résistant à l’humidité (IP21)
• Fonction anti-gel
• Isolation double des parois
• Avec poignée

WATT
2000ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 
1 FAN 

SETTING
2 HEAT

SETTINGS
COMPACT

STYLE

ADJUSTABLE 
HEATING

WATT
2000

TIP-
OVER 

SAFETYBATHROOM
PROOF

3
SETTINGS

IP21

warm 
and cosy 

in seconds
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 2000 W          56,8 x 13,5 x 39,1 cm              3,2 kg        5411397141590           1            40

 2000 W          57,2 x 40,8 x 14,7 cm              3,656 kg        5411397155610            1            40

DO7350CH

DO7351CH

CONVECTOR VERWARMING TURBO
• Krachtige verwarming met een vermogen van 2000 W
• 3 vermogensinstellingen: 750 W – 1250 W – 2000 W
• Regelbare temperatuur
• Met turbo-functie die de warmte efficiënt verspreidt in de kamer
• Met veiligheidssensor, die het toestel onmiddellijk uitschakelt  
 wanneer het bedekt wordt
• Oververhittingsbeveiliging
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen
• Afmetingen: 52,5 x 19,5 x 38,8 cm

CONVECTOR VERWARMING TURBO
• Krachtige verwarming met een vermogen van 2000 W 
• 4 vermogensinstellingen: 1200 W – 2000 W, met of zonder ventilatiefunctie 
• Met turbo-functie (= ventilatiefunctie) die de warmte efficiënt verspreidt in de kamer 
• Regelbare temperatuur 
• Met veiligheidssensor, die het toestel onmiddellijk uitschakelt wanneer het bedekt wordt 
• Oververhittingsbeveiliging 
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen 
• Snoer: 150 cm 
• Afmetingen: 54 x 17,2 x 37,5 cm

CONVECTEUR DE CHAUFFAGE TURBO
• Chauffage puissant de 2000 W
• 3 réglages de puissance : 750 W – 1250 W – 2000 W
• Température réglable
• Avec fonction turbo qui diffuse la chaleur efficacement  
 dans la chambre
• Avec capteur de sécurité arrêtant automatiquement 
 l’appareil si celui-ci est couvert
• Protection contre la surchauffe
• Poignée intégrée pour un déplacement facile
• Dimensions : 52,5 x 19,5 x 38,8 cm

CONVECTEUR DE CHAUFFAGE TURBO
• Chauffage puissant de 2000 W 
• 4 réglages de puissance : 1200 W – 2000 W, avec ou sans fonction ventilation 
• Avec fonction turbo (= fonction ventilation) qui diffuse la chaleur efficacement dans la chambre 
• Température réglable 
• Avec capteur de sécurité arrêtant automatiquement l’appareil si celui-ci est couvert 
• Protection contre la surchauffe 
• Poignée intégrée pour un déplacement facile 
• Cordon : 150 cm 
• Dimensions : 54 x 17,2 x 37,5 cm

COMFORT AND COMFORT AND 
COZINESSCOZINESS

WATT
2000

INTEGRATED 
HANDLE 

TURBO
FANADJUSTABLE 

TEMPERATURE 

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

slim
style

FAST & 
EFFICIENT 

HEAT LOW
NOISE

4
heat 

settings

WATT
2000
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WATT
2000ECO

FUNCTION

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

5-35°C

2
POWER

SETTINGS

oscillation

incl. 
remote 
control

TIMER
UP TO 8H

MULTIPLE 
USE

POLE WITH 
PERFECT 
HEIGHT FAST 

HEATING
SUPER 
SILENT 

OSCILLATION

ENERGY 
SAVING

high airflow 
technology

 2000 W          46,5 x 28,8 x 40,7 cm              6,15 kg        5411397155627           1            24

 2000 W          22,5 x 23,7 x 60,8 cm               3,45 kg        5411397135193           4            32

DO7347H

DO7349H

KERAMISCHE VERWARMING
• Krachtige verwarming met een vermogen van 2000 W
• Regelbare temperatuur 5 – 35°C
• Timer: 1 - 8 uur
• Eco-functie voor het optimaal behouden van 
 de ingestelde temperatuur
• 2 vermogensinstellingen: hoog – laag
• Bedieningspaneel met touchscreen en leddisplay
• Oscillatiefunctie
• Met veiligheidssensor, die het toestel  
 onmiddellijk uitschakelt wanneer het bedekt wordt
• Oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig  
 te verplaatsen
• Inclusief afstandsbediening
• Afmetingen: 21,5 x 21,5 x 58,3 cm

KERAMISCHE STATIEFVERWARMING TURBO
• Krachtige verwarming die de warmte efficiënt verspreidt in de kamer
• “Fast heating”- technologie: 2,5m/sec
• Verwarming op statief zorgt voor een perfecte warmteverdeling op de ideale hoogte
• Regelbare temperatuur: 15 – 35°C
• Twee warmtestanden
• Timer: 1 - 24 uur
• Geluidsarm: <45 dB
• Eco-functie voor het optimaal behouden van de ingestelde temperatuur
• Digitaal bedieningspaneel met touch-toetsen
• Oscillatiefunctie
• Oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Automatische uitschakeling
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen
• Met stoffilter voor een makkelijke reiniging
• Inclusief afstandsbediening (batterij inbegrepen)
• Afmetingen: 34 x 28 x 81 cm

CHAUFFAGE CÉRAMIQUE TURBO SUR PIED
• Chauffage puissant qui diffuse la chaleur efficacement dans la chambre
• Technologie « Fast Heating » : 2,5 m/sec
• Le chauffage sur pied assure une répartition parfaite de la chaleur à la hauteur idéale
• Température réglable : 15 – 35°C
• 2 niveaux de chaleur
• Minuterie : 1 – 24 heures
• Silencieux : <45 dB
• Fonction éco qui permet de maintenir d’une manière optimale la température sélectionnée 
• Panneau de commande numérique à touches tactiles
• Fonction oscillation
• Protection contre la surchauffe et protection contre le basculement 
• Arrêt automatique
• Manche intégré pour un déplacement facile
• Avec filtre à poussière pour un nettoyage facile
• Télécommande incluse (batterie incluse)
• Dimensions : 34 x 28 x 81 cm

CHAUFFAGE CÉRAMIQUE
• Chauffage puissant de 2000 W
• Température réglable : 5 – 35°C
• Minuterie : 1 – 8 heures
• Fonction éco qui permet de maintenir d’une  
 manière optimale la température sélectionnée
• 2 réglages de puissance : haut – bas
• Panneau de contrôle tactile avec écran LED
• Fonction oscillation
• Avec capteur de sécurité qui débranche  
 automatiquement l’appareil quand on le couvre 
• Protection contre la surchauffe et protection  
 contre le basculement 
• Manche intégré pour un déplacement facile
• Télécommande incluse
• Dimensions : 21,5 x 21,5 x 58,3 cm
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HEATHEAT

WATT
2000ECO

MODE

with
fireplace
effect

unique
tower
design

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

15-35°C
TIMER
UP TO 24H

LED
TOUCH

CONTROL
PANEL

ECO
FUNCTION

incl. 
remote 
control

 2000 W          22,3 x 28,2 x 87,1 cm           5 kg        5411397124258           4            16

 2500 W         39,8 x 21,8 x 44,2 cm              4,8 kg        5411397124241           2            32

DO7344H

DO7345H

KERAMISCHE VERWARMING
• Krachtige verwarming die de warmte efficiënt verspreidt in de kamer
• Regelbare temperatuur 5 – 35°C
• Timer: 1 - 12 uur
• Eco-functie voor het optimaal behouden van de ingestelde temperatuur
• Bedieningspaneel met leddisplay
• Antivriesstand, oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen
• Met stoffilter voor een makkelijke reiniging
• Inclusief afstandsbediening
• Afmetingen: 34,8 x 18,3 x 35,2 cm
• Geschikt voor kamers tot 40m2

KERAMISCHE VERWARMING
• Toestel kan gebruikt worden met of zonder haardvuureffect
• Regelbare temperatuur 15 – 35°C
• Timer: 1 - 24 uur
• Eco-functie voor het optimaal behouden van de ingestelde temperatuur
• 2 vermogensinstellingen: hoog – laag
• Bedieningspaneel met touchscreen en leddisplay
• Oscillatiefunctie
• Oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Geïntegreerd handvat om het toestel eenvoudig te verplaatsen
• Inclusief afstandsbediening
• Hoogte: 83,5 cm

CHAUFFAGE CÉRAMIQUE
• Chauffage puissant qui diffuse la chaleur efficacement dans la chambre
• Température réglable : 5 – 35°C
• Minuterie : 1 – 12 heures
• Fonction éco qui permet de maintenir d’une manière optimale  
 la température sélectionnée 
• Panneau de contrôle avec écran LED
• Fonction antigel, protection contre la surchauffe et protection  
 contre le basculement 
• Manche intégré pour un déplacement facile
• Avec filtre à poussières pour un nettoyage facile
• Télécommande incluse
• Dimensions : 34,8 x 18,3 x 35,2 cm
• Convient pour des chambres de max 40m2

CHAUFFAGE CÉRAMIQUE
• Peut être utilisé avec ou sans effet feu de bois
• Température réglable : 15 – 35°C
• Minuterie : 1 – 24 heures
• Fonction éco qui permet de maintenir d’une manière optimale  
 la température sélectionnée
• 2 réglages de puissance : haut – bas
• Panneau de contrôle tactile avec écran LED
• Fonction oscillation
• Protection contre la surchauffe et protection contre le basculement 
• Manche intégré pour un déplacement facile
• Télécommande incluse
• Hauteur : 83,5 cm

WATT
2500ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 
5-35°C

turbo

whole room
heater

ECO
MODETIMER

UP TO 12H
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  1500 W            13,5 x 60,5 x 74 cm           7,042 kg          5411397011374           1            24

  1500 W           10,7 x 90,2 x 49,7 cm          5,8 kg         5411397124487           1            27

  2000 W           48,3 x 14,3 x 66,5 cm           10,34 kg        5411397142481           1            26

WATT
1500

IP
24

TIP-
OVER 

SAFETYTURBO 
HEAT

 IDEAL 
FOR THE 

BATHROOMLOW
NOISE

ECO

DO7317M

DO7346M

VERWARMING MICA
• Ideaal voor in de badkamer: IP24
• Snelle opwarming, warmte na 1 à 2 min.
• Als staand model of wandmodel
• Antivriesstand en oververhittingsbeveiliging
• Regelbare thermostaat
• Kantelbeveiliging
• 3 warmte-instellingen
• Afmetingen (zonder voet): 51 x 70 x 8 cm

VERWARMING MICA
• Ideaal voor in de badkamer: IP24 goedgekeurd 
 (bestand tegen spattend water)
• Snelle opwarming, met warmte na 1 à 2 min. 
• Als staand model of wandmodel te gebruiken
• 2 warmte-instellingen
• Regelbare temperatuur
• Antivriesstand, oververhittingsbeveiliging en kantelbeveiliging
• Geïntegreerd handvat
• Inclusief: handige zwenkwieltjes en muurbevestiging
• Afmetingen (zonder wieltjes): 84 x 40 x 6 cm

CHAUFFAGE MICA
• Idéal pour la salle de bains : IP24
• Chauffage rapide, chaleur après 1 à 2 min.
• Avec pieds ou contre le mur
• Position anti gel et protection contre la surchauffe
• Thermostat réglable
• Sécurité tip-over
• 3 positions de chaleur
• Dimensions (sans pieds) : 51 x 70 x 8 cm

CHAUFFAGE MICA
• Idéal pour l’usage en salle de bains : IP24 approuvé  
 (protection contre les éclaboussures)
• Chauffage rapide, chaleur perceptible après 1 à 2 min. 
• Peut être utilisé avec pieds ou contre le mur
• 2 positions de chaleur
• Thermostat réglable 
• Position antigel, protection contre la surchauffe et sécurité en cas de chute 
• Poignée intégrée
• Inclus : roulettes pivotantes et fixation murale
• Dimensions (sans roulettes) : 84 x 40 x 6 cm

FAST & 
EFFICIENT 

HEAT

WATT
1500

IP
24 ADJUSTABLE 

TEMPERATURE 2 HEAT
SETTINGS
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  2000 W           48,3 x 14,3 x 66,5 cm           10,34 kg        5411397142481           1            26

DO7327R
OLIERADIATOR
• Geschikt voor kamers tot 45m3

• Aangename, krachtige hitteverdeling
• De ruimte blijft lang warm, zelfs na uitschakeling
• 9 warmte-elementen
• 3 vermogensstanden
• Regelbare thermostaat
• Oververhittingsbeveiliging
• Kantelbeveiliging
• Antivriesstand
• Geïntegreerd handvat
• 4 handige zwenkwieltjes
• Snoeropberging
• Afmetingen: 42,5 x 28 x 64 cm

RADIATEUR À BAIN D’HUILE
• Convient pour des chambres de max 4m3 
• Circulation agréable et efficace de la chaleur
• La pièce reste longtemps chaude, même après arrêt de l’appareil
• 9 éléments chauffants
• 3 niveaux de puissance
• Thermostat réglable
• Protection contre la surchauffe
• Sécurité en cas de chute
• Position antigel
• Poignée intégrée
• 4 roulettes pivotantes pour un déplacement facile
• Rangement de cordon
• Dimensions : 42,5 x 28 x 64 cm

WATT
2000

9
FINS

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE 

gentle but 
powerful heat 
distribution

3 HEAT
SETTINGS
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CLIMATISATION

VERKOELING
RAFRAÎCHISSEMENT
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 30 W        11,5 x 30,5 x 39,5 cm         2 kg           5411397015938           6            72

 24 W        13 x 38,8 x 49,5 cm          2,85 kg           5411397015945           1            48

 5 W        16,2 x 19,5 x 29,2 cm           0,96 kg            5411397137555           8            120

DO8138

DO8139

DO8147

TAFELVENTILATOR
• ø 23 cm
• Hoogte: 36 cm
• Kantelbare grill
• 2 snelheden + uit-stand
• Automatische oscillatie
• 3 transparante schoepen

TAFELVENTILATOR
• ø 30 cm
• Hoogte: 47 cm
• Kantelbare grill
• 3 snelheden + uit-stand
• Automatische oscillatie
• 3 transparante schoepen

OPLAADBARE TAFELVENTILATOR MY FAN
• Oplaadbare ventilator om makkelijk overal mee naartoe te nemen
• Oplaadtijd: 7 uur - autonome gebruiksduur: 15 uur
• 4 snelheden
• Windsnelheid: 4,2 m/s
• Wind kan tot wel 5 meter ver reiken
• Geluidsarm: 32 dB
• 90° kantelbare grill
• Inclusief oplaadstation met USB-aansluiting in oplaadstation en in ventilator
• Eenvoudige bediening met indicatielampjes
• Afmetingen: 18 x 15 x 28,2 cm

VENTILATEUR DE TABLE RECHARGEABLE MY FAN
• Ventilateur rechargeable facile à emporter partout
• Durée de charge : 7 h – autonomie en fonction : 15 h
• 4 vitesses
• Vitesse de soufflerie : 4,2 m/s
• Portée de la soufflerie allant jusqu’à 5 m
• Super silencieux : 32 dB
• 90° grille inclinable
• Inclus : base de recharge USB sur la base et sur le ventilateur
• Simple d’utilisation grâce à ses lampes témoins
• Dimensions : 18 x 15 x 28,2 cm

VENTILATEUR DE TABLE
• ø 23 cm
• Hauteur : 36 cm
• Grille inclinable
• 2 vitesses + bouton d’arrêt
• Oscillation automatique
• 3 aubes transparentes

VENTILATEUR DE TABLE
• ø 30 cm
• Hauteur : 47 cm
• Grille inclinable
• 3 vitesses + bouton d’arrêt
• Oscillation automatique
• 3 aubes transparentes

CM

CM

CM
23

30

184 
SPEEDS

LOW 
NOISE

oscillation

oscillation

WATT

WATT

WATT
30

24

5

90°
TILTABLE GRILL

My fan

ON THE GO

USB
RECHARGEABLE

3 
SPEEDS

2 
SPEEDS
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 30 W        11,5 x 30,5 x 39,5 cm         2 kg           5411397015938           6            72  65 W        20,5 x 46,5 x 44,5 cm         4,70 kg          5411397012128           1            28

 24 W        13 x 38,8 x 49,5 cm          2,85 kg           5411397015945           1            48  65 W        21,5 x 51 x 48,5 cm           5 kg           5411397008787           1            28

 5 W        16,2 x 19,5 x 29,2 cm           0,96 kg            5411397137555           8            120  45 W        24 x 24,3 x 35,2 cm           2,5 kg            5411397137562           2            60

DO8134

DO8131

DO8148

VLOERVENTILATOR
• ø  35 cm
• Volledig in mat zwart metaal
• 3 snelheden + uit-stand
• Extra grote ventilatiecapaciteit
• Stabiele en duurzame constructie
• Verstelbare ventilatierichting

VLOERVENTILATOR
• ø  40 cm 
• Volledig in metaal    
• 3 snelheden + uit-stand
• Extra grote ventilatiecapaciteit
• Stabiele en duurzame constructie
• Verstelbare ventilatierichting

TAFELVENTILATOR
• Aërodynamisch turbodesign zorgt voor  
 een maximale en snelle luchtcirculatie
• Geschikt voor zomer én winter:  
 circuleert koude lucht van airco, maar  
 ook warme lucht van verwarming
• Hoge koelefficiëntie: 450 m³/u
• Windsnelheid: 7 m/s
• Wind kan tot wel 20 m ver reiken
• 3 snelheden en 3 functies 
 (ventilatie – natuurlijk – slaap)
• Timer tot 8 uur
• 360° oscillatie
• 90° kantelbare grill
• Geluidsarm: 35-55 dB
• Eenvoudige bediening met indicatielampjes
• Inclusief afstandsbediening
• Afmetingen: 22,5 x 20,3 x 34 cm

VENTILATEUR DE SOL
• ø  35 cm
• Complètement en métal noir mat
• 3 vitesses + bouton d’arrêt
• Capacité de ventilation extra grande
• Construction stable et durable
• Direction de ventilation réglable

VENTILATEUR DE SOL
• ø 40 cm
• Entièrement en métal
• 3 vitesses + bouton d’arrêt
• Capacité de ventilation extra grande
• Construction stable et durable
• Direction de ventilation réglable

CM

CM

35

40

WATT

WATT

WATT

65

65

45

air 
volution

air 
volution

20 m 
cooling  effect

TIMER
UP TO 8H

COMPACT 
& 

FLEXIBLE 
DESIGN

AERODYNAMIC 
TURBO 
DESIGN

AIR CIRCULATORAIR CIRCULATOR
SPRING AUTUMNSUMMER WINTER

VENTILATEUR DE TABLE
• Son design turbo aérodynamique permet une  
 circulation d’air rapide et maximale
• Utilisable été comme hiver : air froid via l’air  
 conditionnée et air chaud via la chaufferie
• Haute efficacité de rafraîchissement : 450 m3/h
• Vitesse de soufflerie : 7m/s
• Portée de la soufflerie allant jusqu’à 20 m
• 3 vitesses et 3 fonctions 
 (ventilation – naturel – sommeil)
• Minuterie jusqu’à 8 heures
• 360° oscillation
• 90° grille inclinable
• Super silencieux : 35-55 dB
• Simple d’utilisation grâce à ses témoins lumineux
• Télécommande incluse
• Dimensions : 22,5 x 20,3 x 34 cm

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS
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CM METER
ADJUSTABLE

40 1,2
WATT

WATT

40

40

adjustable
height

adjustable
height

1,2 meter

remote 
controlled

TILTABLE 
GRILL

DO8140

DO8141

STATIEFVENTILATOR
• ø 40 cm
• In hoogte verstelbaar: tot 120 cm hoog
• Kantelbare grill
• 3 snelheden + uit-stand
• Automatische oscillatie
• 3 transparante schoepen

STATIEFVENTILATOR
• ø 40 cm
• In hoogte verstelbaar
• Kantelbare grill
• 3 snelheden
• Automatische oscillatie
• Timer tot 7 uur
• Afstandsbediening

VENTILATEUR SUR PIED
• ø 40 cm
• Réglable en hauteur : jusqu’à 120 cm
• Grille inclinable
• 3 vitesses + bouton d’arrêt
• Oscillation automatique
• 3 aubes transparentes

VENTILATEUR SUR PIED
• ø 40 cm
• Réglable en hauteur
• Grille inclinable
• 3 vitesses
• Oscillation automatique
• Minuterie jusqu’à 7 heures
• Télécommande

 40 W        10,5 x 46 x 58,3 cm            3,79 kg            5411397015952           1            48

 40 W        10,6 x 44,4 x 57,1 cm           4 kg            5411397111616           1            48

 50 W        16,2 x 46,5 x 65 cm          7,8 kg            5411397008794           1            33

CM
40 TIMER

UP TO 7H
3 

SPEEDS

3 
SPEEDS

 45 W        23 x 59,2 x 38,6 cm            6,45 kg          5411397137579           1            30
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METER
ADJUSTABLE

1,27
WATT
50

adjustable
height

tiltable 
grill

FULLY 
METAL

DO8132

STATIEFVENTILATOR
• ø 40 cm
• Volledig in metaal
• 3 snelheden + uit-stand
• Automatische oscillatie
• In hoogte verstelbaar: maximum hoogte 127 cm

VENTILATEUR SUR PIED
• ø 40 cm
• Entièrement en métal
• 3 vitesses + bouton d’arrêt
• Oscillation automatique
• Réglable en hauteur : hauteur max 127 cm

 50 W        16,2 x 46,5 x 65 cm          7,8 kg            5411397008794           1            33

3 
SPEEDS

CM
35

WATT
45TIMER

UP TO 4H

with remote 
control

AROMA
 FUNCTION

MULTI
BLADE

DO8149

STATIEFVENTILATOR MULTI BLADE
• 2-in-1: statiefventilator (hoogte: 100 cm) en tafelventilator  
 (hoogte: 70 cm)
• 3 snelheden
• Timer tot 4 uur
• Met aromafunctie om eenvoudig etherische oliën toe te 
 voegen voor een heerlijk parfum
• 90° oscillatie
• Kantelbare grill
• Automatische uitschakeling na 12 uur zonder bediening
• Inclusief afstandsbediening
• Afmetingen: 35 x 34 x 100 cm

VENTILATEUR SUR PIED MULTI BLADE 
• 2 en 1 : ventilateur sur pied (hauteur : 100 cm) et sur  
 table (hauteur : 70 cm)
• 3 vitesses
• Minuterie jusqu’à 4 heures
• Avec fonction aromatique permettant d’ajouter  
 des huiles essentielles pour un parfum agréable et naturel
• 90° oscillation
• Grille inclinable
• Arrêt automatique après 12 heures sans opération
• Télécommande incluse
• Dimensions : 35 x 34 x 100 cm

 45 W        23 x 59,2 x 38,6 cm            6,45 kg          5411397137579           1            30

3 
SPEEDS
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CM
45

WATT
50METER

ADJUSTABLE

1,4

oscillationDO8146

STATIEFVENTILATOR - WOOD STYLE
• ø 45 cm
• In hoogte verstelbaar
• Kantelbare grill
• 3 snelheden
• 5 metalen bladen
• Oscillatie
• Uniek en trendy design, past in elk interieur
• Afmetingen: 81 x 81 x 140 cm

VENTILATEUR SUR PIED - BOIS LOOK
• ø 45 cm
• Réglable en hauteur
• Grille inclinable
• 3 vitesses
• 5 pales en métal
• Oscillation
• Finissage unique et moderne, pour chaque intérieur
• Dimensions : 81 x 81 x 140 cm

 50 W        52,3 x 17 x 64 cm              7,00 kg         5411397120090           1            24

3 
SPEEDS
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CM
77

WATT

WATT

45

45

TIMER
UP TO 2H

with remote 
control

with remote 
control

CM
77

oscillation

oscillation

oscillation

DIGITAL

TIMER
UP TO 7,5H

DO8125

DO8126

KOLOMVENTILATOR
• Oscillatie
• 3 snelheden
• Timer tot 2 uur
• Eenvoudig en praktisch in gebruik
• Hoogte: 77 cm

KOLOMVENTILATOR
• Oscillatie
• 3 snelheden + uit-stand
• 3 instellingen: normaal, natuurlijk en slaapmodus
• Timer tot 7,5 uur
• Elektronische bediening met leddisplay
• Afstandsbediening
• Hoogte: 77 cm

VENTILATEUR COLONNE
• Oscillation
• 3 positions
• Minuterie jusqu’ à 2 heures
• Facile et pratique à l’emploi
• Hauteur : 77 cm

VENTILATEUR COLONNE
• Oscillation
• 3 positions
• 3 fonctions : normal, naturel et sommeil
• Minuterie jusqu’ à 7,5 heures
• Écran LED
• Avec télécommande
• Hauteur : 77 cm

 45 W         17 x 19 x 79,8 cm            3,8 kg          5411397111647           1            54

 45 W        17,5 x 18,8 x 80 cm             3,8  kg         5411397111722           1            48

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS

WATT
45

CM
96

cool 
breeze
mode

3 MODES

NORMAL BREEZE SLEEP

TIMER
UP TO 7,5H

DO8124

KOLOMVENTILATOR
• 3 snelheden – max.: 7,5 m/sec.
• 3 functies: normaal, natuurlijk (cool breeze)  
 en slaapmodus
• Hoogte: 96 cm
• Oscillatie
• Timer tot 7,5 uur
• Leddisplay
• Met afstandsbediening, inclusief batterij

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses – max. : 7,5 m/sec.
• 3 fonctions : normal, naturel (cool breeze) et sommeil
• Hauteur : 96 cm
• Oscillation
• Minuteur jusqu’à 7,5 h
• Écran LED
• Avec télécommande, batterie incluse

 45 W        19 x 17 x 98 cm           4 kg          5411397112156           1            40

3 
SPEEDS
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CM
107

WATT

WATT

45

45

TIMER
UP TO 7,5H

TIMER
UP TO 12H

with remote 
control

with remote 
control

LED
DISPLAY

CM
117

cool breeze
mode

ADJUSTABLE
VENTILATION 

DIRECTION

multi-angle
tower fan

INTEGRATED
HANDLE

DO8123

DO8127

KOLOMVENTILATOR
• 3 snelheden – max.: 7,5 m/sec.
• 3 instellingen: normaal, natuurlijk (cool breeze) en slaapmodus
• Oscillatie
• Timer tot 7,5 uur
• Leddisplay
• Met afstandsbediening, inclusief batterij
• Hoogte: 117 cm

KOLOMVENTILATOR
• 3 snelheden 
• 4 instellingen: normaal, natuurlijk, slaap en kindermodus
• Oscillatie
• Timer tot 12 u
• Leddisplay met temperatuurindicatie
• Verstelbare ventilatierichting
• Met afstandsbediening
• Geluidsarm
• Hoogte: 107 cm

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses – max. : 7,5 m/sec.
• 3 fonctions : normal, naturel (cool breeze) et sommeil
• Oscillation
• Minuteur jusqu’à 7,5 h
• Écran LED
• Avec télécommande, batterie incluse
• Hauteur : 117 cm

VENTILATEUR COLONNE
• 3 vitesses
• 4 fonctions : normal, naturel, sommeil et mode enfant 
• Oscillation
• Minuteur jusqu’à 12 h
• Écran LED avec affichage de la température
• Direction de ventilation réglable
• Avec télécommande
• Silencieux
• Hauteur : 107 cm

 45 W        17 x 19 x 118,4 cm           4,45 kg          5411397015723           1            36

 45 W        18,5 x 19,7 x 110,3 cm          5,15 kg           5411397129802           1            40

3 
SPEEDS

3 
SPEEDS

  6 W              20,7 x 23,3 x 26,3 cm            1,9  kg            5411397120403           4            80

   70 W            25,1 x 38,1 x 67,2 cm           6 kg            5411397129819           1            22
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 45 W        18,5 x 19,7 x 110,3 cm          5,15 kg           5411397129802           1            40

  6 W              20,7 x 23,3 x 26,3 cm            1,9  kg            5411397120403           4            80

Stay coolStay cool
& comfy& comfy

WARM 
AIR

COOLING MEMBRANE 
FILLED WITH COOL WATER

COOL 
BREEZE

INSTANT REFRESHMENT

WARM 
AIR

25°C
21°C

COOL 
BREEZE

SILENT 
56 dB

perfect for
your personal 

space

ML
750

DO154A

PERSONAL AIR COOLER
• Hoge koelefficiëntie dankzij het honingraat koelmembraan
• 2 snelheden
• Compact toestel, eenvoudig op te bergen
• Mechanische bediening
• Uitneembaar waterreservoir: 750 ml
• Geluidsarm: 56 dB
• Afmetingen: B 16 x D 21 x H 21 cm

PERSONAL AIR COOLER
• Haute efficacité de rafraîchissement grâce à la membrane  
 en nid d’abeille
• 2 vitesses
• Compact, pour un rangement facile
• Commande mécanique
• Réservoir d’eau amovible : 750 ml
• Silencieux : 56 dB
• Dimensions : L 16 x P 21 x H 21 cm

   70 W            25,1 x 38,1 x 67,2 cm           6 kg            5411397129819           1            22

TIMER
UP TO 2H HUMIDIFY

oscillation

INCL.

2 ICE PACKS

LITRE
4

DO156A

AIR COOLER
• Multifunctioneel: functioneert als air cooler (koude lucht),  
 ventilator en bevochtiger
• Hoge koelefficiëntie dankzij het honingraat koelmembraan: 300 m³/u
• Waterreservoir met een capaciteit van 4 l en kijkvenster
• Timer tot 2 uur (120 min.)
• 3 snelheden (laag – middel – hoog)
• Luchtfiltratiesysteem met negatieve ionen
• Oscillatiefunctie die de koude lucht verspreidt
• Hoogwaardig filtersysteem dat afwasbaar is
• Wieltjes en handvat voor eenvoudige verplaatsing
• Inclusief 2 koelelementen

AIR COOLER
• Multifonctions : fonctionne comme refroidisseur d’air (air froid),  
 ventilateur et humidificateur
• Haute efficacité de rafraîchissement grâce à la membrane en nid  
 d’abeille : 300 m3/h
• Réservoir d’eau d’une capacité de 4 l et hublot de contrôle
• Minuterie jusqu’à 2 heures (120 min.)
• 3 vitesses (faible - moyenne – élevée)
• Système de filtration d’air par ions négatifs
• Oscillation qui distribue de l’air froid
• Système de filtrage lavable de grande qualité
• Roulettes et poignée simplifiant le déplacement
• 2 éléments réfrigérants inclus

3 
SPEEDS

FRIENDLY
ECO



Wout Van Aert, Wout Van Aert, 
Belgian cyclist,Belgian cyclist,
2021 Belgian Champion 2021 Belgian Champion 
& proud DOMO-Ambassador!& proud DOMO-Ambassador!

DO159A



  9,6  W             23,5 x 23,5 x 42 cm          2,65 kg            5411397150202           4            64
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AIR COOLER CHILLIZZ
• Multifunctioneel: functioneert als air cooler (koude lucht), ventilator en bevochtiger
• Honingraat luchtfiltratiesysteem: zorgt voor een hoge koelefficiëntie, creëert een  
 comfortabel klimaat, filtert het stof uit de gekoelde lucht
• Verwijderbaar waterreservoir 1,8 l (gebruiksduur van +/- 9 uur) en zichtbaar waterniveau
• Smart LED touch control voor een eenvoudige bediening
• 3 ventilatiefuncties: normaal – natuurlijk – slaapmodus (geluidsarm)
• 6 ventilator-snelheden
• Timer tot 8 uur
• ECO: energiezuinig maar hoge koelcapaciteit
• Automatische oscillatiefunctie 80° die de koude lucht over heel de ruimte verspreidt
• Incl. 2 koelelementen
• Geluidsarm: 44 dB(A) in slaapmodus – 61 dB(A) bij max. snelheid
• Afmetingen: 20,4 x 20,4 x 38 cm

AIR COOLER CHILLIZZ
• Multifonctions : fonctionne comme refroidisseur d’air (air froid), ventilateur et humidificateur
• Système de filtration d’air en nid d’abeille : offre une haute efficacité de rafraîchissement, 
 crée un climat confortable, filtre la poussière de l’air humide 
• Réservoir d’eau amovible 1,8 l (fonctionnement +/- 9 heures) et hublot de contrôle
• Panneau de contrôle SMART LED touch facilitant l’utilisation   
• 3 fonctions de ventilation : normal, naturel et sommeil (silencieux)
• 6 vitesses pour la fonction ventilateur
• Minuterie jusqu’à 8 heures
• ECO: efficacité énergétique mais une capacité de refroidissement élevée
• Oscillation automatique 80° qui distribue de l’air froid dans la chambre
• 2 éléments réfrigérants inclus
• Silencieux : 44 dB(A) en mode sommeil – 61 dB(A) à vitesse max.
• Dimensions : 20,4 x 20,4 x 38 cm

6
SPEEDS

ADVANCED 
SLEEP 
MODE

2 ICE PACKS

LITREUP TO 8H
1,8

3 FAN MODES: 
NORMAL – NATURAL – SLEEP

AIR COOLER AIR COOLER 

CHILLIZZ
CHILL AND ENJOY THE CHILL AND ENJOY THE 

ICE-COLD BREEZEICE-COLD BREEZE

TIMER

High cooling 
performance

Innovative honeycomb 
filtration system

DO159A
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  110 W            32,5 x 44,5 x 94 cm           10 kg            5411397012357           1            10

  55 W            31,7 x 34,5 x 75,8 cm           9,06 kg          5411397119216           1            15

TIMER
UP TO 7H

SUPER 
SILENT

INCL.

2 ICE PACKS

COOL

HUMIDIFY

PURIFY

3-in-1
technology

oscillation

3 SPEEDS

LOW MIDDLE HIGH

3 MODES

NORMAL BREEZE SLEEP

LITRE
5

remote 
controlled

TURBO
FAN

HIGH 
EFFICIENCY:  

800M3/H

remote
controlled

COOL

HUMIDIFY

PURIFY

3-in-1
technology

INCL.

2 ICE PACKS

LITRE
5,5

DO153A

DO152A

AIR COOLER
• Multifunctioneel: functioneert als air cooler (koude lucht),  
 ventilator en bevochtiger
• Hoge koelefficiëntie dankzij het honingraat koelmembraan
• 100 % verwijderbaar waterreservoir met een capaciteit van 5 l  
 en kijkvenster
• 5 functies: oscillatie, timer, snelheid, modus en bevochtiger
• Energie-efficiënte motor
• Hoogwaardig filtersysteem dat afwasbaar is
• Automatische uitschakeling bij lege watertank
• Incl. afstandsbediening en 2 koelelementen
• Groot bedieningspaneel met ledverlichting voor een  
 eenvoudige bediening
• Wieltjes en handvat voor eenvoudige verplaatsing

AIR COOLER
• Verspreidt koude lucht
• Hoge koelefficiëntie dankzij het honingraat koelmembraan:  
 10 m/s, 800 m³/u
• Luchtstroom op lichaamshoogte
• Uitneembaar waterreservoir: 5,5 l
• 3 snelheden en 3 functies: natuurlijk, normaal, slapen
• Zeebriesfunctie
• Afstandsbediening en timer tot 7,5 u
• Beschermingsfunctie voor de waterpomp
• 2 koelelementen inbegrepen

AIR COOLER
• Distribue de l’air froid
• Haute efficacité de rafraîchissement grâce à la  
 membrane en nid d’abeille: 10 m/s, 800 m³/h
• Flux d’air à hauteur du corps
• Réservoir d’eau amovible de 5,5 l
• 3 vitesses et 3 fonctions : naturel, normal, sommeil
• Fonction brise de mer
• Télécommande et minuterie jusqu’à 7,5 h
• Protection de la pompe à eau
• 2 packs de refroidissement

AIR COOLER
• Multifonctions : fonctionne comme refroidisseur d’air 
 (air froid), ventilateur et humidificateur
• Haute efficacité de rafraîchissement grâce à la membrane  
 en nid d’abeille
• Réservoir d’eau 100 % amovible d’une capacité de 5 l et hublot de contrôle
• 5 fonctions : oscillation, minuterie, vitesse, mode et humidificateur
• Moteur peu énergivore
• Système de filtrage lavable de grande qualité
• Mise hors tension automatique lorsque le réservoir à eau est vide
• Télécommande et 2 éléments réfrigérants inclus
• Grand panneau de commande équipé d’un éclairage LED facilitant l’utilisation
• Roulettes et poignée simplifiant le déplacement

FRIENDLY
ECO
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  2000 W            39 x 35 x 85 cm            11,51 kg            5411397144744            1            12

AUTO 
SHUT
OFF

3-IN-1 SMART
HUMIDIFY

INCL.

2 ICE PACKS,
REMOTE 

CONTROL

3 FAN MODES: 
NORMAL – NATURAL – SLEEP

LITRE
7

4-IN-1 HEAT
FUNCTION

INCL.

2 ICE PACKS + 
REMOTE CONTROL

LITRE
7

DO157A

DO158A

AIR COOLER
• Multifunctioneel: functioneert als air cooler (koude lucht),  
 ventilator en bevochtiger
• Hoge koelefficiëntie: 500 m³/u
• Waterreservoir met een capaciteit van 7 l 
 (gebruiksduur van +/- 6 uur) en kijkvenster
• Timer tot 10 uur
• 3 ventilatiefuncties: normaal – natuurlijk – slaapmodus
• 4 snelheden in de ventilator
• Oscillatiefunctie die de koude lucht verspreidt
• Hoogwaardig filtersysteem
• Incl. 2 koelelementen
• Wieltjes en handvat voor eenvoudige verplaatsing
• Afmetingen: 27 x 34,5 x 105 cm

AIR COOLER
• 4-in-1: functioneert als air cooler (koude lucht), ventilator, verwarming  
 en bevochtiger
• Hoge koelefficiëntie: voor ruimtes tot max. 35 m2

• Verwarmingscapaciteit: voor ruimtes tot max. 25 m2

• Waterreservoir met een capaciteit van 7 l (gebruiksduur van +/- 6 uur) 
 en kijkvenster
• Timer tot 8 uur
• 3 ventilatiefuncties: normaal – natuurlijk – slaapmodus
• 4 snelheden in de ventilator
• Maximale ventilatiesnelheid van 9 m/s
• Thermostaat van verwarmfunctie regelbaar tussen 15°C en 30°C
• Oscillatiefunctie 
• Hoogwaardig filtersysteem: warme, stoffige lucht wordt omgezet in  
 een koele, frisse bries
• Droogfunctie van het koelelement voor hygiënische opberging
• Incl. afstandsbediening en 2 koelelementen
• Wieltjes en handvat voor eenvoudige verplaatsing
• Snoeropberging
• Afmetingen: 34,6 x 31,4 x 82,4 cm

AIR COOLER
• 4 en 1 : fonctionne comme refroidisseur d’air (air froid), ventilateur,  
 chauffage et humidificateur
• Haute efficacité de rafraîchissement : pour des endroits jusqu‘à 35 m2 max.
• Capacité de chauffage : pour des endroits jusqu‘à 25 m2 max.
• Réservoir d’eau d’une capacité de 7 l (fonctionnement +/- 6 heures)  
 et hublot de contrôle
• Minuterie jusqu’à 8 heures
• 3 fonctions de ventilation : normal, naturel et sommeil
• 4 vitesses pour la fonction ventilateur
• Vitesse de ventilation maximum de 9 m/s.
• Thermostat de la fonction chauffage réglable entre 15°C et 30°C
• Oscillation
• Système de filtrage de haute qualité: l’air chaud et chargé de poussière  
 est transformé en une brise rafraîchissante
• Fonction de séchage de l’élément de refroidissement pour un  
 rangement hygiénique
• Télécommande et 2 éléments réfrigérants inclus
• Roulettes et poignée simplifiant le déplacement
• Rangement du cordon
• Dimensions : 34,6 x 31,4 x 82,4 cm

AIR COOLER
• Multifonction : fonctionne comme refroidisseur d’air (air froid), 
 ventilateur et humidificateur
• Haute efficacité de rafraîchissement : 500 m3/h
• Réservoir d’eau d’une capacité de 7 l (fonctionnement +/- 6 heures)  
 et hublot de contrôle
• Minuterie jusqu’à 10 heures
• 3 fonctions de ventilation : normal, naturel et sommeil
• 4 vitesses pour la fonction ventilateur
• Oscillation distribuant de l’air froid
• Système de filtrage de haute qualité
• 2 éléments réfrigérants inclus
• Roulettes et poignée simplifiant le déplacement
• Dimensions : 27 x 34,5 x 105 cm

  65 W           112 x 40 x 34,5 cm           13,9 kg            5411397137593           1            9
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  1100 W            40,8 x 38 x 86 cm            28,65 kg            5411397120281           1            12

  960 W            37,7 x 39,5 x 88,3 cm            26,6 kg            5411397137616           1            12

oscillation

remote
controlled

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

3 MODES
FOR SPACES 

UP TO 
30 m²/80 m³ COOL DRY FAN

7000
BTU

remote
controlled

3 MODES

COOL DRY FAN

TIMER

AUTO 
SHUT 
OFF 8000

BTU

DO266A

DO263A

MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 30 m2/80 m3 (van een gemiddelde hoogte van 2,6 m)
• Capaciteit: 7000 BTU
• Timer
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluidsarm: 63 dB
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, ventilator, luchtontvochtiger,  
 slaapmodus, ‘auto’ functie
• Leddisplay
• Afstandsbediening
• Afmetingen: 35,5 x 34,5 x 70 cm

MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 30 m2/80 m3 (van een gemiddelde hoogte van 2,6 m)
• Capaciteit: 8000 BTU
• Timer
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluidsarm: 63 dB (A)
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, ventilator, luchtontvochtiger,  
 slaapmodus, ‘auto’ functie
• Leddisplay
• Afstandsbediening

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des endroits jusqu’à 30 m2/80 m3 (avec une hauteur moyenne de 2,6 m)
• Capacité : 7000 BTU
• Minuterie
• Thermostat réglable de 17°C à 30°C
• Silencieux : 63 dB
• Réfrigérant écologique R290
• Différentes fonctions : refroidissement, ventilateur,  
 déshumidificateur, mode sommeil, fonction « auto »
• Écran LED
• Télécommande
• Dimensions : 35,5 x 34,5 x 70 cm

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des espaces jusqu’à 30 m2/80 m3 max (avec une hauteur moyenne de 2,6 m)
• Capacité : 8000 BTU
• Minuterie
• Thermostat réglable de 17°C à 30°C
• Silencieux : 63 dB (A)
• Réfrigérant écologique R290
• Différentes fonctions : refroidissement, ventilateur, déshumidificateur,  
 mode sommeil, fonction « auto »
• Écran LED
• Télécommande
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   1600 W             44,5 x 51 x 87,5 cm           38,76 kg            5411397012098           1            8

  1150 W            52,2 x 46,4 x 88,8 cm              38,24 kg            5411397144225           1            8

remote
controlled

TIMER
10000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCE

remote
controlled

TIMER 12000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCE

ADJUSTABLE
THERMOSTAT

TIMER
UP TO 24 H

DO360A

DO324A

MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 36 m2/95 m3   
 (van een gemiddelde hoogte van 2,6 m) 
• Koelvermogen: 10000 BTU
• Timer instelbaar tot 24 u
• Recyclage van het condensatiewater, waardoor 
 de watertank slechts minimaal moet leeggemaakt  
 worden
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluid: 62 dB(A)
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, ventilator,  
 luchtontvochtiger, slaapmodus, ‘auto’ functie
• Swing modus voor het aanpassen van de richting van  
 de luchtstroom
• Leddisplay
• Afstandsbediening
• Inclusief installatiekit
• Handige wieltjes en geïntegreerd handvat 
• Snoeropberging
• Afmetingen: 44,5 x 37,5 x 76 cm

MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 40 m2/105 m3  
 (van een gemiddelde hoogte van 2,6 m) 
• Koelvermogen: 12000 BTU
• Timer instelbaar tot 24 u
• Recyclage van het condensatiewater, waardoor  
 de watertank slechts minimaal moet leeggemaakt 
 worden
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluid: 63 dB(A)
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, ventilator, 
 luchtontvochtiger, slaapmodus, ‘auto’ functie
• Swing modus voor het aanpassen van de richting  
 van de luchtstroom
• Leddisplay
• Afstandsbediening
• Inclusief installatiekit
• Handige wieltjes en geïntegreerd handvat 
• Snoeropberging
• Afmetingen: 44,5 x 37,5 x 76 cm

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des endroits jusqu‘à 36 m2/95 m3 max.  
 (avec une hauteur moyenne de 2,6 m)
• Capacité : 10000 BTU
• Minuterie programmable jusqu’à 24h
• Récyclage de l‘eau de condensation, qui  
 minimise la fréquence du drainage nécessaire 
 du réservoir d‘eau
• Thermostat réglable de 17°C- 30°C
• Niveau sonore : 62 dB(A)
• Réfrigérant non polluant : R290
• Différentes fonctions : refroidissement,  
 ventilateur, déshumidificateur,  
 mode sommeil, fonction « auto »
• Mode “swing” pour modifier le sens de  
 circulation de l’air
• Écran LED
• Télécommande
• Kit d’installation inclus
• Roulettes pivotantes et poignée intégrée 
• Rangement du cordon
• Dimensions : 44,5 x 37,5 x 76 cm

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des endroits jusqu‘à 40 m2/105 m3 max. 
 (avec une hauteur moyenne de 2,6 m)
• Capacité : 12000BTU
• Minuterie programmable jusqu’à 24h
• Récyclage de l‘eau de condensation, qui minimise 
 la fréquence du drainage nécessaire du  
 réservoir d‘eau
• Thermostat réglable de 17°C- 30°C
• Niveau sonore : 63 dB(A)
• Réfrigérant non polluant : R290
• Différentes fonctions : refroidissement, ventilateur,  
 déshumidificateur,  mode sommeil, 
 fonction « auto »
• Mode “swing” pour modifier le sens de 
 circulation de l’air
• Écran LED
• Télécommande
• Kit d’installation inclus
• Roulettes pivotantes et poignée intégrée 
• Rangement du cordon
• Dimensions : 44,5 x 37,5 x 76 cm

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE
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  1450 W            52 x 45,8 x 87 cm           37 kg            5411397144232           1            8

ADJUSTABLE 
TEMPERATURE REMOTE 

CONTROLLED
UP TO 24H
TIMER 12000

BTU
10000
BTU

COOLING HEATING

DO361A
MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 40 m2/105 m3  (van een gemiddelde  
 hoogte van 2,6 m) 
• Koelvermogen: 12000 BTU
• Timer instelbaar tot 24 u
• Recyclage van het condensatiewater, waardoor de watertank slechts  
 minimaal moet leeggemaakt worden
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluid: 64 dB(A)
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, verwarmen, ventilator, luchtontvochtiger,  
 slaapmodus,‘auto’ functie
• Swing modus voor het aanpassen van de richting van de luchtstroom
• Leddisplay
• Afstandsbediening
• Inclusief installatiekit
• Handige wieltjes en geïntegreerd handvat 
• Snoeropberging
• Afmetingen: 46,5 x 39,7 x 77 cm

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des endroits jusqu‘à 40 m2/105 m3 max. (avec une hauteur moyenne  
 de 2,6 m)
• Capacité : 12000 BTU
• Minuterie programmable jusqu’à 24h
• Récyclage de l‘eau de condensation, qui minimise  
 la fréquence du drainage nécessaire du réservoir d‘eau
• Thermostat réglable de 17°C- 30°C
• Niveau sonore : 64 dB(A)
• Réfrigérant non polluant : R290
• Différentes fonctions : refroidissement, chauffage, ventilateur,  
 déshumidificateur, mode sommeil, fonction « auto »
• Mode “swing” pour modifier le sens de circulation de l’air
• Écran LED
• Télécommande
• Kit d’installation inclus
• Roulettes pivotantes et poignée intégrée 
• Rangement du cordon
• Dimensions : 46,5 x 39,7 x 77 cm
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  1890 W            54,2 x 50 x 87,8 cm            40,35 kg            5411397144249           1            8

TIMER
14000
BTU

HIGH
COOLING

PERFORMANCEADJUSTABLE 
TEMPERATURE

DO362A

MOBIELE AIRCONDITIONER
• Voor ruimtes tot max. 46 m2/118 m3 (van een gemiddelde hoogte van 2,6 m) 
• Koelvermogen: 14000 BTU
• Timer instelbaar tot 24 u
• Recyclage van het condensatiewater, waardoor de watertank slechts minimaal  
 moet leeggemaakt worden
• Thermostaat regelbaar tussen 17°C en 30°C
• Geluid: 65 dB(A)
• Milieuvriendelijke koelvloeistof R290
• Verschillende functies: koelen, ventilator, luchtontvochtiger, slaapmodus, 
  ‘auto’ functie
• Swing modus voor het aanpassen van de richting van de luchtstroom
• Leddisplay
• Afstandsbediening
• Inclusief installatiekit
• Handige wieltjes en geïntegreerd handvat 
• Snoeropberging
• Afmetingen: 48 x 39,2 x 77 cm

CLIMATISEUR MOBILE
• Pour des endroits jusqu‘à 46 m2/118 m3 max.  
 (avec une hauteur moyenne de 2,6 m)
• Capacité : 14000 BTU
• Minuterie programmable jusqu’à 24h
• Récyclage de l‘eau de condensation, qui minimise la fréquence du 
 drainage nécessaire du réservoir d‘eau
• Thermostat réglable de 17°C- 30°C
• Niveau sonore : 65 dB(A)
• Réfrigérant non polluant : R290
• Différentes fonctions : refroidissement, ventilateur, déshumidificateur, 
 mode sommeil, fonction « auto »
• Mode “swing” pour modifier le sens de circulation de l’air
• Écran LED
• Télécommande
• Kit d’installation inclus
• Roulettes pivotantes et poignée intégrée 
• Rangement du cordon
• Dimensions : 48 x 39,2 x 77 cm

REMOTE 
CONTROLLED
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LUCHTONTVOCHTIGERS
DÉSHUMIDIFICATEURS

KLIMAATBEHEERSING
CLIMATISATION

LUCHTBEHANDELING
TRAITEMENT DE L’AIR

INSECTENLAMPEN
DESTRUCTEURS D’INSECTES

VARIA
DIVERS

188

189



188

  440 W            30 x 37,5 x 52 cm              16,15 kg            5411397127495           1            18

  350 W             36 x 25,3 x 43,3 cm         11,97 kg           5411397151438           1            36

FOR ROOMS
UP TO 
25 m2

air flow 
118 m3/H

L/DAY
12

SILENT

IDEAL FOR BEDROOM, HOME OFFICE, LIVING 
ROOM, STORAGE AND LAUNDRY ROOM, …

MULTIPLE 
FUNCTIONS

FOR ROOMS
UP TO 
75 m2

LED DISPLAY

TIMER
UP TO 24H

SUPER
SILENT

DO344DH

DO343DH

LUCHTONTVOCHTIGER
• Voor een gezond en comfortabel klimaat in huis
• Ontvochtigt tot 12 l per dag
• Toepasbaar gebied: 25 m²
• Bedieningspaneel met indicatielampjes
• Instellingen : continu ontvochtigen en graad 40/60/... 
 indicatie voor ontdooien, volle watertank
• Overloopbeveiliging
• Automatische herstart- en ontdooifunctie
• Waterreservoir (2,1 l) gemakkelijk leeg en schoon te maken
• Waterniveau-aanduiding
• Automatische uitschakeling
• Geluidsarm: 45 dB
• Milieuvriendelijke koelvloeistof: R290
• Geïntegreerd handvat
• Afmetingen: 32 x 21,5 x 42 cm

LUCHTONTVOCHTIGER
• Voor een gezond en comfortabel klimaat in huis
• Ontvochtigt tot 20 l per dag
• Toepasbaar gebied: 75 m2

• Bedieningspaneel met leddisplay
• Timer: 24 u
• Verschillende instellingen: continu ontvochtigen, slim  
 ontvochtigen en wasdrogerfunctie
• Overloopbeveiliging
• Automatische herstart- en ontdooifunctie
• Waterreservoir (2,5 l) gemakkelijk leeg en schoon te maken
• Automatische uitschakeling
• Geluidsarm: 41 dB
• Milieuvriendelijke koelvloeistof: R290

DÉSHUMIDIFICATEUR
• Pour un environnement domestique sain et confortable
• Extrait jusqu‘à 20 l par jour
• Espace approprié : 75 m2

• Panneau de commande avec écran LED 
• Minuterie : 24 h
• Différents programmes possibles : déshumidification continue,  
 déshumidification intelligente et fonction sèche-linge
• Sécurité anti-débordement
• Fonctions de redémarrage et de dégel automatiques
• Réservoir d‘eau (2,5 l) facile à vider et à nettoyer
• Mise hors circuit automatique
• Silencieux : 41 dB
• Réfrigérant écologique : R290

DÉSHUMIDIFICATEUR
• Pour un environnement domestique sain et confortable
• Extrait jusqu‘à 12 l par jour
• Espace approprié : 25 m²
• Panneau de commande avec témoins lumineux
• Différents programmes possibles : déshumidification continue, réglage du taux  
 d’humidité de l’air : 40/60/…, indication de dégel, de réservoir d’eau plein
• Sécurité anti-débordement
• Fonctions de redémarrage et de dégel automatiques
• Réservoir d‘eau (2,1 l) facile à vider et à nettoyer
• Repère de niveau d’eau
• Mise hors circuit automatique
• Silencieux : 45 dB
• Réfrigérant écologique : R290
• Poignée intégrée
• Dimensions : 32 x 21,5 x 42 cm

  2 x 10 W            43,2 x 9,8 x 32,5 cm           2,1 kg            5411397120441           6            72

  16  W          12 x 19 x 39 cm           1,466 kg             5411397007162           10            120

L/DAY
20
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  350 W             36 x 25,3 x 43,3 cm         11,97 kg           5411397151438           1            36

  2 x 10 W            43,2 x 9,8 x 32,5 cm           2,1 kg            5411397120441           6            72

  16  W          12 x 19 x 39 cm           1,466 kg             5411397007162           10            120

UV
LAMP

UV
LAMP

VOLT

VOLT

VOLT

VOLT

VOLT

2000

2500

SUSPENSION
 CHAIN

KX006N/1

KX012

INSECTENVERNIETIGER
• Insectenvernietiger op basis van ultraviolet licht
• Geurloos, geruisloos en veilig
• Transparante behuizing
• Verwijderbare basis met ophangketting
• Hoogspanning: 2000 V
• Fluorescerende UV-lamp: 11 W
• Aan/uit-schakelaar
• Kabellengte: 1,5 m
• Enkel geschikt voor huishoudelijk gebruik binnenshuis
• Staand en hangend te gebruiken

INSECTENVERNIETIGER
• Fluorescerende UV-lamp: 2 x 10 W
• Hoogspanning: 2500 V
• Geen chemische stoffen dus geen vervuiling
• Geurloos, geruisloos en veilig
• Hoogwaardige en krasbestendige aluminium behuizing
• Geschikt voor montage aan het plafond (incl. ophangketting),  
 aan de muur of vrijstaand gebruik

DESTRUCTEUR D’INSECTES
• Lampe UV fluorescente : 2 x 10 W
• Haute tension : 2500 V
• Pas de produits chimiques et donc pas de pollution
• Silencieux, sûr et inodore
• Boîtier en aluminium résistant aux rayures
• Peut être fixé au plafond (chaîne de suspension incluse), au mur ou sur pieds

DESTRUCTEUR D’INSECTES
• Destructeur d’insectes électrique utilisant la lumière UV
• Inodore, silencieux et sûr 
• Corps transparent
• Base amovible avec chaîne de suspension
• Haute tension : 2000 V
• Lampe UV fluorescente : 11 W
• Bouton marche/arrêt 
• Longueur du cordon : 1,5 m 
• Conçu pour usage domestique intérieur uniquement
• A poser ou à suspendre
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